2 этап

Псевдоним автора: Integral

Название работы: Шах и Мат!

Музыкальная композиция: №9  – Легион
(авторство композиции не установлено)  и №14 John Bon Jovi – Its My Life
…Иногда жизнь меняется так, что не успеваешь, понять: твоя она или нет…

… И сам не знаю, кем являюсь в своем повествовании – героем или жертвой. Но, в любом случае, разве не заслужил я право быть в нем главным?..                                                                


Леста́т де Лионку́р ( «Царица проклятых» Энн Райс)
Январь 2013г. 

«…Маршируем на войне
С названием "Моя Жизнь"
Завоевываем дом,
Семью, друзей,
Но обдумываем смысл,
Лишь у могил.

Зачем?!..»
Как часто мы задумываемся о смысле песен? Как часто просто красивые слова становятся отражением собственных переживаний? 

Для Хранителя Мечей, практически переставшего существовать, как отдельная личность по имени «Эрида», слова данной песни в один прекрасный момент приобрели совершенно особый смысл. 
Столкнувшись с ситуацией, выхода из которой нет по определению, и смерть стала не просто тем, что бывает с другими, а конкретным планом на завтра, мы…я совершенно четко увидела простую истину, известную всем, и всеми забытую: люди смертны. Думают, что будут жить вечно. Что «завтра» обязательно придет и редко ценят вещи, окружающие их «сейчас». 

Кто-то когда-то сказал: «Возьми чистый лист и попробуй написать интересный роман о своей жизни. И вопрос не в том, хватит ли тебе этого листа, а в том, хватит ли твоей истории, чтобы заполнить его чем-то по-настоящему стоящим».

Я решила попробовать, взяла карандаш и … поняла, что один лист это неоправданная щедрость для истории человека, смотрящего на меня из зеркала, едва ли не с презрением!

Печально, не находите? 
Я могла бы написать отличный рассказ о тех людях, воспоминания которых хранят Мурамаса и Масамуне. О том, что они жили каждым днем и, зная, что могут умереть в любую секунду, боролись с судьбой до последнего вздоха.  

А я? Только когда не осталось ничего, кроме непрекращающегося кошмара, наполненного кровью, болью, криками и кострами прошлых войн, чужими мыслями, чувствами, и эмоциями, сжигающими изнутри, я поняла, что вся моя прошлая жизнь, - лишь сладкий сон невинного младенца. 

И только когда жизненно важными стали ответы на вопросы: «мои ли это мысли?», «мои ли чувства?», «мои ли решения?», «моя ли это жизнь?!..», я узнала, что значит перестать быть самостоятельной личностью. Сладкий сон закончился. 

Господи, как же мне страшно

На чистом листе бумаги появилась дата. Не моего рождения. 

День, когда любопытство, непроходимая глупость и грамотно построенный ход в чужой шахматной игре, заставили меня открыть собственный «ящик Пандоры», из которого выскочил веселый чертик с табличкой «Процесс самоликвидации запущен! Приятного путешествия в ад!». Со скоростью и виражами американских горок понесся локомотив моей жизни сквозь череду событий, до станции «Game over».

Любая биография заканчивается смертью. Раньше или позже, - конец всегда один. Зато наша импровизированная автобиография закончится описанием предсмертной агонии от первого лица. Уже есть чем гордиться в жизни, правда?..

Люди каждый год находят какое-нибудь пророчество об апокалипсисе. Ждут, обсуждают. Надеются. Действительно, проще прекратить конвульсии человечества «контрольным в голову»! 

Почему добро в сердцах людей приходится медленно взращивать годами? Почему злоба за секунды охватывает душу человека, выжигает насквозь и лесным пожаром перекидывается на толпу? И почему вытравить ее почти невозможно?..
Мы не понимаем.

Гордыня в сердцах людей заставляет не замечать своих ошибок и считать иное мнение заведомо неверным. Дискуссия перерастает в полемику, мир начинает вращаться вокруг задетого за живое «Я». Теперь «Я» само за себя. Должно быть первым. Обязано стать правым любой ценой.

Зло заразно. Ярость слепа. Слова кончаются. Удар. Выстрел. Взрыв. 
Зачем нам инопланетяне? Зачем метеориты? Они посмотрели на то, что тут твориться и пролетели мимо, – сами справляемся.  

А что такое, на самом деле, «конец света»? Не тот ли момент, когда жить становится не зачем? Или когда все привычное рушится на глазах?

Мы – причина всего в нашей жизни.

«Судьба», «предназначение»…не произносите при нас этих слов, выдуманных для оправдания собственного бессилия. Меня бесит сама идея предопределенности каждого события, а если кто-то сдался и поплыл по течению, - ваше право. Не тяните меня за собой. 

Дерьмовое стечение обстоятельств, - вот в это мы…я верю.

Но хоть и «бывает» в этой жизни со всеми всякое, уровень «дерьмовости» лично наших «обстоятельств», в рейтинге невезения, застыл на отметке «Парадоксальная редкость. Соболезнуем. Врагам не желаем». 

Как же хочется не думать, не вспоминать, не мечтать. Было, прошло, невозможно. Невозможно…

В Тайном Городе нет ничего невозможного. Не так: все привыкли верить, что в Тайном Городе возможно все. Богиня хаоса объявилась на территории? Да ещё и с Мурамасой в руках? Здравствуй синдром «первого курса медицинского института», - злимся и ни в чем себе не отказываем. Ребята из «Тиградком» молодцы. Постарались. Ещё раз убедили всех в том, что «СМИ» великий инструмент управления сознанием всех разумных.

А всего-то напророчили «хаос и беспорядки», привели пару удачно подвернувшихся случаев бессмысленных разбоев человской молодежи, да разборку красных шапок в качестве лозунга «уже началось». А потом, кто-то внимательный, осторожно поинтересовался: «А где, собственно, сама Хранитель Мечей? Исчезла?! Из Цитадели?! Как?! С чьей помощью?! И…где Ортега?..»

Первый ход «черного короля» в этой шахматной партии вызвал именно те события, на которые и был рассчитан.

По Тайному Городу прошел слух, заставивший приутихнуть всех: первый помощник комиссара покинул Великий Дом Навь.  

Официального заявления не было. Охота не объявлялась. Но вопрос повис в воздухе. 

Всё.

Гончие почуяли кровь раненного медведя.

Домены первыми задали вопрос: королева? Неужели вы не видите, что твориться в городе? Неужели вы считаете, что мы не справимся с обычным челом, пусть и вооруженным? Она защищена от магии, так нам, дружинникам, не нужна магия! Или вы и не считаете нас за реальную угрозу? Ведьмы! Все вы недооцениваете физическую силу! Долго ли это будет продолжаться?! Мы имеем право голоса!..

Орден сотрясся примерно такими же возгласами со стороны лож: да, мы сильно ослабли в последней войне, но это не значит, что должны молчать и во всем соглашаться с навами! Люды нас поддержат! Посмотрите, к чему привело ваше смирение! Хранитель Мечей бесконтрольно разгуливает по городу! Ярость Мурамасы привела к восстанию осов и произволу масанов, а это уже проблема всех Великих Домов! Это грозит краху режима секретности!.. 

Но иерархи Зеленого Дома и Ордена не спешили выдвигать ультиматум. Вопрос задали, и обратили все силы на погашение недовольства в собственных Домах.

Внятного ответа не последовало. 

Если: «Великий Дом Навь воздержится от комментариев происходящему, но заверяет, что события никак не связаны с появлением Хранителя Мечей в Тайном Городе…», вообще можно считать за ответ. 

Тиградком замолчал. Точнее ограничился лишь озвучиванием сухих фактов. Служба Утилизации делала свое дело, молча выставляя счета: «а останется ли что скрывать?» Даже шасы поостереглись задавать вопросы, ибо происходящее в корне отличалось от привычной картины: Дом против Дома или два против одного. Впервые за многие века Дома находились на пороге гражданской войны. Невероятно? Сомнительно? Да. Но мысли возникали, и от этого никуда было не деться. 

Когда это кончится? Кончится ли?! Невозможная, не реальная ситуация в Тайном Городе вполне подходила под определение «конец света».  
Независимо от того, насколько быстро Всеслава и де Гир вычислили и обезвредили провокаторов, на то, чтобы разобраться с последствиями их вмешательства потребовалось какое-то, но время. 
А Ярга, улыбаясь, смотрел на город. Ему понравилось то «постапокалиптическое» состояние, в котором он находился. 
Зачем собирать могучую армию, если можно просто подослать в каждый Великий Дом хорошо запрограммированного диверсанта, которому и нужно-то было, что озвучить вопрос вслух? Зачем провоцировать полномасштабную войну, если, учитывая современное положение нелюдей в мире, нельзя развернуть боевые действия без риска для собственных интересов? Пару человек туда, пару человек сюда, и ещё человечка три в стан хозяев планеты для полноты картины. Вот вам и тотальное сумасшествие! Получите – распишитесь. 
Ярга…

Великий. Умный. Гордый. 

Он потерял всё, но стал сильнее.
Взял жизнь в свои руки. Повернул события в нужное русло. Бросил вызов судьбе. 

Он не хотел уничтожать мир, - слишком просто. Он не хотел уничтожать Навь, - все равно, что признать поражение. Он - Навь. 

Он Тьма. Он князь. Первый и единственный. Лучший.

Он в это верил. Нет, - он это знал. 

И все должны были узнать.

Все должны были признать. 

А как это сделать? Показать, что нынешний князь недостоин.  

Нанести удар в самое сердце. Пошатнуть авторитет.

Конечно же, Сантьяга догадался. Конечно же, Ярга знал, что Сантьяга догадается. 

Е2-Е4/ Е7-Е5, - ваш ход, гроссмейстер! 

Как в лучшей шахматной партии, игроки прекрасно знали первые шаги друг друга и знали, что они это знают. Кто сделает первую ошибку? Чей блеф окажется ключом к победе? 

Прекрасное начало игры! «Конь», прикрывающий «пешку» обозначены, чем ответят «белые»? А ферзь «белого короля» с интересом наблюдал за хитрыми ходами «черных». Так же как и «черные», за ходами «белых», заманивая друг друга в ловушку, чтобы в полной мере насладиться фразой: «шах и мат!». 

Так уж и случайно черный гроссмейстер открыл фигуры своему оппоненту? Оппонент прекрасно знает, что его противник никогда и ничего не делает просто так. А что остается «коню» и «пешке»? Быть ведомыми? Играть по чужим правилам? 

Никто не знал, чем кончится игра, зато как ярко началась!.. 
- У нас проблемы! – влетел в коридор Доминга. - Осы сошли с ума и нападают на людей в Лабиринте! Красные шапки устроили дебош на улицах, Захар докладывает о случаях несанкционированного высушивания…

- Звонили из Службы утилизации, требуют от Великих Домов объяснения, – доложил подоспевший Тамир. 

- А сами Великие Дома? 

- Готовы выставить ультиматум.

Я посмотрела на Ортегу и увидела улыбку. Самодовольную, мстительную улыбку. Хотела что-то сказать, но голос не послушался. Нав приложил указательный палец к губам и толкнул в открывшийся за моей спиной портал. 

Из нас троих, первым понял, что произошло, Мурамаса. Понял и замолчал. Не испуганно, не растерянно. Просто не в силах выразить все свое бешенство словами. 

До чего же противное ощущение, когда твоими глазами на мир смотрит кто-то другой. Тело двигается само по себе, исполняет приказы совершенно чужого разума, а собственное сознание, подобно птице в клетке, способно лишь наблюдать, как ее, кто-то очень сильный, с кем бороться бессмысленно, переставляет с места на место. И этот кто-то свободно вышагивает впереди, чуть не мурлыча от сознания собственной гениальности. Открывает двери, заводит машину и увозит прочь. Против. Твоей. Воли. 
Наглядная демонстрация силы. 

Я не могла на него смотреть. Не хотела. Неприятно было видеть на знакомом лице совершенно несвойственное ему выражение. Совершенно чужой взгляд.

Нас трясло от гнева, когда повинуясь воле этого могущественного существа, тело вышло из машины в одном из темных переулков Тайного Города. И, не обращая внимания на кусачий холод и мокрый снег, огромными хлопьями валивший с неба, отправилось убивать несогласных с предложением «черного короля». 
Ещё одна демонстрация силы.

Я беспомощно наблюдала за тем, как в руках нашего тела материализуется катана, слышала крики тех, кого она рассекала, как раскаленный нож масло, чувствовала напряжение в мышцах, вдыхала запах грязи и снега, пропитавшихся кровью. Очень хотелось отвернуться и не смотреть на перекошенные злобой и болью лица. Но они, то и дело, четко вырисовывались в коротких вспышках эльфийских стрел, прикрывавших меня со спины, и застывали посмертными масками. 

Хотелось умереть там же. Почти мечтала, что одна из этих стрел врежется мне спину. 

А потом наступила тьма. Слава Богу. 

- Ты ведь не думаешь, что сильнее меня?

- Не думаю.

- Ты ведь не считаешь, что способен мне помешать?

- Не считаю.

- Только рискни и я тут же сотру тебя.

- Я знаю.

- Умница.  

Звук отъехавшей в сторону и вновь вставшей на свое место двери. Щелчок замка.

- Привет, - голос Ортеги.

Я вздохнула и с неохотой открыла глаза. Нашу голову словно бы засунули в Царь-колокол и непрестанно били по нему чем-то очень тяжелым.  

Обычная комната. Диван, стол, стул, книжный шкаф без книг. Обстановка до дурости напоминала незабвенную рекламу: «Есть идея? Есть Икея!».

- Привет.  

Ортега присел рядом на диван. Это точно было он. Знакомый взгляд, мимика, жесты…Такое не подделаешь.

- Погано выглядишь.

Точно Ортега. 

- Чувствем…ю себя не лучше. Что было? 

- Тебе лучше не знать.

Обрывки из «сна» подсказали ответ.

- Масаны. Не думала, что способна соперничать с ними.

- Под руководством моего господина нет ничего невозможного.

Если бы я знала, каково это, когда медленно вгоняют тупой деревянный кол в сердце, то описала бы свои чувства именно так. Глубокий вдох и медленный выдох.
Ещё несколько фигур сошли с игрового поля. 
- К тому же, твои собственные знания, - продолжил Ортега. - И высвобожденная полностью сила Мурамасы сделали свое дело. 

Сделали. Ещё как. Складывалось ощущение, что кости на руках и ногах пошли мелкими трещинками и при движении трутся друг о друга, грозя расползтись в разные стороны. Мышцы ныли, сердце бешено колотилось в груди.

Я со стоном встала и подошла к зеркалу, висевшему у двери. 

Потрясающе. Под глазами глубокие синяки, кожа чудесного бледно-зеленого цвета, лицо осунулось. 

«Я бы тебя замуж не взял» - хмыкнул Мурамаса.

«После всего, что между нами было, был бы просто обязан, радость моя».
«Ха-ха! Белый флаг, белый флаг!..»

- Пародия на саму себя. – Я лукаво прищурилась. - Лет десять точно скинула вчера, правда? 

Нав слабо улыбнулся.

- Почему? 

Глаза Отреги недобро сощурились.

- А почему ты осталась в Цитадели? Почему позволила нанести на тело символы власти? Почему просто не дала себя убить?

Потому что Сантьяга сильнее. Потому что не хотела умирать. Потому что не покидала надежда.

- Ты, - не я. 

- И что приходит тебе на ум? 

- Ты сдался. 

«Ты сама-то поверила в то, что сказала?!»

- Я не сдался. – Жестко произнес Ортега. – Я сделал выбор.

- Верный? 

- Время покажет.

- Все-таки, не уверен?

- Что ты хочешь услышать?

- Правду. 

- Истина ничуть не страдает, если кто-либо ее не признает, - съязвил нав.

Мы уже видели что-то похожее во время подавления восстания Ига. Старые приемы – самые верные. По крайней мере, хотелось верить, что подозрения оправдаются. 

- Я уверен в себе, Рида. Все хорошо.

- В котором месте?! 

Ортега хотел было сказать «мы живы», но вовремя сообразил, что это, собственно, главный минус.

- Что ж ты нас не убил-то, когда была такая возможность, а? 

- Мне было запрещено.

- А так бы? 

- А так бы не раздумывая. 

Помолчали. 

- Вы, челы, - вздохнул Ортега, меняя тему. - Меня поражаете: выдумываете проблемы на свою голову, сами от них страдаете, а мы разгребаем.

- Да?! – на пониженных тонах переспросили мы. – В нашей истории, конечно, были косяки, но не такие как ваш Ярга!

- Я бы попросил…

Мы обернулись на вошедшего нава. Высокий, стройный, элегантный. Огромная, дремлющая сила в каждом движении. Во взгляде, - тысячелетняя мудрость. В чьем бы теле он ни был, всегда оставался величественным. Рядом с ним неизменно возникало желание смиренно склонить голову и не поднимать глаз без дозволения. 

- А ты говорил, она будет напугана.

Губы Ярги дрогнули в улыбке.

Ортега не стушевался, но и не ответил.

- Мы…я видела битву при Сэкигахаре, что называется «из партера», убила десятки человек собственными руками и несколько раз совершила сэппуку. Я просто устала бояться… - и чуть не добавила «князь», да вовремя ворвавшийся в сознание Мурамаса заставил прикусить язык.

Улыбка Ярги стала шире.

- Забавно…Ортега! 

Нав поднялся на ноги и послушно покинул комнату. 

- Как вы это сделали? - проводив бывшего помощника комиссара мрачным взглядом, поинтересовалась я. 

- Легко. 

Ну да, а как же иначе? 

- И давно?

- Достаточно. Схинки отлично справился с задачей.

- Но вы…вы не изменили его личность.

- Мне нужно было естественное поведение. В противном случае Сантьяга понял бы моментально. 

- Думаете, не знал?

- Знал, конечно. И знал, что я знаю. Но устранять единственную ниточку не стал. Большая ошибка.

«Ой, ли?» - подумали мы. 

Ярга улыбнулся сомнению в моих глазах. 

«Аккуратнее, девочка, аккуратнее, если хочешь дожить до того момента, когда все это кончится». 

- А я?

- Два года. 

Авария. Александр видел человека на дороге. Я нет. Черт. 

- Чуть не убили. – Я машинально потянулась к шраму на груди. 

- Хотел, сначала. Но ты оказалась сильнее обстоятельств. 

- А потом подумали, что, чем черт не шутит, а может использовать ее в своих целях? Зачем же так сразу убивать Хранителя, если можно с нашей помощью подставить вакагасиру клана Китано, который являлся залогом более-менее мирных отношений между нелюдями и самураями? Зато теперь Тори в опале, а клан взъелся на Темный Двор. 
- Ход мышления челов, загнанных в угол, так предсказуем.

- Неподготовленный, медленно умирающий, Хранитель мечей – не та сила, которую нужно бояться, - мы хмыкнули. – Но досадить противникам может изрядно. 
- Красиво, правда? 

- Не поспорим. Но вы не рассчитывали на появление Масамуне.

- Этот факт нисколько не меняет ход событий.

- Разумеется…

«В действительности все не так, как на самом деле…» - загадочно заметил Мурамаса.

- Что ещё не случайно произошло в моей жизни, если мне позволено знать? 

- От чего же не позволено? – Ярга взялся за стул, повернул его спинкой вперед и сел напротив меня, не переставая улыбаться. – Не считая того, что Тори проделал всю работу и привел к Хранилищу, я  с помощью Разина проследил за тем, чтобы ты, в случае если вакагасира, все-таки передумает, стопроцентно туда попала. Заодно проконтролировал удачное возвращение в Тайный Город.

Я поморщилась как от зубной боли.

- Ортега тоже не просто так заметил тебя в клубе. Должен был знать, кого убивать не надо.

 Ещё лучше.

- Так как тебе программа посещения местных достопримечательностей, предложенная сенсеем? 

- Книгу отзывов не дадите? 

Нав беззвучно рассмеялся, с удовольствием наблюдая за тем, как растет глубина отчаяния, в которое я проваливалась с каждым его словом. 

Оказывается, локомотив не просто сорвался с тормозов, его спустили. Да ещё и грамотно переводили стрелки на поворотах. Разделяй и властвуй. Классика жанра. Гениально и просто. Мы бы с удовольствием понаблюдали за ходом этой партии. Со стороны. 

- Что будет дальше, тебя не интересует? 

- Боюсь, что пожалею о заданном вопросе. Да и не имеет это уже никакого значения. 

- Все в этом мире имеет значение. Даже твое имя.

- Которое из них? – фыркнула я.

- Кем бы ты хотела быть? 

- С вашей легкой руки, в Тайном Городе нас знают как богиню хаоса. Имеет ли смысл доказывать обратное? Почему вы выбрали Ортегу? 

- Я выбрал? – вскинул бровь Ярга.

Глаза нава весело блеснули.

Почему Ортега? Потому что первый помощник комиссара. Очередная демонстрация возможностей, провоцирующая ряд закономерных вопросов: «а не по своей ли воле он ушел?», «только ли Ортега?», «кому теперь и может ли кому-то доверять Сантьяга?».

Поэтому.

Только ли? А не потому ли что предложение «ликвидировать нецелесообразно», прозвучало привычно? Ожидаемо. В его духе. Не вызвало подозрений. Поэтому Ярга выбрал Ортегу? Нет. Поэтому Ортегу выбрал Сантьяга. Помощники комиссара отличались собственным нестандартным мышлением. На то они и помощники. Комиссар всегда обдумывал все возможные варианты. Поэтому Тори выбрал Сантьягу. Поэтому Ярга выбрал Тори: догадался о ходе мыслей японца с учетом всех обстоятельств. Хитрый лис! 
- Вообще-то я хотел разыграть эту фигуру иначе.

- Что помешало? 

- Не помешало. Просто японец подал немного иную идею.

На моем лице не дрогнул ни единый мускул, но…

«С нашим появлением, значит…»

Мурамаса расхохотался. 
«Когда одна паутина плетется поверх другой, и вокруг - сплошное притворство, правда лишь то, что сделаешь ты сам», - слова, вычитанные в одной книге, никогда не стирались из моей памяти. И это были первые слова, произнесенные Масамуне со вчерашнего дня. Я улыбнулась.

В этом мире все взаимосвязано. 

Чувства – это действия. Личность – это мир. Три личности в одном…это очень запутанный мир.

Очень древняя, очень мудрая, но очень озлобленная личность, - это предсказуемо непредсказуемый мир, зацикленный на собственной уязвленной гордости.  

И вот этот мир сделал все, чтобы остаться на шахматной доске один на один с врагом. Людь и Чудь временно выведены из игры, и не смогут объединиться с Навью. Масаны разобщены, осы – не угроза. Китано разбираются с Тори, Хранитель Мечей служит главному их врагу, а Лариса вряд ли станет вмешиваться. Остальные заинтересованные лица, скорее всего, предпочтут наблюдать издалека и делать выводы. Партия подходит к концу. 

«…В сны размеренным шагом
Вступает легион,
Уступая плацдарм
Пожарам.
Мы на линии фронта
Войны с судьбой…»


       На улицы Тайного Города в эту ночь вышли все имеющиеся в распоряжении Ярги воины, и главной их задачей было отвлекать от Цитадели ненужные фигуры. Верные своему нынешнему сюзерену масаны дрались с отступниками, группа из трех чудов и люда взяли на себя заботу о гиперборейской ведьме и других членах команды Кортеса. 

В сотне метров от Цитадели черным вихрем закружился портал и из него в тишину ночи, нарушаемую лишь воображаемым шорохом падающего с неба снега, вышли трое. Всего лишь трое. Но в переулках замерли в ожидании приказов десятки подготовленных магов.

Морозный воздух обжег горло и сотнями игл вонзился в незащищенную кожу лица и рук. Тонкая черная водолазка и джинсы в декабре месяце смотрелись как минимум смешно. Но нашему повелителю на нас было наплевать. Да и нам было наплевать. 

Внутри мы снова слышали ветер, ревущий боевыми кличами, за нашими спинами стояли легионы воинов прошлого времени. 

Ворота Цитадели открылись, выпуская темный стройный силуэт. Всего один. Но за ним стояла невидимая пока, но вполне реальная армия гарок и Советники, готовые в любую секунду вступить в бой. 

По мере того, как он приближался, улыбка на лице Ортеги делалась все шире и шире.

- Комиссар, комиссар… - с издевкой вздохнул «черный король». – А я предупреждал, чтобы ты не доверял никому. Даже самому себе.
Нав склонил голову, смерив Яргу тяжелым взглядом. Отметил наличие тела Реги за моей спиной и отсутствующее выражение нашего лица.

- А я предупреждал тебя о мелочах, на которые ты упорно не обращаешь внимания, - наконец произнес он, следя за тем, как в нашей руке медленно материализуется клинок Мурамаса… - И снова наступаешь на грабли тысячелетней давности...
- Ты такой же, как и я, Сантьяга! – Неожиданно взвился Ярга.

- Я не столь самоуверен, - хмыкнул комиссар. Он явно никуда не спешил и ни о чем не волновался. Лишь подливал масла в огонь. – И не столь самовлюблен.

- Не ты ли не дал себя обезличить?! Ты! Один из высших иерархов Великого Дома Навь, призванный служить только ей, оставил себе имя! Ты создал его! Оно принесло тебе славу! 
- Не ту, ой не ту информацию из памяти двух навов ты взял за основу…

- Лице..КХА!...

«…мы научились тому, что целью является остаться в живых и продолжать бой в качестве партизан как можно дольше, даже если это повлечет за собой такую ситуацию, которая в нормальных условиях рассматривалась бы как позор, - тихо процитировал Мурамаса, выуженное из моей памяти, признание одного из известных ниндзя современности. - Нам объясняли, что, став пленниками, мы должны давать врагам ложную информацию. Такова была судьба тех, кто ведет тайную войну…» 

Ход конем…

На одно короткое мгновение на лице Ярги отразилось удивление. На одно короткое мгновение он потерял контроль над телом. Одно короткое мгновение – это слишком долго, для того, кто привык действовать молниеносно.

- Кха!.. – вырвалось из горла Ортеги вместе с черной как битум кровью. 

Сантьяга резким движением вырвал из его груди острый стилет, и тело сломанной куклой рухнуло на землю, бросив на комиссара благодарный и победный взгляд.

«Черный король» выведен на нужную позицию.

..Шах… 

Появившийся словно из ниоткуда Бога рванул дырку жизни и, подхватив Ортегу, исчез в портале.

- Имя служит не мне, - не отрывая черных глаз от капелек крови на пальцах, проговорил комиссар. - Всё, что я делаю…все, что мы делаем, делаем для семьи, во имя семьи и только в ее интересах. Ты и представить себе не можешь, как много мы отдали Великому Дому Навь. Тебе даже не снилась такая жертва. Ты бы не смог. 

Ярга, успевший прыгнуть в привычное тело Реги, расхохотался из-за нашей спины. 

- Оправдываешь убийство? То, что ты чуть ли не продал его мне, лишь бы ближе подобраться?!

Комиссар покачал головой:

- Ты не видишь в подчиненных равных, - в голосе он допустил легкие нотки разочарования. - Не умеешь доверять. Ты сам за себя и не допускаешь даже мысли о том, что у них возможен собственный взгляд на вещи. Твоя гордыня и самоуверенность привела бы семью к гибели. Ортега никогда не давал мне повода усомниться в том, что я сделал правильный выбор, назначив его первым помощником.

Лицо Ярги окаменело.

- Рида – шепнул он нам на ухо. – Убей.

Мы подняли глаза и оглядели противника, пальцы левой руки сжались на второй катане, с чуть более удлиненным клинком… 

- Прощайте, мои дорогие, – театрально вздохнул Ярга. - Рад был вас повидать…

- Прощай, - шепнул «белый ферзь», и губы его дрогнули в еле заметной улыбке.

Все, кто считал Масамуне пацифистом, никогда не задавались вопросом, почему, в таком случае, он ковал первоклассные, ставшие легендой, клинки? Тренировал выдающихся воинов и мастеров кузнечного дела?..

Сейчас, или никогда!

Мы резко развернулись и нанесли удар справа налево, сверху вниз…

Ярга учел все, кроме одного: контролировать разум одного человека легко,  управлять нестабильным сознанием двух мечей, и одного чела, не всегда восприимчивого к магии - рисковая затея. И он никогда до этого не сталкивался с сопротивлением Белого Мастера. 

От моментальной гибели Яргу спасла непревзойденная реакция, но по линии разреза на груди растеклась черная клякса. 
Маленькая пешка,  превратилась в ладью, с силой и скоростью на пределе возможностей наносила удары, стремясь достать, дотянуться и не дать ему времени вернуть контроль! Я дала волю ярости. Своей собственной накопившейся злости. Мечи вспыхивали в свете фонарей, кружились стальным вихрем, исчезали из рук. Мгновенно возникали, мешая уследить за траекторией и движениями, не давая предсказать угол атаки, и летели с самых неожиданных сторон. Но лишь цепляли отступающего противника за одежду, изредка добираясь до кожи, оставляя на ней тонкие, не серьезные, но обидные царапины.

Давить! Не дать сосредоточиться и построить аркан! Выиграть секунды на то, чтобы «белый ферзь» смог сделать последний ход…
- СМЯТЬ! – Рявкнул Сантьяга и пространство с почти слышным гулом накрыл купол, внутри которого никакая магия была не возможна, но ничем не ограничивал стремительного перемещения главного гарки Темного Двора. 

…Мат.

Ярга, Ярга…у тебя была память Реги, знания Ортеги и мысли Риды. 
Каждый воин считал, что вот уж он-то точно избежит смертельной участи. Каждый воин, обладавший мечем Мурамаса, погибал в результате собственных ошибок. Глупых, несвойственных ошибок. Даже легендарный Ода Нобунага, ослепнув от уверенности в собственной непобедимости, умело подогретой дьявольским мечом, отослал все свои армии, всех своих телохранителей, открыв тем самым двери предателям. Он верил, что справится сам. 

Великий. Умный. Гордый. 

Потерявший всё и ставший сильнее.

Взявший жизнь в свои руки. Повернувший события в нужное русло. Бросивший вызов судьбе. 

Он не хотел уничтожать мир. Он хотел им править.

Он сильнейший. Он гений своего времени. Он лучший.

Он в это верил…

Все они верили.

…Нас, как Хранителя, от полного безумия спас Масамуне, к которому Мурамаса, несмотря ни на что, относился с почтением и чуть ли не благоговейным страхом. Какими бы ни были их отношения при жизни, он до последнего признавал в нем наставника. Человека, стоявшего на порядок выше. Масамуне долго наблюдал, делал собственные выводы и вступил в игру в самый нужный момент, стремясь защитить своего нерадивого ученика, меня и то, что было дорого нам…мне в жизни. Просчитав возможное развитие событий в случае победы Ярги, он выбрал меньшее зло. Он позволил Мурамасе вести привычную линию атаки на того, кто пытался нас использовать.

Мы не хотели умирать. И не хотели жить вечно. Мы хотели прожить жизнь, так, как нравится. 

…Черная тень Сантьяги метнулась между нами и Яргой, перехватив летящий в голову удар, и повела бой в совершенно ином, запредельном для нашего восприятия, темпе. 

Мы сделали все, что могли и, наконец, позволили своему изможденному смертному телу упасть на ледяной асфальт.

Мы снова слышали крики. Но это были крики реальных, погибающих вокруг нас воинов. Мы снова чувствовали боль. Но эта была боль наших собственных разорванных мышц. И мы были почти рады этой истории, созданной нашими мыслями и нашими решениями.   

Лучше умереть, когда хочется жить, чем дожить до того, когда хочется умереть, - вздохнул Мурамаса.

Серьезно? И как ты это сделаешь, если мы глаза закрыть не в состоянии?

А в них уже темнеет.

Странно, наверное, в такой момент жалеть о том, что невидно звезд…

Пробуждение было ужасно. Я ничего не помнила и ничего не понимала. Даже не поняла, что звук, резанувший по ушам, - мой собственный крик ужаса. Тело пыталось справиться с жуткими болевыми спазмами, нервные окончания горели огнем, кожу пронзили сотни раскаленных игл, возвращающейся крови. 

Меня мучили видения всех пережитых жизней, я бредила, перестала понимать, где сон, где явь, что было, что есть, а что иллюзия. Я не помнила кто я, не знала, почему все это происходит. Резь в животе, судороги и головная  боль не позволяли потерять сознание. Сколько это продолжалось? Секунды или века, прежде чем мы провалились в обычный сон?..

- Она приходит в себя. 

- Зря.

Всех слов мира не хватит, что бы описать как медленно и мучительно ко мне возвращался разум. Как из полусумасшедшего, напуганного и истощенного растения, снова становилась личностью. Как тяжело приходили воспоминания и, чего стоило вспомнить именно свою…нашу жизнь. 

Мы открыли глаза.

- Спрашивать, как ты себя чувствуешь, не будем, итак знаем. 

Темноволосый, черноглазый медбрат взял мою руку и вколол какое-то темно-зеленое снадобье в вену. Боль притупилась, но окончательно покидать тело отказалась.
 Способность соображать возвращалась медленно и сугубо по делу: ещё бы жившие до нас Хранители не кончали совершали сэппуку! 

- Закономерный вопрос: давно мы здесь? 

Сухие губы едва шевелились, голосовые связки сорваны. 

- Неделю. 

Мы повернули голову и увидели Сантьягу. Привычно сдержанного, в дорогом светло-сером костюме, глядящего на нас антрацитовыми глазами. 

- И как мы выглядим?

Комиссар едва обозначил улыбку.

- Ортега сказал бы, что не очень хорошо.

- Он…

- Жив. Обвинений предъявлено не будет.

Хорошо. 

Комиссар рассказал о том, что Город медленно приходит в себя. Вспышки восстаний подавлены, виновные наказаны. Королева и Великий Магистр прекрасно знали о том, что должно было произойти, и грамотно подыграли, заставив Яргу поверить в то, что все идет по его плану. Великие Дома сделали все, что было в их силах…

- … чтобы вы с Ортегой среагировали так, как мы… - комиссар не сказал «планировали». – Надеялись. 

Конечно же, он не стал распространяться о том, чем закончилась партия для «черного короля», но одно его присутствие в палате, давало ответы на половину из возможных вопросов.

Да и наплевать нам было, по сути, на Яргу и все тайные разборки Домов.

Мы медленно поднесли ладонь к глазам: кожа землистого цвета, местами потрескалась. В зеркало смотреть не стали. Не в этот день. 

- Когда мы сможем покинуть Обитель?

- Настоятель говорит, через два дня вы восстановитесь… 

- Насколько это возможно. – Договорили мы за него. - Регресс уже не остановить. Я не хочу, чтобы кто-то это видел.

- Эгоистичный поступок.

- Имеем право.

- Возможно, вы слишком торопитесь с решением.

- Не хотим дотянуть до момента, когда придется подключать к аппаратам. 

Сантьяга посмотрел на нас в упор.

- Я могу сделать так, чтобы вас никто не нашел. 

- И никто не узнал, где искать.

- И никто не узнал, где искать…Но, в Тайном городе нет практически ничего невозможного.

Мы весело рассмеялись:

- Одно «невозможно» в нашей жизни уже произошло! Лимит на чудеса исчерпан!.. 

Через два дня Хранитель Мечей навсегда покинул Тайный Город. 

Нам остается совсем недолго и, то ли, мы трус, не находящий в себе сил покончить жизнь самоубийством, то ли самый последний глупец, рассчитывающий на неведомое спасение.

Не знаем, что ждет нас дальше, но, пользуясь отведенным временем, мы, все-таки, решили, заполнить тот чистый лист. Описать всё с самого начала, систематизируя воспоминания, чувства и мысли личности, которую звали «Эрида». Интересно, она проиграла или, все-таки, выиграла свою войну с судьбой?..

«…Но этот путь, в конце концов,
Пройти придется всем.
Кто-то раньше, кто-то позже - 
Один итог…»

Эпилог

…Безлюдно, свежо и невероятно красиво. Великолепный храм Тэнрюдзи остался далеко за спиной, и теперь глаз ласкала зелень бамбуковой рощи, прорезанной множеством узких тропок, ведущих к храмам поменьше. Яркие лучики солнца обнимают стройные стебли и пробуждают маленьких птичек, незаметных, но слышимых в этом своеобразном лесу. Метрах в пятидесяти, сквозь бамбук проглядывали очертания небольшого, огороженного невысокой стеной, храма. 

Ступая на порог, он чувствовал себя если не вором, то, как минимум непрошеным гостем, но стоило зрению свыкнуться с полумраком старинного, запущенного помещения, как все метания совести ушли на второй план.  Прямо напротив него, у стены, стояла изящная катанакакэ из черного дерева, а на ней две катаны, причем одна была немного длиннее. Верхний меч расположен острием вниз и вправо, нижний, - вверх и влево. 

Словно «инь» и «ян».

- И, правда, вернулись. 

Ортега, со вздохом, присел перед подставкой, положил рядом исписанную уверенным почерком тетрадь, поднялся на ноги и  покинул помещение, чтобы восстановить разорванное три месяца назад, сигнализационное заклинание.  

Завершив его построение, нав не торопясь прогулялся по парку и, выйдя на мост «Лунной Переправы», замер, задумчиво глядя на «гору бурь» Араси. Пора возвращаться в Город. 

Только он прикрыл глаза, концентрируясь на построении межконтинентального портала, как в кармане пальто сдавленно пискнул портативный компьютер. Ортега чертыхнулся и вытащил провинившуюся машинку. Быстрый взгляд в сторону храма и, недоверчивый, на монитор, на котором уверенно мигала красная точка, которой как минимум не должно было быть в живых.  

- Да ну нет, - нав провел ладонью по лицу и широко улыбнулся.  - Такого не бывает!

В Тайном Городе нет ничего невозможного.

Тебе ли не знать?..
