1 этап

Псевдоним автора: Техь

Название работы: Одно на двоих

Музыкальная композиция: №14 Nautilus Pompilius – Дыхание

Витольд знал, что ни навы, ни чуды, ни люды не будут его останавливать. Он знал, что сможет войти в древнее строение, что магия асуров пропустит его внутрь. Чувствовал. Власта умирала, ее аура холодела с каждой секундой, и надеяться на помощь эрлийцев было уже поздно. Он проиграл. Решил, что сумеет сделать все сам – и расплатился ее жизнью. 
Мир сжался, и в нем для Ундера остались только трое: уничтоживший его жизнь Ярга, умирающая Власта и его ярость. Остальное не важно. Уже не важно.
Ярга отступал, проигрывал с каждым шагом все больше, но так и не проиграл окончательно. Бегство с поля боя – поражение для воина, но Витольду сейчас нужна была лишь одна победа над навом – полная. Стереть с лица земли. Навсегда. Насовсем. Не ранить, не заставить бежать – убить. Уничтожить. 
Не хватило мгновения. Ярга провалился в портал и догнать его было невозможно.  Уже не возможно. Нав добился своего, и второй попытки не будет.
Витольд знал наверняка, что не успеет выйти из здания. Искра Вечности погасла, укутанная тьмой, и теперь по отключенному Оракулу ударят, в надежде убить Яргу. Ударят изо всех сил, но тоже проиграют. Уже проиграли. 

Выйти он не успеет. Да и какой смысл уходить? Оставшиеся доли мгновения он будет там, где должен – рядом с Властой.

Мир рухнул. На этот раз окончательно. 

* * * 

Мир рухнул. По-прежнему шумели улицы Тайного Города, по-прежнему текла в нем жизнь. Даже неказистая бетонная коробка «электроподстанции» стояла на прежнем месте.
Вильгельм Ундер не знал, что сказать жене. Она только-только пришла в себя после смерти старшего сына, и вот… Теперь уже ничего не исправишь.
Надо было уговорить Витольда обратиться к эрлийцам – чтобы они помогли забыть проклятую Лунную Фантазию и смерть Оскара. Уговорить его забыть и жить дальше – жениться, завести детей, стать полноправным гвардейцем. Помочь ему найти новый смысл жизни. 
Оскара хоронили как героя войны, Витольда тоже… как героя. Франц де Гир сказал, что Королева Всеслава чувствовала смерть – удар по зданию оборвал чью-то жизнь. И каждому чуду было ясно, чью именно жизнь. Нав сбежал от расплаты, тела его не нашли, а колдунья была мертва еще до удара. Витольд мог бы жить. Мог бы забыть и Лунную Фантазию, и эту колдунью. Чудь его бы не осудила. 

Но Витольд пришел за своей женщиной – женщиной из дома Людь – и связь с ее душою была настолько крепка, что даже сила Дегунинского Оракула не встала у него на пути. 

Де Лаэрт говорил, что гордится его сыном. Чудь годится своим рыцарем. 
Аскольду всего десять.  Ему не придется краснеть ни за отца, ни за старших братьев. Но мир уже никогда не будет прежним. Он рухнул в тот момент, когда невероятной силы поток пронзил здание. 
* * * 

Мир рухнул. По-прежнему шумели улицы Тайного Города, по-прежнему текла в нем жизнь. Даже неказистая бетонная коробка «электроподстанции» стояла на прежнем месте.

Отец Власты, обер-воевода дружины Сокольников, не знал, что сказать жене. Они так радовались, что из мясорубки Лунной Фантазии их семья вышла без жертв...
Власта была красива даже по меркам Люди, была умна и обладала потрясающими магическими способностями – юной фее пророчили большое будущее, она должна была стать самой молодой фатой в истории Зеленого Дома, и он с женой втайне надеялся, что у Власты есть шанс повторить судьбу своей прародительницы - стать королевой. А теперь это так и останется лишь мечтами. 
Нужно было уговорить ее обратить внимание на Радослава, капитана команды Сокольников. Парень он ладный и спокойный, со временем получил бы хорошее место. Женились бы, завели детей...

Королева Всеслава сказала, что  Франц де Гир чувствовал чей-то страх – когда они били по зданию. Власта тогда уже была мертва, это подтвердили эрлийцы. Но как бы люды не злились на рыжеволосого Дракона, им было ясно, что страх это был и не его тоже. Чуд мог бы жить – если бы струсил и не пришел к Оракулу. Боялся не он, а нав. Ярга.
Отец Власты бессильно сжал кулаки. Его девочку убил ненавистный нав, дух, вырвавшийся на свободу, но виноват в этом рыцарь дома Чудь – не втяни Ундер ее в свою авантюру, Власта по-прежнему училась бы, встречалась бы с подругами, радовалась бы жизни. Она бы жила. А чуд все перечеркнул. Попытался что-то исправить, но опоздал. Их девочки больше нет.

Королева Всеслава и барон Мечеслав говорили, что гордятся его дочерью. Будь Власта жива, он был бы счастлив услышать эти слова. А теперь они лишь оседали пеплом догорающего погребального костра. Мир уже никогда не будет прежним. Он рухнул в тот момент, когда древний нав отдал их дочь Дегунинскому Оракулу. 
* * *

Мир рухнул. По-прежнему шумели улицы Тайного Города, по-прежнему текла в нем жизнь. Даже неказистая бетонная коробка «электроподстанции» стояла на прежнем месте.

Сантьяге до последнего не хотелось верить, что они проиграли. Тела Ярги так и не обнаружили, и теперь оставалось лишь надеяться, что поиски первого князя увенчаются успехом. Навь будет снова сражаться против князя. Против князя, которому Навь обязана победой над асурами.
Ярга, Повелитель Драконов, отступил под натиском и яростью  рыцаря из Ложи Драконов. Франц де Гир чувствовал его страх. Ярга, великий Ярга, испугался. 

Они проиграли, но победа осталась не за Яргой. Он отступил перед мальчишкой-чудом. Сбежал. Признал, что не в силах победить. 
В момент, когда безжалостный поток сметал на своем пути все живое, князь Темного Двора чувствовал борьбу. Он сказал что в страхе или в смерти кто-то продолжал сражаться, продолжал биться до последнего. Это не мог быть Ярга, сбежавший через портал. Не мог. Как и не мог ошибиться князь Темного Двора в том, что именно он ощутил тогда.
А значит, аркан Сантьяги был сплетен удачно.

Князь уже говорил ему, что переворачивая последнюю страницу, комиссар не закрывает книгу, но лишь открывает новую главу. Говорил не раз. И был прав. В этом он, Сантьяга, никогда не изменится. Да и зачем ему меняться? Чуд и люда, чьи души связаны настолько крепко, что даже Дегунинскому Оракулу пришлось признать эту связь – оба они слишком лакомый кусочек, чтобы отказаться и не попытаться использовать во благо Темного Двора. 
Их двое, но дыхание в момент удара у них было одно. Зеленая ведьма попалась Ярге потому, что хотела защитить рыцаря Чуди, рыцарь же не задумываясь кинулся ее спасать – прекрасно понимая, что силы не равны. И раз он пришел к «электроподстанции», то сделает все, чтобы его женщина могла жить. А она смирится со многим, чтобы сохранить жизнь ему. По отдельности они бы отказались. По отдельности они бы отторгли силу темного аркана. Вместе они уже не смогут отказаться и примут Тьму, вместе станут частью упорядоченного хаоса, вместе останутся самими собой. Этим двоим есть за что биться до последнего. 

Свой личный, земной, Страшный Суд они выдержали с честью, новые откровения их не испугают и не ослабят, напротив. Они молоды и наверняка хотели иметь общих детей, но у люды и чуда не может быть общего будущего. А вот у навов оно будет. Будущее. Ярга отнял у Нави одного гарку, но счет все равно пока что в пользу Сантьяги – два к одному. 
Сила духа может творить чудеса, а уж если к ней добавить жажду жизни и желание спасти того, с кем в этот момент делишь одно дыхание на двоих… Тьма Нави поймет. И примет. Откроется им полностью. Первозданная Тьма, породившая когда-то и Сантьягу. 
Мир рухнул для феи Зеленого Дома и молодого Дракона, но любой финал в этом мире – начало чего-то нового, если мир готов к нему. Тьма есть вечность, и она приняла двоих, разделивших одно дыхание. В сердце Цитадели слабо пульсировали два новых сгустка тьмы. Мир уже никогда не будет прежним. Но жизнь продолжается. 
