«История ненависти»
Кажется, прошлую главу я закончил фразой «Но, знаете, одно я всё же люблю, я люблю НЕНАВИСТЬ!!!».

Не буду просить прощения за ложь, но я был не прав. Я не люблю ненависть. Или люблю? Возможно. Я ведь писал, что ненавижу любовь и себя. А раз я люблю ненависть и ненавижу любовь, значит, я ненавижу любовь к ненависти. А раз я что-то люблю, значит, я ненавижу себя за это ещё сильнее. А поэтому, я становлюсь ещё сильнее. Ещё глубже погружаюсь в суть философии Кадаф. Странно звучит, но любовь к чему-либо при ненависти к любви, делает ненависть сильнее и ярче. Надо будет поделиться потом этой мыслью с Господином. Ему должно понравится.   
Ну не будем отвлекаться, рассказ в этой главе о другом. О том, как вернуть Великого Господина. При всём комизме ситуации, есть простой способ сделать это. И в принципе, он должен подействовать. Он просто не может не сработать, ибо работает у любой из рас. И люди не исключение. А Азаг-Тот всё-таки человек. Накачать кого-либо энергией не проблема. Проблема в том, сколько надо энергии, какой и где её взять.
Ну, вопрос «какой» снимается сам собой – Золотого Корня. Вопрос «сколько» имеет право на существование. Собственно говоря, энергии примерно трёх литров чистого Золотого Корня должно хватить. Проблема в том, где взять столько энергии разом. Хотя вопрос «где» тоже можно снять – во мне. Во мне этой энергии – хоть залейся. Но есть проблема. Она, конечно, решаема, но именно эти, известные мне, варианты её решения лично мне не подходят.
Так вот о проблеме. Представьте себе трубу. Обыкновенную водопроводную трубу. И вам нужно наполнить бочку водой. За ограниченное время. Задачка для третьего класса: объём бочки известен, время тоже известно. Вопрос – сколько литров воды будет попадать в бочку за некую единицу времени? Легко решить? Да запросто. Вся проблема в том, какого диаметра эта труба. Каким бы не был напор, больше чем возможно за единицу времени из трубы не выльется. Правда, с тонкой трубой бочку вы всё равно наполните. Но дольше. А теперь представьте, что в бочке есть дыра. В которую вода истекает. И если напор слаб, вы никогда не наполните бочку дополна. Так вот я и есть такая труба. Немного меньшего диаметра, чем нужно. Лить то могу практически бесконечно, но с ограниченным выходом. Если в цифрах, то миллилитров сто – сто пятьдесят там, где нужно три литра. А Азаг-Тот – бочка, с дырой. И наполнить его я не могу. Вытекает быстрее, чем втекает.
И каково же решение? Решение первое - нужно расширить трубу. А можно? Можно. Но я, скорее всего, сдохну. И не факт, что при этом сумею воскресить Великого Господина. Может и энергии не хватить, а, скорее всего, навы не дадут. Так что нужно влить в него нужный объём силы сразу. Одним глотком. И способ есть.
Решение второе - Куколка последней надежды. Эта успеет. Точно успеет. Но вот проблема – где её взять? И во-вторых – кто будет «донором»? Проблемы, опять же, решаемы. Раз рецепт Куколок в принципе существует, значит, его можно достать. Или готовую Куколку. При должном старании. А вот с «донором» сложнее. Тут ведь что главное, что бы донор и реципиент были одной расы. А где я вам возьму гиперборейца, а? Да и простой не подойдёт, не хватит его. Мне нужен Иерарх. А из Иерархов, лично мне, известны только трое – Носящий Золотую Маску, я и Лазь – Яна Маннергейм. Носящий отпадает, он нужен Великому Господину. Я тоже отпадаю, я ему тоже нужен. Да и должен же кто-то контролировать воскрешение и отвлекать Великие Дома. Остаётся Яна.
Самое смешное, что я ненавижу это решение, ненавижу Яну.
Объясню почему. Напитать её энергией, на это моего напора хватит. Но есть маленькое «но». Она – Лазь. Со всеми вытекающими. У неё огромный боевой опыт, которому у меня просто неоткуда взяться. Да и как маг она сильнее меня. Правда, пока сильнее. 
А ненавижу потому, что она, при всей свое крути, во-первых, под покровительством Тёмного Двора, а во-вторых, просто не доживёт до того времени, когда я стану достаточно силён, что бы на равных сойтись с ней в поединке.
А значит, остаются только двое иерархов – Носящий и я. Смешно, правда.
Но есть ещё одно решение – вырастить Иерарха. Нелегко конечно, но выход есть. Потомки Лазь или мои. А лучше – наши. Я подожду их. Одного из них - Воскресителя. И тогда… ненависть заполнит его сердце.

А что Куколка спросите вы? Я знаю, где её найти. Не так давно одна из них родилась в Тайном Городе. А значит, кто-то их умеет делать. И я найду его.
Да поможет тебе ненависть Великого Господина, Борей.

Тебе, Носящему и Воскресителю.

И золото Кадаф заполнит этот Мир.

С ненавистью к Вам, читающим эти строки,

Борей, новый Иерарх Кадаф.
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