 Любовь и полипротеин.
Спортивный комплекс “Олимпийский”

Москва, Олимпийский проспект,

4 сентября, четверг, 12.15

      Кубок Големов в этом году собрал немало зрителей.  Организаторы  решили провести его чуть раньше других соревнований, чтобы дать себя показать новичкам из школы Китано. Тем более, миф о непобедимости Лунатика был развеян в прошлом году и многие воины горели желанием проверить его броню на прочность. На самом деле напрасно- от одного поражения она не стала мягче, но азарт заставлял многих бойцов подавать заявки на участие в кубке Големов. 
-Внимание!- динамики разнесли голос Гуго де Лаэрта по всему залу, и в районе северного ринга появилось какое-то подобие тишины. 

-Первый бой Кубка Големов! Бой между…- заминка, словно мастер войны не мог поверить в то, что прочитал. -…големом «Бессмертный ящер», мастер Любаша, и воином под именем Молния, семья Чел.-

    Фраза произвела эффект разорвавшейся бомбы. Челы (не из школы Китано, разумеется) считались недостаточно хорошими воинами для участия в турнире, мягко говоря. Тем не менее, в этой безбашенной семейке иногда находились сорвиголовы, решавшиеся бросить вызов обитателям Тайного города, и такие бои обычно оказывались интересными. 
    Невысокая фигура в плаще с капюшоном в сопровождении высокого, нескладного чела в квадратных очках неспешно двигалась в сторону ринга. Высокий чел, вероятно, тренер или оруженосец, нёс оружие- один короткий обоюдоострый меч, явно не подходивший ему по росту, и никатану из навской стали. Наконец странная пара подошла к рингу, где уже разминался Бессмертный Ящер. Плащ полетел на пол, и  зрители смогли увидеть чела, назвавшего себя Молнией. Невысокая девушка, спортивного телосложения с короткими чёрными волосами и резкими чертами лица, лет двадцати. Вроде бы, обычный чел.

-Я всё сделаю, отец,- девушка обняла высокого и взяла из его рук мечи. - Я отомщу за мать.-

-Я тебя люблю, дочка,- высокий положил руку на плечо девушки. - Иди.-  
    Ящер не стал растягивать удовольствия и сразу же бросился к Молнии. Два удара когтями, удар хвостом с разворота. От ударов когтями девушка ушла быстрым сальто в сторону и, сразу же нырнула вперёд, очерчивая мечом в воздухе дугу. Хвост монстра забился на полу. Мгновенный разворот, короткий, без замаха, рубящий удар по незащищённой шее голема. 
    Тишину зала нарушил грохот падающего тела голема. Даже самые смелые букмекеры не рассчитывали  на такой исход боя, тем более что бой продлится меньше тридцати секунд. Прецедентов до сих пор не было.

                                                        ***

      Из всего зала только мастер Баррага узнал высокого чела. Его не было в Тайном Городе уже десять лет, и многие успели его забыть, но лучший мастер големов его помнил. Владислав Тронов. Известный когда-то создатель големов, хотя и чел. Поговаривали, что он- Хранитель Чёрной Книги, но после его неожиданного брака с Доброславой, фатой Великого Дома Людь, подобные слухи прекратились. Десять лет назад фата Доброслава, погибла в бою с Лунатиком, а через несколько дней его дочь погибла в авиакатастрофе. Мастер не выдержал шока и после этого о нём никто не слышал. Баррага считал коллегу мёртвым, но жизнь показала, что это не так.
  «Но кто же, клянусь руками Спящего, эта девчонка?»  

                                                        ***

-Здравствуй, Влад.-
-Здравствуйте, мастер,- его голос подчёркнуто дружелюбен, но скрыть неприязнь во взгляде ему не удаётся.
-Не знал, что  ты стал тренером.-

-Чтобы делать боевых големов, надо много знать и о бое. Кому как не вам это знать,- чел даже не пытается скрыть свою враждебность.

-Тебе не хватало репутации лучшего человского големиста, решил ещё и стать лучшим тренером?- усмехнулся Баррага. - Амбициозный же ты, чел.-
   Тронов выглядел спокойным, но нав мог физически чувствовать его ненависть. Ледяную, беспощадную ненависть, которую сдерживало только осознание силы нава.

-Когда моя дочь разделает твоего Лунатика, посмотрим,- холодно бросил Владислав.

-Ты хотел сказать: «победит»?-

-Я говорю то, что думаю. И знаю что говорю,- голосом чела можно было заморозить океан. Внутренне Баррага содрогнулся- можно было не сомневаться, что  Молния не остановит поединок, даже если голем сдастся. Месть вполне в духе этой семейки. «Впрочем, им было у кого поучиться».
-Ты мстишь за Доброславу,- это было даже не вопросом.

-А ты сомневался?- чел зло усмехнулся и отвернулся.

-До встречи на Турнире, мастер.-

                                                            ***

«Настоящая дочь чела мертва. Это факт. Тем не менее,он называет деушку дочерью, и, если не считать волос, она похожа на Доброславу. Это тоже факт. Девушка нечеловечески быстра и постоянно ходит в «футляре», так что просканировать её нельзя. Ещё один факт. Опытный и известный големист становится тренером. Но… неужели?»
                                                            ***

Спортивный комплекс “Олимпийский”

Москва, Олимпийский проспект,
6 сентября, суббота.
-Внимание, четвертьфинальный бой Кубка Големов!- голос Гуго дэ Лаэрта разнёсся по залу.  

- Молния будет драться с.. Лунатиком!-

    Гул зала перекрыл дальнейшие комментарии Мастера войны. Бой сезона- блистательный новичок и известнейший противник, побеждённый лишь однажды, да и то сильным и опытным  воином. Букмекеры оценивали шансы Молнии как один к четырём, небывало высоко для дебютанта, и многие ставили на рискового чела. 

    На большом экране показывали попеременно кадры из лучших боёв Лунатика и Молнии, но у первого их было много, а Молния провела на Турнире всего четыре поединка, так что больше внимания уделяли детищу Барраги
-Он- самый серьёзный противник, кого ты можешь встретить.  Никакого риска, только проверенные ходы, если контратака, то одна и короткая…-
-Я помню, отец.-

-Если  надежды нет- сразу в «дырку жизни». Не последний Турнир.-

-Я отомщу, отец,- девушка не смотрит на мужчину, но уверенность в её голосе звучит  приговором. Без обжалования и права пересмотра дела. Чел опускается на колени.
-Пожалуйста, Лена, будь осторожна. Я не хочу  потерять и тебя.-

    С каждой минутой я всё ближе к врагу. Гнева и злобы нет, есть холодная ненависть и желание отомстить. За мать. За отца. За всех тех, кто погиб от рук этой безумной куклы. 

   На его лице нет улыбки победителя или задумчивой расслабленности воина перед поединком. Безразличие. Он- несчастная марионетка в руках мастера. Я дам тебе свободу. Раз и навсегда. 

   Удар- откат, удар- откат. Ещё удар- он не даёт перевести дух. Уже четыре минуты кружим по рингу, безуспешно.  Ну почти- он всё же почти прижал меня к углу. Нет, не почти- теперь уже прижал. Вот, коронный удар двумя герданами сразу. Правая самую малость  запаздывает-  не даёт прыгнуть. Откатиться некуда. Прыжок влево, рубящий удар катаной- блок герданом- катана прижимается к плечу, удар коротким мечом в затылок…

  ***

 8 сентября, понедельник

  12.05

   Сегодня Лена вернулась домой раньше обычного. Открыла дверь своим ключом, бросила сумку с конспектами в угол и…

-…Это запрещено,  Влад, и ты это знаешь. Китайгородская конвенция запрещает это заклинание. Да, нам, мастерам големов позволено создание даже полуразумных кукол, безмозглых и бездушных игрушек. Но ты, чел! Скольких своих соплеменников ты принёс в жертву, чтобы вдохнуть в голема Настоящую жизнь? Возомнил себя Спящим? Я не говорю о таких мелочах как внушение кукле мысли, что она- твоя дочь и что её пытался убить Лунатик, как он убил её мать! Потеря памяти? Смешно.

   Ты думаешь, я бы не догадался, что чел не может быть настолько быстрым и сильным, будь он хоть сто раз боевой маг. Или надеялся, что никто не знает, что твоя дочь погибла в авиакатастрофе? Ты сошёл с ума, чел.-

-Я превзошёл тебя, тёмный. Лена- нормальный, живой и чувствующий человек, а не твои жестокие бездушные болванки.-

-О ней не беспокойся, гарки возьмут и уничтожат её ещё в университете. При задержании,- в словах нава звучало злорадное наслаждение.

-А изувеченный труп твоей «дочери» станет неплохим доказательством на суде Великих Домов.-

   Взрыв, грохот, вопли из комнаты.

-Бесполезно, чел,- бесстрастный голос старого мастера. Я сильнее тебя. Даже если бы тебе удалось меня убить, за меня бы отомстили смертью твоей дочери. А потом и твоей.-

   Всплеск магической энергии, портал.

   Отец.  Если ты читаешь это письмо, то меня уже нет. 
   Я слышала рассказ Барраги, но ни в чём тебя не виню. Мне жаль, что сам факт моей жизни может стать причиной твоей гибели. Не успею написать больше, но
  Я люблю тебя, папа…

                                                                      Из личного почтового ящика Владислава Тронова
 -Служба Утилизации? Останки голема, следы применения боевой магии, «Дыхание Дракона».Оплата наличными, наводите по телефону…

   Положить телефон на кошелёк. Аккуратно. Воробьёвы горы, прекрасное место, чтобы проститься с миром. Жаль, солнца не видно, но ничего. Ветер гонит тёмные тучи. Скоро будет дождь, но не для меня. Интересно, а куда попадают големы после смерти? Смешно. Пора. Сжимаю кольцо с боевым заклинанием. Прщай отец, я буду тебя любить.

«… обнаруженные образцы полипротеина сильно повреждены мощным боевым заклинанием и идентификации не подлежат. Их ценность, как вещественного доказательства, минимальна. Вина мастера големов Влада Тронова считается недоказанной и Великие дома не имеют к нему никаких претензий.»

                                                                           Из отчёта комиссии Великих домов  по делу  о применении запрещённого заклинания Оживления.

09.09.2003
