Абсолютное оружие - 2

«Сегодня епископ Захар Треми высказал Комиссару Темного Двора озабоченность масанов Тайного Города серией загадочных смертей членов клана Треми. Напомню, что вчера были найдены останки двоюродного брата Захара - Демьяна Треми. Масан был распят на кресте, грудь была пробита осиновым колом. Это уже третий случай распятия масанов клана за последнюю неделю…»                                        (Тиградком)
Вилла Луна. Италия, пригород Рима.

12 декабря. Суббота.  16.20. (Время местное)
           Зимний день клонился к завершению. Зима – любимая пора ночных жителей: только в это время года ночи так длинны, а дни коротки. 

     Клаудия давно проснулась, но ей совсем не хотелось выбираться из мягкой кровати. Рядом заворочался и открыл глаза Захар. Клаудия прижалась щекой к плечу мужа.

- Ты уверен, что должен ехать? - Клаудия потерлась носом о его плечо.

- Я должен во всем разобраться. Я не могу бросить клан на произвол судьбы, - Захару совсем не хотелось бросать жену и детей, но проклятые понятия о чести тянули его в Тайный Город.

- Я боюсь за тебя, - женщина обняла шею мужа, - я никуда тебя не отпущу.

- Если б ты знала, как самому не охота никуда ехать…

- Так свяжись с Сантьягой. Не зря же вы платите налоги Темному Двору! – перебила Захара жена, - пусть навы отрабатывают. Тебе не следует ехать. Я точно знаю.
- Ты что-то видела? – Способность Клаудии видеть будущее была общеизвестна. Не даром ее звали «глазами Спящего».
- В том-то и дело, что нет. То есть, я не видела ничего. Мне показалось, кто-то скрывает от меня будущее.

- Кто бы мог такое сотворить. Это должен быть маг не слабее командора войны или фаты Зеленого Дома. Неужели опять чуды?

- Не знаю. Но мне кажется, чуды здесь не причем. Прошу, оставь это дело навам. Останься, мне нужна твоя поддержка на встрече с кардиналами. 
- С кардиналами, моя дорогая, ты прекрасно управляешься сама. Мое присутствие их, кажется, только раздражает. Саббат никогда не простит Треми походы очищения. Сейчас я нужнее в Тайном Городе. Кто-то начал опасную игру, и я должен его становить, кто бы то ни был.
- Ты думаешь, что справишься. Ты не представляешь, кто за этим стоит. На Саббат это не похоже. Ни одна жертва не была высушена. Для масанов это не позволительная роскошь. Трое распятых на крестах! Нет, это явно не Саббат, а какой-то извращенец. Причем извращенец, обладающий огромной силой, или целая команда извращенцев. Прошу, не действуй в одиночку, подключи Темный Двор.

- Я должен решить все сам. Мой клан в опасности. Если меня там не будет, я не смогу уважать себя, - Захар попытался встать, но Клаудия его не выпускала из своих объятий.
- Захар, послушай меня. Мне кажется, что эти убийства просто ловушка, ловушка для тебя. Их цель – ты, - Клаудия еще крепче обняла шею мужа.
Капитолийский холм. Рим.
12 декабря. Суббота. 21.30. (Время местное)
     Несмотря на то, что туристический сезон в Риме был давно закончен, улочки Рима были заполнены тысячами праздно гуляющих прохожих. Конечно, для самих итальянцев десяток градусов выше нуля казались настоящим морозом, но туристы из Скандинавии, России, Великобритании с удовольствием вдыхали теплый, по их понятиям, римский воздух. 

     Двое прохожих явно не вписывались в эту гуляющую толпу. Один из них был высок и, возможно, строен. Точнее описать его было затруднительно, так как одет он был в темный балахон с капюшоном. На вид он был похож на монаха-францисканца, но какие-то нюансы выдавали, что он далек от служения Господу. Второй был коренастый широкоплечий карлик.
- Не плохо было бы выпить за удачное начало, - обратился к «монаху» карлик.
- Да, неплохо бы, - поддержал тот.
- Интересно, вы татов тоже рассматриваете как пищу? – поинтересовался карлик.

- Тат нава не слаще, - отшутился «монах».

- А зря, женщины утверждают, что я очень даже сладенький, - расправив богатырские плечи, от чего став еще более карикатурным, заявил тат и залился веселым хохотом, - может, присядем и выпьем по бокалу вина.
- Вино не кровь, много не выпьешь, - «монаху» уже изрядно поднадоели неуместные шутки карлика. Ему хотелось разорвать тата, свернуть ему шею, но это было невозможно по двум причинам: во-первых, вступить в единоборство с божественным лордом не решился бы ни один маг Тайного Города, а, во-вторых, тат был ему нужен. Поэтому масан не только продолжил диалог в шутливом тоне, но и, последовав примеру тата, зашел в кафе и опустился на плетеный стул.

     После непродолжительного ожидания к их столику приблизился гарсон, а еще через минуту карлик уже внимательно изучал поданную бутылку, после чего удовлетворенно кивнул официанту. Темно-красный благородный напиток полился в бокалы.
- За наш, несколько странный, союз, - произнес тост масан.

- Враг моего врага – мой друг, - поддержал тост тат, - кстати, мне понравился ваш план. И, главное, он работает: Захар покинул Рим, кардиналы собираются в Каире, а мне понравилось казнить кровопийц, простите, я не вас имел в виду. Предлагаю выпить за вас, - карлик театрально поднял свой бокал.
- И Римская Шлюха ничего не почуяла, предлагаю за вас! – их бокалы встретились и зазвенели.

- Теперь о деле, - масан поставил бокал на стол, только пригубив его, - через час мне нужен морок, сильный морок, чтобы никто ничего не почуял. А после полуночи  снимите  пелену. И отход, не забудь про отход!
- Можно поинтересоваться, за что вы ненавидите Клаудию?
- Шлюху? Да я к ней безразличен. Я ненавижу Треми! Треми в любом их проявлении! Я готов был отказаться от Алого Безумия! И что?! Они убили любовь! Плюнули мне в душу! Меня бросили подыхать с колом в груди; и я бы сдох, если бы не Мигель. Как я отыграюсь на Захаре! Пусть живет долго с чувством вины! Пусть оплакивает свою шлюху и выродков!
- Я люблю ненависть. Она куда естественнее любви. Не беспокойтесь, я все сделаю.
Отель «Ramses Hilon», Египет, Каир,

13 декабря. Воскресение. 00.55. (Время местное)

     Клаудия любила этот отель. Он напоминал ей об отце. Кардиналы тоже в память о бароне Александре и их первой встрече выбрали его и для последующих собраний. Кроме кардиналов из Шанхая, Куала-Лумпур, Сингапура, Мадраса и Кейптауна за двадцать лет в этот круг вошли представители Нью-Йорка, Лондона и Бейрута.

     На фоне почтенных кардиналов, одетых несмотря на жаркую погоду в темные дорогие костюмы, Клаудия выделялась своим легкомысленным красным платьем. Но такова была Клаудия. Ее вкусы и привычки не меняли ни время, ни замужество, ни дети. Она была младшей из всех собравшихся, к тому же она единственная из всех не имела сан кардинала, но в память об отце она председательствовала на всех собраниях, а потому заняла место во главе стола.

- Я рада приветствовать всех вас, - начала Клаудия свою приветственную речь, - а также хочу выразить удовлетворение тем, что вы решили обсудить в этом кругу назревшие проблемы и противоречия. Надеюсь, что представители азиатских кланов изложат суть возникших проблем.

- Уважаемая Клаудия, - подал голос Мао Носферату, кардинал из Сингапура, - к сожалению, а скорее к счастью, я впервые слышу о проблемах появившихся у нас в азиатском регионе. Возможно, кто-то из моих коллег кардиналов обладает более исчерпывающей информацией.

- Присоединяюсь к Мао, - поддержал его Ли Носферату из Шанхая, - я был вызван сюда вами, дорогая Клаудия, для неотложного решения каких-то проблем.

- Мы тоже были вызваны вами, - за себя и Виджая Луминара высказался Салим Луминар. 

- Простите, но это не возможно, - Клаудия оказалась явно озадаченной, - я направляла приглашения в Кейптаун, Лондон, Нью-Йорк  и Бейрут, но по просьбе четырех азиатских кланов. В письме, полученном из Азии, были указаны время и место встречи. У меня даже не появилось мысли проверять приглашение.

- Кто-то решил сыграть с нами злую шутку, - вмешался в разговор Фридрих Луминар из Нью-Йорка.

- Только зачем? – задумчиво произнес Фрэнк Малкавиан, представлявший Кейптаун.

- Захар сегодня вынужден был отправиться в Тайный Город; кто-то убивает его родственников. Я говорила ему, что это ловушка!.. Алое Безумии! Я срочно должна позвонить в Рим! – Клаудия схватилась за трубку телефона. После нескольких длинных гудков ей ответил спокойный голос епископа Руссо:

- Слушаю вас, госпожа.

- Руссо, проверь, на месте ли Алое Безумии!

- Госпожа, не волнуйтесь, оно в вашем кабинете. Кабинет защищен такими артефактами, что даже мышь туда не проскочит. Кстати, я тоже не могу туда войти, не будучи сожженным дотла. 

- Где дети?

- Если вы имеете в виду Силу и Александра, то две минуты назад я их видел в саду. Если вы хотите, я их сейчас позову.

- Пожалуйста, Руссо! 

     Голос на другом конце провода замолчал, в трубке раздался звук шагов епископа по каменному полу. Через пару минут голос Руссо опять зазвучал в трубке, только теперь он уже не был таким спокойным.

- Госпожа, я видел их две минуты назад! Они спокойно сидели на лавочке в саду! Я даже подумал, что слишком они спокойны, на них совсем не похоже! Их нигде нет! Охрана прочесывает дом и сад. 

- Ждите! Я скоро буду! – Клаудия бросила трубку.

- Извините, - дрожащим голосом обратилась она к кардиналам, - я должна отбыть в Рим. Дети пропали!

- Конечно, дорогая Клаудия, - кивнул Ли Носферату, - отправляйтесь в Рим. Теперь цель обмана начинает проясняться. А мы останемся здесь и обдумаем сложившуюся ситуацию. Прошу вас, сообщите нам, как только что-то станет известно. Держите нас в курсе.

     Клаудия активировала артефакт и шагнула в портал.

Цитадель, штаб-квартира Великого Дома Навь.

Москва, Ленинградский проспект.

13 декабря. Воскресение. 02.35.

     Сантьяга, комиссар Темного Двора, сегодня не стал по привычке садиться на край стола Владыки Нави, а остался стоять. Кабинет князя, помещение без окон и дверей, было погружено во мрак. Единственным светлым пятном в кабинете был костюм комиссара. 

- Чем ты хочешь меня порадовать? - негромко произнес князь, - зачем ты оторвал меня от раздумий?

- Ситуация в Саббат развивается несколько быстрее, чем я планировал. 

- В чем это выражается?

- Епископ Фернандо Бруджа захватил в заложники детей Клаудии и Захара, - со всей возможной почтительностью сказал Сантьяга, - сейчас Ласвегасы рассчитывают, где находится епископ.

- Фернандо Бруджа?! Ты, кажется, докладывал о его смерти, - буркнул князь, - твое абсолютное оружие дало сбой?

- Во-первых, мне удалось сорвать его план завладеть Алым безумием, - комиссар старался говорить так, чтобы это не выглядело оправданием, - во-вторых, я докладывал, что Лаура еще не была полностью готова. Она была готова физически, но не морально.

- И когда она будет готова? – поинтересовался князь.

- Я над этим работаю.

- Ты хвалишься, что сорвал план епископа, но это не помешало ему придумать новый. Я не сомневаюсь, что цель его не дети Клаудии, а Алое Безумие.

- Тогда это был продуманный план, сейчас же им руководит ненависть. Это спонтанное решение.

- Убийства масанов связаны с этим?

- Думаю, да. Хотя точно сказать трудно.

- Как могло случиться, что твои Ласвегасы не просчитали ситуацию. Темный Двор выкидывает миллионы на оборудование. Только неделю назад мы запустили для них очередной спутник связи. Ты знаешь, под какие проценты шасы дают нам льготные кредиты?

-  Они работают. Кто-то опустил пелену вокруг Фернандо. Мы не знали даже, что он в Риме. Мало того, Клаудия совсем не видела будущего. Полчаса назад пелена неожиданно спала. Спала полностью. Думаю, епископ хочет, чтобы мы знали, где он. Не так много магов могут навести пелену такого уровня.

- Думаешь… божественный лорд?! – по капюшоном князя что-то хмыкнуло.

- Проклятый карлик.

- Ему нужны союзники?

- Ему не нужны союзники. Ему нужно пушечное мясо. Таты плохие союзники. Все, кто с ними связывался, плохо заканчивали. К счастью, Фернандо еще молод и об этом не догадывается.

- Или не хочет догадываться, - подумав, произнес владыка Нави, - ненависть ведет его. Но ненависть плохой советчик.

- Даже если Бруджа доберется до Алого Безумия, это станет началом конца Саббат.

- Надеюсь, ты этого не допустишь. Я не хочу даже малейшего усилении Тати, - сказал повелительным тоном глава Темного Двора.

- Я не позволю Бруджа завладеть Алым Безумием, - Сантьяга произнес эту фразу так, что сомнений в ее истинности не осталось даже у него самого.

- Ты хочешь сказать… - князь неожиданно осекся посреди фразы.

- Да. 

Складской комплекс. Италия. 25 километров севернее Рима.

13 декабря. Воскресение. 01.05. (Время местное)

     В тот момент, когда Ласвегасы рассчитали местонахождение Фернандо Бруджа, Захар прыгнул в портал и оказался на вилле  «Луна». Еще через две минуты мощный «Харлей» уже нес его к северу от вечного города. 

     Через двадцать минут бешеной гонки епископ бросил мотоцикл около запертых ворот склада, одним прыжком перемахнув через сетчатую ограду рядом с воротами. Склады казались безжизненными, но Треми безошибочно повернул направо и направился к дверям небольшого заброшенного склада. Убедившись, что дверь заперта, Захар попытался вышибить ее ногой. Дверь устояла.

- Фернандо, открой! – что есть мочи закричал епископ, - давай решим вопрос как мужчины!

- Я ждал тебя, Захар, - раздался голос из-за двери, - но драться с тобой не входит в мои планы.

- Тебе нужен я, Фернандо, отпусти детей и убей меня. Я не буду сопротивляться.

- Мне не нужна твоя жизнь, Захар, - ответил Бруджа.

- Что тебе нужно?

- Захар, вы прислали ко мне Лауру, и я влюбился. Понимаешь, Захар, я влюбился впервые в жизни. Я готов был бросить все, меня перестало интересовать Алое Безумие! Я осознал, что в жизни существует что-то более важное, чем власть, чем борьба Саббат. Я понимал, что появление ее не случайно, но не хотел в это верить. И не верил. Я был счастлив. Всего несколько дней, но я был счастлив. А что было дальше? Вы разрушили мою веру в любовь. Вы убили во мне веру! И любовь сменилась ненавистью! Нет, не к Лауре. Ее я люблю до сих пор. Я готов отдать жизнь за счастье с ней. Я ненавижу тех, кто использовал ее в своих целях. И, в первую очередь, тебя, Захар.

- Я не посылал к тебе Лауру, Фернандо. Я ничего об этом не знал. Да, она гостила у нас около недели полгода назад, но в этом нет ничего удивительного, ведь она моя племянница. Прошу тебя, как масан масана, как епископ епископа, отпусти детей. Они здесь ни в чем не виноваты. 

- А кто за ней стоит? Темный Двор? Сантьяга? Кто кроме Ласвегасов мог за пятнадцать минут меня вычислить? Ты заодно с навами, Захар. Не пытайся это опровергнуть. Не надо. Не опускайся до вранья. Не заставляй меня терять к тебе уважение.

- Фернандо, пусти! 

- Нет, Захар. Ты можешь попытаться ворваться. И у тебя, возможно, это получится. Но тогда я включу протуберанцы. Умрем вместе. И дети тоже. Ты знаешь, я смерти не боюсь. Мне терять нечего. Вы меня уже убили.

- Не трогай детей. Или я разорву тебя собственными руками. Скажи, чего ты хочешь?

- Во-первых, доставьте сюда из Каира кардиналов. А потом можешь вызывать гарок. Пусть штурмуют. Я не буду сопротивляться, конечно, если у кардиналов будут различители. Я не хочу, чтобы операция проходила под прикрытием морока. Я оставлю твоих детей в живых. Если здесь не будут кардиналов, прости, Захар, но я убью детей. 

- Ты знаешь, на это навы не пойдут. Они не будут светить гарок перед кардиналами. Это означает конец союза. Темный Двор уйдет в сторону.

- Но ведь Сантьяга твой друг. Не хорошо бросать друзей в беде.

- Фернандо, я масан, а не нав. И всегда для Темного Двора я останусь лишь масаном. Они пожертвуют и мной, и моими детьми ради своих целей. Поэтому я тебя разочарую, но гарок не будет.

- Захар, ты меня не удивил. Я был готов к этому. Что ж, тогда используем план номер два. Видишь, Захар, я сговорчивый. Во-первых, опять же кардиналы. Во-вторых, Алое Безумие. В-третьих, его должна доставить Клаудия. 

- Давай не будем приплетать женщин. Я привезу тебе амулет сам. 

- Я сказал, Клаудия. Это мое последнее слово. Я и так сегодня слишком добрый. 

- Хорошо, согласен. Сколько у меня времени?

- До рассвета.

Цитадель, штаб-квартира Великого Дома Навь.

Москва, Ленинградский проспект.

13 декабря. Воскресение. 03.45.

     Вторым помещением в Цитадели, в котором не царил вечный мрак, кроме кабинета Сантьяги была комната Лауры. Стены комнаты были выдержаны в светлых тонах, вдоль стен стояла яркая модерновая мебель, а на полу лежал красный ковер. При отсутствии люстры комната освещалась многочисленными бра. 

     Когда Сантьяга вошел в комнату, девушка валялась на диване, задрав ноги на его спинку. На ее голове были огромные наушники, и девушка дергалась в такт, неслышимой комиссару, музыки. Он подошел и тихонечко дотронулся до ее руки, девушка о неожиданности вздрогнула. Увидев гостя, Лаура сняла наушники и приняла подобающую такому случаю позу.

- Ты продолжаешь вести ночной образ жизни? – поинтересовался комиссар.

- Да, я привыкла. Наверное, говорят масанские гены, - ответила девушка.

- Ты ведь знаешь, что дневной свет для тебя безвреден. Ты можешь бывать и на ярком солнце, надо только немного перестроиться.

- Знаю, но не люблю перестраивать организм. Мне так проще, так естественнее.

- Хорошо. Живи, как знаешь. Но сегодня у меня есть к тебе пара вопросов.

- Да, - сегодня Сантьяга был с ней уж лишком официален, что не могло не вызвать у нее дурных предчувствий.

- Ты видела Фернандо Бруджа мертвым?

- Да. То есть не совсем. Я видела его умирающим. Он был совсем беспомощным, кол торчал из груди. С рассветом он все равно умер.

- Почему ты не убила его?

- Он был таким беззащитным. Я просто не смогла… - Сантьяга не дал закончить девушке фразу.

- Теперь этот беззащитный захватил в заложники детей Захара. И грозится убить их, и он убьет их, если ему не помешать.

- Так Фернандо жив?! – не удержалась Лаура.

- Жив твой Фернандо, но, надеюсь, не на долго. Теперь он ненавидит весь клан Треми. Думаю, он ненавидит и Темный Двор, только у него руку коротки.

- Я, правда,  просто не смогла… - девушка готова была разрыдаться.

- Князь был очень не доволен.

- Я могу это как-то исправить?

- В этот раз он простил тебя за молодость, но в следующий раз постарайся не гневить князя. Иначе даже я не смогу ничем помочь, - Сантьяга сегодня старался держаться с девушкой нарочито холодно, -  а сейчас оставайся на месте, если ты будешь нужна, я тебе сообщу.

     Комиссар резко развернулся на каблуках и направился в свой кабинет. Там он удобно уселся в любимое кресло, взялся за трубку телефона и набрал номер. Через пару минут ему ответил сонный голос старого ювелира:

- Да, таки и ночью нет старому Гапсеку покоя.

- Доброй ночи, достопочтимый Гапсек, надеюсь, я вас не разбудил.

- Что вы, комиссар,  ваш звонок даже в четыре часа утра большая честь для меня. 

- Не обижайтесь, почтенный Гапсек, на следующий день рождения королевы я обязательно закажу у вас что-нибудь необычное. И заранее прошу прощения за вопрос, который вам может показаться в это время суток не вполне уместным. 

- Задавайте, старого Гапсека трудно чем-либо удивить.

- Скажите, вы помните ту историю с поддельной Диадемой Теней?

- Не обижайте меня, дорогой Сантьяга. Старый Гапсек мог оглохнуть и ослепнуть, но с памятью у него пока все в порядке. Хотя, признаюсь, вам удалось меня удивить. Да, это была забавная история. Несколько месяцев весь Тайный Город потешался над Орденом, который выложил за нее половину годового бюджета.

- Изготовителя подделки, кажется, не нашли?

- Орден рвал и метал. Рыцари перевернули весь город. Но кроме мелких сошек им никого не удалось заполучить. 

- Я хотел бы к вам обратиться с необычной просьбой. Мне нужен изготовитель диадемы.

- Почему вы решили, что старый Гапсек его знает?

- Я думаю, что почтенный Гапсек знает все. Неужели столь хороший ювелир мог остаться вам неизвестен. Неужели он мог обрести столь высокую технику, не учась у вас.

- Вы знаете, как задеть за живое старого Гапсека. Да, диадема была потрясающей. С ее помощью можно было даже устроить танец теней. Конечно, это была лишь иллюзия, но все равно, танец захватывал. Такие ручки встречаются у ювелиров один раз в сто лет.

- Так вы поможете мне?

- Орден заплатил бы мне за это несколько миллионов. И, несмотря на то, что я очень нуждаюсь в деньгах, как вы думаете, что бы им ответил старый Гапсек.

- Я не могу предложить вам миллионы, а меньшее предлагать не хочу, чтобы не обижать. Я могу лишь дать слово комиссара Темного Двора, что наш разговор останется в тайне, что об изготовителе диадемы не узнает ни одна живая душа.

- Что ж, - задумчиво произнес ювелир, - вашего слова мне, пожалуй, достаточно.

Складской комплекс. Италия. 25 километров севернее Рима.

13 декабря. Воскресение. 06.10. (Время местное)

     На раскладных стульях перед складом расположились восемь кардиналов. Все они восприняли известие о прогулке по римским окрестностям без особого восторга, но Захар, прибыв в египетскую столицу, сумел найти аргументы, убедить их. Достаточно было лишь взглянуть в его глаза, чтобы понять, что гарантированно живым можно покинуть Каир лишь в направлении Рима. Сам Захар занял позицию позади конклава.

     Сантьяга выбрал себе наблюдательный пункт на крыше соседнего склада. Отсюда он мог обозревать все происходящее, оставаясь невидимым для кардиналов. Комиссар не собирался вмешиваться в разборки масанов. Единственное, что могло подвигнуть его появиться на сцене, так это вмешательство в происходящее божественного лорда, хотя вероятность участия тата в предстоящих событиях Ласвегасы  оценили равной нулю. Но что значит вероятность, когда речь идет о живом источнике. Нав осмотрел кардиналов. Несмотря на всю напряженность момента, на его лице появилась улыбка, уж больно нелепо кардиналы смотрелись в больших старомодных очках. Новые модели различителей шасы наотрез отказались предоставить бесплатно.

     Ровно в шесть пятнадцать, за полчаса до восхода солнца из портала вышла Клаудия. Она была все в том же красном платье, только на плечи был накинут какой-то дорогой мех. В правой руке она держала небольшой черный саквояж. Захар двинулся в сторону жены, но она легким движением руки остановила его.  Женщина встала перед  складом. В еле приоткрытую дверь высунулось лицо Фернандо.

- Покажи Алое Безумие, - приказал он. Клаудия приоткрыла саквояж, оттуда появилось красное сияние. Она открыла саквояж шире, теперь стал виден источник света – большой красный кристалл. 

- Забирай его и отпусти детей, - обратилась женщина к епископу.

- Заходи внутрь, я не знаю, что за дрянь ты принесла, - Клаудия подчинилась приказу и вошла в дверь. В углу прямо на полу сидели Сила и Александр. Дети были перепуганы, и, увидев мать, сразу бросились к ней. Не выпуская из рук сумку, Клаудия обняла детей.

- Дай саквояж, - скомандовал епископ. Клаудия без малейшего колебания передала его масану. Фернандо  распахнул сумку и вытащил Алое Безумие. Камень лежал на ладони епископа. Он был холодный и мертвый. Короткими импульсами амулет исторгал из себя красные лучи, напоминая новогоднюю игрушку с подсветкой внутри.

- Это подделка, - голос Фернандо сорвался на противный визг, - ты обманула меня, шлюха!

- А ты что хотел? – голос Клаудии был спокойный и ровный. Епископ оторвал глаза от бесполезной безделушки и уставился на женщину. Вместо Клаудии перед ним была  хрупкая фигура Лауры.

- Ты не Клаудия… - пролепетал он.

- Какой ты догадливый, - съязвила девушка.

- Лаура… - казалось, масан совсем потерял дар членораздельной речи.

- Я забираю детей и ухожу, а ты можешь наслаждаться Алым Безумием, - девушка обняла за шеи близнецов и направилась к выходу.

- Стой! – Лаура остановилась, заслонив собой детей.

- Ты ненавидишь меня? – дрожащим голосом спросил масан.

- Нет. Ты мне просто противен. Я считала тебя мужчиной, ты же способен воевать лишь с женщинами и детьми. Я пойду?

- Я убью тебя! Я умру с тобой!

- Ты не сможешь никого убить, Фернандо, - в это время в двух шагах позади епископа открылся портал. Фернандо сделал шаг назад и выхватил из кармана протуберанец. В тот миг, когда он начал активировать артефакт, рука девушки внезапно удлинилась, превратившись в когтистую лапу, и ударила масана в грудь, отбросив его прямо во вход портала. Как только масан оказался в переходе, тот закрылся.
- Прощай, Фернандо, - бросила девушка уже в пустоту.

     Когда Клаудия вышла со склада, кардиналы стоя приветствовали отважную женщину. Она шла по направлению к ним, высоко подняв голову. По бокам шли Сила и Александр. В ее левой руке на цепи болталось Алое Безумие, в правой было зажато, еще пульсирующее, сердце масана.

     Сантьяга наблюдал за Лаурой из своего наблюдательного пункта. Теперь можно было перевести дыхание – блеф удался. Артефакт в целости и сохранности. Ведь ювелир не успел за четыре часа изготовить ничего похожего на Алое Безумие.
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