Ночь.

Ночь – это единственное время, которое я люблю, единственное время, в которое  могу существовать нормально. Просто потому, что дневной свет запретен для меня.
Этой ночью должно что-то произойти. Я уверена. Наверное.

А завтра будет очень напряженный день. Завтра Великий Дом Навь объявит охоту на нас. И нам придется скрываться. Скрываться от своих же сородичей. Но это завтра. А сегодня я могу делать все, что мне заблагорассудится. Например, охотиться. Я не голодна, но сам по себе запах пищи сводит меня с ума. А можно и посидеть в баре отеля, попить хорошего вина и построить глазки аборигенам. Да, пожалуй что так и поступлю. Сто лет, и это не метафора, не пила хорошего вина…
… Что-то здесь слишком людно. Простите за каламбур. Слишком много представителей Зеленого Дома. И все сплошь мужчины. Не люблю блондинов. Ладно, чего я теряю? Меня уже заметили, поэтому если я развернусь и уйду, за мной обязательно пойдет кто-то с целью проверить документы. А карточки ТиГрадКома у меня нет. Так что понадеемся на собственную наглость. 
Подойдя к стойке, усаживаюсь на высокий стул и делаю заказ, повергающий в шок бедного бармена.
- Бокал Lacrimo Christi! – И демонстрирую самую милую свою улыбку.

Парень, побледнев, отбежал в подсобку. Видимо, проверить, есть ли у них упомянутое вино.

- Вы позволите? – Голос, который раздался за моей спиной, был похож далекий рокот грома. Знаете, когда гроза только собирается и где-то на грани слышимости уже слышны первые раскаты… Обернувшись, я узрела довольно странную картинку. Люд. Худой, уставший, с колючими зелеными глазами. Интересно, что ему от меня надо?
- А я могу не позволить? – Стараюсь, чтобы мой голос звучал как можно более холодно. Не получается – слишком хорошее настроение.

- Можете. – Совершенно серьезно, не оценив моих стараний, заметил он. – Но лучше не стоит. Вы ведь не из Тайного Города, верно?
- Верно… - Не вижу смысла отпираться.

- Кстати, о Lacrimo Christi. – Интонация люда не поменялась, но я готова поклясться, в голосе проскользнул сарказм. – Здесь его нет и быть не может. Но я готов Вам предложить прогуляться до одного милого заведения, где его подают.
- Застенок Люди? – Стараюсь на этот раз сдержать язвительные нотки в голосе.

- Что Вы, как можно? Я просто хотел бы поговорить с Вами. Вы меня заинтересовали.

- Ладно. – Решительно слезаю со стула. – Мне терять нечего. Все равно завтра или послезавтра меня уже здесь не будет…
… Где-то ближе к утру мы вышли из совершенно сумасшедшего человского заведения, и я решила поймать машину, чтобы добраться до отеля. В голове была каша. Я никак не могла понять, зачем же понадобилась Мирополку. Я – масан. Я старше его лет на 400. Я из Саббат, наконец. Сегодня-завтра мне прибьют навы, либо мне придется сбежать из Тайного Города… Ничего интересного от меня получить не выйдет – нет у меня ничего. Ни материальных ценностей, ни информации. Если бы он хотел предложить мне кратковременный контракт, он бы сказал мне об этом сразу. Но не случилось. Что ему от меня надо?
***

«Ты умерла в дождливый день,

И тени плыли по воде,

Я смерть увидел в первый раз,

Ее величие и грязь…»
Доносящаяся до нашего столика человская музыка буквально ввинчивалась в сознание. 
- Именно так все и было, - неожиданно я произношу эти слова вслух. – Именно так…
«В моих глазах застыла боль,

Я разделю ее с тобой…»
 - звучит из уст девушки, сидящей напротив меня. Она среднего роста, гибкая, как тростинка. Черные волосы до плеч, плавные, чуть неправильные, черты лица. Бледная кожа и красные зрачки глаз.
- И все-таки, чем же я обязана такой чести? (сарказм, много сарказма. Лучший способ спрятать волнение – это сарказм) - Насколько мне известно, представителя Зеленого Дома кровопийц никогда не жаловали. 

Правильно. Так же, как представители Ордена и всех вассальных семей.

- То же самое и я могу тебе сказать (когда мы перешли на ты? Не помню, да и она, по-видимому, тоже) - Пища испокон веков предвзято относилась к своим потенциальным пожирателям. С недоверием, знаешь ли. Может высушит, а может не высушит – кто знает этих ночных охотников…
Пустой разговор, пустые слова… Такие нужные сейчас для меня и для нее. Для нее – чтобы усыпить ее бдительность, для меня – чтобы отвлечься от воспоминаний.

Бледная кожа… Такая же бледная кожа была у Катерины, когда я увидел ее в последний раз. Неестественной бледности кожа, потухший, устремленный куда-то в небо взор, светлые волосы, в беспорядке разметавшиеся на грязном тротуаре, и – самое нелепое, неестественное – две крохотные дырочки на нежной, некогда розовой, шее. Всего-то две маленькие дырочки…
- Стараешься поменять мои стереотипы, - по прежнему насмешливо произносит девчонка-кровосос. – Я, помнится, говорила, что не люблю блондинов.
- Нет, не поменяю, - твердо произношу я. – Просто не успею. Слишком мало времени нам на это отведено…

И распоряжаться  временем буду я. 

Но вслух эти слова я не произнес.

Только что мы покинули человское заведение. Она сама поймала машину, справившись за пять минут. Водитель, обычный чел, явно подпал под ее обаяние, хотя, магией Крови девчонка не пользовалась. Ей сейчас не нужно привлекать к себе внимание темных и своих же сородичей. Представителей Саббат убивают на месте сразу, как только обнаружат.
Саббат. Мятежная секта кровопийц, якобы воюющая за свободу. Проклятые твари. Один из таких лишил меня жены и скрылся из Тайного Города неотмщенным. В те дни все для меня было как в тумане, друзья пытались вернуть меня к полноценной жизни, но безуспешно. К жизни вернул себя я сам, поклявшись однажды, что когда-нибудь найду масана из Саббат и непременно убью его, отомстив за Катерину.
- Давно не была ни в каком отеле, - произносит девчонка, расслабившись на сиденье машины.

И больше не будешь никогда. Потому что едем мы совсем не в отель.

Мы выйдем из машины, поднимемся по лестнице и войдем в квартиру, которую я снял недавно. В ней все уже приготовлено. Артефакт «Навская кровь» лежит на полке возле входной двери, стоит лишь протянуть руку и взять его. Так я смогу обезопасить себя от воздействия магии крови. С этого момента девчонка будет обречена. В схватке со мной ей не устоять. Ее физическая сила, с помощью которой она бы с легкостью порвала любого тщедушного чела, не совладает с моей силой. А в поединках на мечах мне нет равных. 

Клятва будет выполнена.

Но принесет ли это мне успокоение?

Теперь я как никогда в этом сомневаюсь.

Теперь, глядя на нее, говоря ей ничего не значащие слова, я начинаю жалеть о том, что вместо нее мне не попался кровосос-мужчина. Теперь я понимаю, что, мстя за свою любовь, я убиваю любовь другую. Ведь у нее явно есть кто-то, кто очень дорог для нее, она несколько раз чуть упоминала в разговоре об этом.
Теперь я понимаю, что уже давно перешел ту невидимую грань, за которой стоит безразличие. И та жалость, что я чувствую к ней, вскоре отступит, проторив дорогу другим чувствам, более личным и более сильным.

И мне будет, трудно, как никогда, выполнить свою поспешную клятву.
