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Надежда и опора
Как порой деньги улучшают настроение. Солнце светит ярче, воздух, кажется чище, а сердце замирает от восхищения всем окружающим, когда карман приятно оттягивает пачка купюр. Да, именно наличные особенно радуют глаз и согревают душу! Но все меняется, когда карман пуст. Ветер холодными пальцами забирается под одежду, весенняя сырость раздражает, а первоапрельские шутки не вызывают ничего кроме злости.

Именно в таком мрачном расположении духа я возвращалась домой ранним утром первого дня второго месяца весны. Возвращалась налегке, так как потеряла все снаряжение в реке, куда меня сбросил разгневанный приставник. После купания в ледяной воде я попала в Московскую Обитель, где эрлийцы опустошили мой кошелек. В итоге я выписалась раньше положенного срока и теперь злая на весь мир направлялась домой. Ребра у меня по-прежнему ныли, и плохо работала левая рука, хотя это ерунда, на мне заживает как на собаке. Жаль, что со скверным настроением не может справиться ни один чудодейственный бальзам.

Наверняка, обрадованный моим долгим отсутствием, непутевый братец устроил в нашей квартире крупномасштабную оргию. Разум рисовал мне омерзительные картины валяющихся повсюду похмельных тел, переломанной мебели и пустых глаз Кирилла, смотрящих на меня с необыкновенной тупостью. А чего ожидать от неудачливого наемника, провалившего большую часть контрактов и сидящего теперь без работы? Чем еще может заниматься пьяница, авантюрист и картежник, унаследовавший только красоту из множества славных семейных черт, и не обладающий ни силой, ни находчивостью, ни деловой хваткой? А ведь он мой старший брат – пример для подражания, надежда и опора всей семьи! 
В общем, предчувствия были мрачные, но то, что я увидела, переступив через порог, превзошло все ожидания. По квартире как будто Мамай прошел – окно разбито, мебель перевернута, все вещи разбросаны по полу. Не хватало разве что следов копыт степных лошадей, хотя вместо них всюду виднелись пятна крови… Тут мне стало действительно жутко. Быстрый осмотр помещений показал, что погром стал следствием ограбления, а не вечеринки. Практически все тайники, где хранились деньги, драгоценности и артефакты, были вскрыты, а их содержимое похищено. Кто-то явно знал, где искать и главное когда! Отправляясь на задание, я не стала активизировать охранные артефакты, понадеявшись на здравомыслие и бдительность брата. Еще одной странностью было то, что ни одна из семейных реликвий не была тронута. Даже бабушкин «Маузер», хранящийся в семье еще с Гражданской войны и стоящий сейчас бешеных денег, лежал, как и прежде, на самом видном месте. 
Грабитель не был магом, иначе я почувствовала бы изменения в магическом фоне, но о Тайном Городе, вероятно, знал, раз сумел оценить прелесть артефактов, имеющих не самый презентабельный внешний вид. 

Вернувшись в прихожую, я осмотрела входную дверь. Она оказалась не взломана, а просто открыта изнутри, так как против наших замков бессильна любая отмычка. Следовательно, братец либо знал злоумышленника, либо оказался еще глупее, чем я думала. Из прихожей в гостиную вели размашистые грязные следы грубых мужских ботинок. Видимо, неизвестный, войдя в дом, погнался за Кириллом. Тот успел добежать до окна и даже распахнул его, но поскользнулся и разбил стекло. Тут брата догнали и ударили по голове. Дальше к центру комнаты вела кровавая полоса, будто беднягу тащили за ноги. Именно там произошла борьба, во время которой был, перевернут телевизор и журнальный столик. Кирилл никогда не снимал с правого запястья, странной формы браслет из навской стали, и только им можно было оставить такие царапины на паркете. Противники катались по полу, пока… кто-то третий в кроссовках маленького размера не ударил брата стулом, при этом удар был таким сильным, что деревянный предмет мебели не выдержал и разлетелся на куски. Из гостиной в прихожую, а потом на лестницу вели едва заметные следы обуви и капли крови. Кирилла вынесли из квартиры, а потом вернулись, что бы забрать ценности. 
Сделав неутешительные выводы, я бросилась к телефону. 
«Аппарат абонента выключен или находится вне зоны действия сети,» - ответил мне не живой женский голос. 

Следующий час я провела, обзванивая друзей и знакомых. Кто-то ругался, кто-то бубнил, что звонить в такую рань – это не лучшая идея для шутки, но никто не знал, где находится мой, вечно попадающий в неприятные истории, братец.

Кому могло понадобиться совершить такое? Кредиторам? Кирилл часто проигрывался в карты, и мне не раз приходилось выплачивать его долги. Но, во-первых, зачем похищать, должника, если можно его просто оглушить и спокойно вынести все ценное? Во-вторых, если содержимого тайников было не достаточно, почему другие вещи не тронули, ведь они наверняка стоят дороже неудачливого игрока? И, наконец, в-третьих, если брата похитили с целью получения выкупа, то наверняка дали бы о себе знать хоть кому-то из близких.
А может быть месть? На сколько мне было известно, брат встречался с молоденькой феечкой, которая по юности лет углядела в привлекательном разгильдяе  подходящего партнера. Если допустить, что ее родители обо всем узнали, то такая версия могла быть принята. Но, опять же, зачем красть деньги и артефакты? Кроме того, проще было бы убить, посягнувшего на честь доченьки, нахала, чем брать его в плен.
Впрочем, следовало проверить оба варианта, а начать с бара «Три Педали», где братец частенько встречался с всякими субъектами.

На дорогу пришлось потратить оставшиеся наличные, даже кофе попить было не на что. Конечно, кое-что оставалось на карточке, но для этих денег можно было найти лучшее применение. В баре было по-утреннему пустынно. Унылый бармен протирал бокалы и изредка косился на долговязого нава, сидевшего за столиком у окна. Это был Янайга. Впервые мы столкнулись полгода назад по работе, и с тех пор он не переставал удивлять меня непредсказуемостью поступков и странным отношением к окружающим. Увидев меня, нав изобразил выражение скуки и усталость, но при этом, умудрившись улыбнуться. Зрелище было жутковатое, хотя ни одна из его гримас не могла отразить всю невыносимость его характера.

- Доброе утро, - поздоровалась я. – Можно к тебе подсесть?


Янайга не удостоил меня ответом, только хмыкнул и еле заметно повел рукой.


- У меня к тебе дело… - начала я.


- Нужна помощь, - лениво ворочая языком, закончил за меня нав.


- Кирилл пропал, кажется, его похитили…


- Не интересно, - равнодушно выговорил Янайга.

- Взамен я сделаю что-нибудь для тебя.

Мой собеседник усмехнулся и закатил глаза.


- Вдруг тебе понадобятся мои профессиональные услуги, - не сдавалась я.


- Не интересно, - отрезал Янайга, давая понять, что разговор окончен.


«Вот ведь сволочь!» - подумала я, скрипнув зубами от злости.


- Можешь ругаться сколько угодно, меня то не трогает, - едва слышно добавил Янайга и отвернулся к окну. 


Я отошла к стойке и посмотрела на маленького лысого бармена.


- Доброе утро, Гонций, - поздоровалась я с концом.


- Доброе, доброе, красавица. Хочешь кофе или чего-нибудь покрепче?


- Нет. Скажи, ты Кирилла давно видел?


- Ох, - горестно вздохнул Гонций. – Это один из не многих клиентов, которых я не бываю рад видеть! Он уже две недели не появлялся, наверное, нашел другое место для своих встреч. 


Я посмотрела на часы. Оставаться в баре не имело смысла, а вот навестить Кириллову феечку стоило. В противном случае ее пришлось бы ждать до вечера, так как она целыми днями пропадала в лабораториях Зеленого Дома, трудясь на благо своей семьи. Но с начала, следовало решить проблемы с транспортом.

Даяр Турчи встретил меня у подъезда и  проводил в свой кабинет. Он был одним из немногих шасов, который мне действительно нравился, поэтому вести дела я предпочитала именно с ним. 


- Так что тебя ко мне привело, милая? – Дояр сеединил пальцы рук и поднес их к лицу, изображая деловой настрой.

Не раз просила его так ко мне не обращаться, но все без толку. Молодой шас чато пытался искусственно добавить себе солидности, например, с помощью тона, жестов, мимики. Хотя его привычка сразу переходить к делу, не растягивая обмен любезностями, только радовала.

- Мне нужна машина, Даяр.


- Хочешь купить или взять не прокат? – оживился шас.


- Не прокат.


- О! Могу предложить тебе замечательный белый «Мерседес» - очень эффектно, а главное… - затараторил он, не веря своему счастью, ведь машины на прокат у шасов берут только идиоты.


- Дояр, - прервала я. – Мне нужен не свадебный кортеж, а не заметный автомобиль попроще.


- Значит «Лексус» можно не предлагать, - приуныл шас.

- Я же сказала, попроще.


- «Ока», что ли?


- Ну, не впадай в крайности!


- «Мазда 3» цвета мокрого асфальта подойдет?


- В самый раз, - одобрила я. - Возьму на сутки. Сколько?

Даяр задумался, подсчитывая что-то в уме, потом написал сумму на клочке бумаги и пододвинул ко мне.


- Друг мой, - вздохнула я. – У меня нет времени торговаться, поэтому плачу половину или ухожу.


- Гера, дорогая, ты меня без ножа режешь!

Я встала и направилась к двери.


- Ну, хоть пару сотен добавь! – сдался Даяр.


Моя карточка легла на стол шаса. Можно было считать, что денег нет вообще, даже магической энергии купить не на что, и разговаривать с феей Зеленого Дома предстояло без подстраховки. 

На сколько, все-таки, приятнее водить свою, пусть даже взятую на прокат, машину, чем трястись в общественном транспорте или за собственные деньги объяснять непонятливым таксистам дорогу! Все сразу, кажется гораздо доступнее, а если на дорогах нет пробок, то и ближе. Кроме того, снижается вероятность услышать: «Девушка, у вас рукав испачкан! С Первым апреля!»


Добравшись до нужного дома, я, в целях конспирации, припарковалась со стороны улицы. Выходить из машины в сырое весеннее утро не хотелось, недосып уже давал о себе знать, разливаясь по телу вязкой слабостью. Но, нарисованная воображением, картина избитого и плененного Кирилла все-таки заставила выбраться наружу и зайти во двор.

«Сегодня не мой день!» - подумала я, увидев, вываливающуюся из, стоящего рядом магазинчика, десятку уйбуя Черепахи. Он не навидит меня с тех пор,как я разбила его собственную бутылку виски о его голову. Магическая энергия закончилась после не удавшегося генетического поиска, так что даже на примитивный морок не хватало. Неприятная встреча сулила вылиться в крупный конфликт. Дикари заметили меня сразу, а оружия с собой как на зло не было, Во время последнего визита, бабуля, по неизвестной, даже ей самой причине спилила бойки и исцарапала дула у всех пистолетов, которые сумела найти. Уцелело только два. «Хеклер Кох» брат проиграл в карты на кануне моего отъезда, а «Вектор» утонул в реке. Ну, не брать же с собой бабушкин «Маузер»!? Красные Шапки окружили меня и, злой как черт, Черепаха, сплюнув, выдвинулся вперед.

- Вот ты и попалась, мля! Ща мы над тобой, в натуре, пошутим.


Он заржал, поддерживаемый остальными бойцами. У всех десяти были злые и какие-то голодные глаза. Судя по всему, алкоголя они не видели уже давно.


- Черепашечка, давай не будем лезть в бутылку! – примирительно воскликнула я, и тут же пожалела, поняв, что трезвые до неприличия Красные Шапки могут счесть это за оскорбление.


- Парни!- завопил Черепаха, - Она над нами издевается! Мля, постоим за свою честь!


Бойцы тут же выхватили ятаганы и приготовились к нападению.


Неподалеку остановился черный «Лексус», из которого выбрался Янайга. Он облокотился на капот и застыл. Красные Шапки его не видели, иначе побоялись бы затевать драку вблизи жилых домов.

До чего же скверный у этого нава характер! Видит, что у девушки неприятности, но ни за что не вмешается. Постоит, посмотрит, как меня рубят на куски, и уедет. Хотя,  поторопиться все же следовало, он наверняка приехал по делу, но долго ждать не станет.
- Смотрите, Сантьяга! – выкрикнула я, вскидывая руку и указывая в сторону Янайги. 

Я надеялась, что трусливые бойцы, увидев нава, примут его за комиссара, не всматриваясь, и ретируются. Но дикари не поняли, что должны обернуться. Их изголодавшиеся по алкоголю мозги восприняли мой жест, как проявление агрессии. Красные Шапки бросились в атаку. Я увернулась от удара Черепахи и пинком отправила его на землю. Тут меня осенило – где-то в куртке валялся артефакт со слабенькими «Эльфийскими стрелами», применявшимися скорее для устрашения противника, чем для нанесения серьезных ранений. Сорвав с пояса ремень, я прошлась его тяжелой пряжкой по лбам сразу нескольких бойцов. Кольцо вокруг меня сжималось, Красные Шапки не намерены были отступать. Ситуацию спас артефакт. Несколько мелких «Эльфийских стрел» попали в четверых, сбившихся в кучу, дикарей. Крик боли соратников остановил остальных, заставив призадуматься о целесообразности дальнейших нападений. Пользуясь моментом, я приняла воинственную позу, зашевелила пальцами и, угрожающе раздувая ноздри, зашипела: 

- Щас я вас, придурков, «Ревом Левиафана»!

- Парни, ходу! – взвизгнул, перепугавшийся Черепаха. 
Десятку как ветром сдуло, даже раненые так резво перебирали ногами, что я на мгновение усомнилась в том, что попала в них.

Янайга наблюдал за происходящим с выражением отчаянной скуки.

- Как ты меня нашел? – спросила я, приблизившись.

- Не важно, - отмахнулся он. – Ту удивляешь меня, Гера. Совершить столько глупостей за одно утро не могли даже Красные Шапки. Я начинаю думать, что ошибся, увидев в тебе потенциал.

- Спасибо, конечно, но ты вряд ли приехал только за тем, чтобы сказать это.
- Мне стало известно, что какой-то чел вербует неперспективных наемников, вроде твоего брата, причем после этого они исчезают.

- Ты сообщил об этом кому-нибудь?

- Зачем? Проблемами челов занимается Зеленый Дом.

- Значит, ими не занимается никто, - вздохнула я.

- Как ба там ни было, этот субъект часто появляется в «Кружке для Неудачников». Поищи следы своего родственника там, - закончил Янайга и открыл дверцу машины.
- Почему ты все-таки решил помочь? – спросила я.

- Скучно стало, - пожал плечами он.
«Янайга зараза, даже по меркам навов,» - подумала я. – «Страшно подумать, что он потребует за свою услугу».

Подойдя к двери квартиры, я уверенно надавила на кнопку звонка. Пришлось ждать около минуты, пока в глубине квартиры не послышалась возня и медленные шаркающие шаги.

- Чего надо? – раздался скрипучий сонный голос из-за двери.

- Отвечу, если ты Световласа.

- Ну, я это.

- Хочу поговорить о Кирилле.

- Кто ты такая? – голос дрожал от недовольства.

- Я его сестра. Впусти меня, говорить с дверью не очень удобно.

Спустя несколько секунд замок щелкнул, и передо мной предстала бледная, отекшая и растрепанная Световласа.

«А девочка-то с похмелья!» - подумала я.

- Говори, чего хочешь, - хрипло сказала фея, держась за голову.
- Ты давно видела Кирилла?

- Давно, чтоб он к Спящему отправился.

- Поссорились?

- Тебе, какое дело, обезьяна человская?

- Скажешь еще слово в подобном тоне, и пожалеешь, - предупредила я.

- Ты мне еще угрожать будешь, отрыжка магическая, неудавшийся эксперимент по скрещиванию макаки с блохой…

Я схватила нахальную девчонку за волосы и впихнула в первую попавшуюся дверь. Это оказалась ванная. Включив холодную воду, я сунула похмельную фею под ледяную струю. Световласа брыкалась и визжала, но в силу плачевности своего физического и морального состояния, не могла применить ни одного заклинания. 
- Отвечай на вопросы, лохудра! – рявкнула я, окуная голову противницы в воду. – Когда в последний раз видела Кирилла?

- Убью, дура патлатая! Позавчера он приходил! Отпусти, ошибка Спящего!

- Хватит ругаться, а то горячую включу.

Фея перестала вырываться и притихла. Я выключила воде и подала девушке полотенце.

- Я маме расскажу, - надула губы она.

- А если она узнает, кто был твоим любовником? – решилась я не провокацию.

Световласа сверкнула на меня зелеными глазами и поежилась.

- Значит, твои родители об этом не догадываются? – спросила я.

- Нет.
- Уверена?

- Да. Они бы меня убили.

- Что произошло между тобой и Кириллом?

- Он сказал, что скоро у него появится хорошая работа, а я ему буду только мешать.

- Какая работа? – заинтересовалась я.

- Не знаю. Сказал только, что условия выгодные.

Я посмотрела девушке в глаза и улыбнулась.

- Ладно, мне пора. А ты перестань бухать и займись чем-нибудь полезным.

 В «Кружке для Неудачников» как обычно было темно и накурено. Посетители смотрели друг на друга голодными и хитрыми глазами, очевидно замышляя первоапрельские гадости. Вот кто в Тайном Городе отмечает этот дурацкий праздник.
- Некурящим вход за отдельную плату! – раздался за спиной знакомый голос.

Я обернулась и увидела Аспида, одного из собутыльников братца и большого любителя шумных вечеринок.

- Ты все шутишь, - вздохнула я.

- Так сегодня ж праздник!

- Ага, День Повального Отупения. Скажи лучше, когда должок вернешь?

- Какая ты противная, Гера! – воскликнул Аспид. - Вечно все сводишь к материальным ценностям! 

- Можно подумать, ты поступаешь иначе.
- Денег у меня нет.

- А что есть?

- Могу отдать аккумулятор, только сегодня купил.

Он вытащил из кармана куртки небольшой зеленый кувшинчик.

- Хорошо, может у тебя, и оружие имеется? – улыбнулась я, радуясь неожиданному поступлению в личную казну. 
- Только нож, хороший – клинок из навской стали.
- Ладно, будем считать, что мы в расчете.

Аспид тут же повеселел, ведь нож и аккумулятор покрывали не всю сумму долга.

- А Кирилла, ты случайно не видел? – спросила я.

- Нет. Он два дня назад сюда приходил, с потенциальным работодателем пообщаться. 
- С кем?
- Да ходит тут один, работу предлагает. А вон он кстати.  

Аспид указал в сторону невысокого лысоватого мужчины, прислонившегося спиной к барной стойке и блуждающего по залу внимательным цепким взглядом. Весь его вид внушал подозрения, а в глазах мерцали холодные колючие искры. Интуиция подсказывала, что именно этот человек приведет меня к Кириллу, но нельзя было поддаваться порыву и пытаться выбить из него всю интересующую информацию. Таких людей трудно напугать, а вызвать к себе недоверие проще простого. Нужно было аккуратно и мягко узнать побольше о его планах, прикинуться дурой и попытаться проникнуть в суть замысла. 
- Доброе утро, - поприветствовала я незнакомца, подойдя.

Он сверкнул глазами, быстро оглядел меня с ног до головы и расплылся в улыбке.

- Утро добрым не бывает, если рядом нет красивой девушки, - ответил он. – Но вы способны сделать прекрасным что угодно. 
- Мне сказали, что предлагаете работу, - тихо сказала я, постоянно улыбаясь. – Так получилось, что это стало бы настоящим спасением для меня!
- К сожалению, ничем не могу помочь, мы уже всех набрали.

- Правда? Ой, как жалко, - опустила я глаза, наматывая на палец прядь волос.

- С Первым апреля! – воскликнул мужчина и рассмеялся.

У меня сразу возникло сильное желание его ударить. Как можно быть таким не серьезным, когда речь идет о делах? И чтобы скрыть гнев я глупо захихикала.

- Меня зовут Ярослав, - представился мой собеседник. – И если вас действительно интересует работа, я с радостью вам все расскажу.

Ярослав начал эмоционально и в красках описывать перспективы сотрудничества с ним, условия, которые мне предоставят, если я соглашусь, размеры гонораров и прочих благ. В общем, стал нести всякий бред, вроде того, что рассказывают шасы, пытаясь втюхать покупателю какой-нибудь хлам. Я делала вид, что внимательно слушаю и верю каждому его слову, не забывая кивать и хлопать ресницами, когда это было нужно.
- Думаю, в офисе нам было бы удобнее разговаривать, - заметил Ярослав, когда поток его красноречия несколько иссяк. 
- Вы правы, - поддержала я. – Моя машина стоит на улице.

Офисом оказалось не большое, плохо освещенное, подвальное помещение, обставленное дешевой мебелью. Мы разместились за письменным столом, и Ярослав продолжил вещать о достоинствах работы, при этом лишь вскользь касаясь ее содержания. Я уже еле сдерживалась, чтобы не вывернуть болтуна на изнанку, как вдруг зазвонил его мобильный телефон. Ярослав бросил взгляд на дисплей и вздрогнул.

- Прошу прощения, - сказал он, выходя из кабинета. – Я отлучусь на минуту. Не скучайте.

Я подошла к двери и, прижавшись к ней ухом, прислушалась. В комнате была хорошая звукоизоляция, но мне удалось разобрать несколько слов: «Да, магические способности у половины… Я привезу партию сегодня днем. Что? Пришлете курьера? Хорошо…» 

Интересно, что он подразумевал под партией? Наверняка не о канцтоварах шла речь. Скорее всего, он так назвал пропавших людей, которые согласились с ним работать. Так, если одна половина обладала магическими способностями, а другая нет, то больше всего это напоминало выборку для какого-нибудь исследования или эксперимента, после завершения которого, изучаемые объекты, скорее всего, уничтожат, во избежание утечки информации.  Ярослав только посредник, это было ясно с самого начала, но кто может быть заказчиком? Челов вербовали открыто, значит, посредник чувствовал себя уверенно и ничего не боялся, а это наталкивало на мысли о влиятельности его нанимателя. Если бы эту игру затеял кто-то из навов, то наверняка действовал бы хитрее, Темному Двору нельзя отказать в осторожности, да и Янайга не стал бы мне помогать. На орден тоже не похоже, так как за чудами большой тяги к экспериментам не наблюдалось. А вот колдунья из Зеленого Дома могла осуществить подобную аферу. Вряд ли за спиной господина Ярослава могла стоять вся Людь, скорее какой-нибудь влиятельной ведьме захотелось в одиночку повторить подвиг фаты Мары. В любом случае дело принимало опасный оборот, а мое вмешательство сулило вылиться в серьезные неприятности.
- Ну, что скажете? – спросил, вернувшийся Ярослав.

- Предложение очень интересное, но мне хотелось бы немного подумать. Давайте, я позвоню вечером и дам точный ответ.

- Воля ваша, - неприятно оскалился Ярослав. – Буду ждать. 
Отъехав от офиса на безопасное расстояние, я поставила машину так, чтобы вход в здание был хорошо виден, и приготовилась ждать. У меня, конечно, возникало желание, сбоем прорваться в подсобное помещение и отыскать пленников, но, судя по магическому фону, в офисе было полно различных артефактов, как работающих, так и ждущих своего часа. Перспектива быть поджаренной заживо меня не устраивала, а уверенности в том, что я успею укрыться от удара, не было. Поэтому, оставалось одно – ждать курьера и надеяться на то, что пленников не отправят порталом. План был прост – следовать за курьером, а когда представится возможность, захватить груз силой. 

Спустя полчаса, к зданию подъехал темно-зеленый автомобиль и, высадив пассажира, скрылся из виду. Курьером оказался высокий крепкий люд, который неторопливо направился к подъезду. Еще через пятнадцать минут он вышел, а из подземного гаража выкатился неприметный фургон, накрытый мороком. Из кабины выбрался Ярослав и, перекинувшись с людом парой слов, вручил ему какие-то ключи и папку.  
«Похоже, заказчик действительно пожалел энергии на портал, тем лучше!» - подумала я, когда фургон покинул двор. 

Ждать подходящего момента для перехвата пришлось долго. Объект преследования, будто специально выбирал улицы с самым оживленным движением, не давая возможности приблизиться. Я уже начала беспокоиться, как вдруг фургон повернул в переулок и остановился. Курьер вышел и направился к продуктовому магазину. Не теряя времени даром, я выскочила из машины и бросилась к фургону, намереваясь выломать задние дверцы и выпустить пленников, но, осмотрев замок, поняла, что одним ножом здесь не обойтись. Курьер вернулся, когда я пыталась снять двери с петель. Увидев меня, он ощерился и стал медленно приближаться. Оружия у него не было, вероятно, оставил его в машине, и это давало мне превосходство. Обогнув фургон, я прижалась спиной к решетке радиатора и метнула в противника две «Эльфийские стрелы». От первой он увернулся, а вторая чиркнула по его плечу, оставив выжженный след. Люд зарычал и бросился ко мне. Двигался он столь стремительно, что я едва успела уйти от его сокрушительного удара, запрыгнув на крышу кабины. Кулак курьера пробил лобовое стекло и на секунду застрял, зажатый острыми осколками. Этого вполне хватило, чтобы нанести удар «Кузнечным молотом». Люд отлетел на несколько метров и покатился по асфальту. Но не успела я опомниться, как он уже вставал, кряхтя и харкая кровью. Оставаться на крыше было не безопасно, пришлось спуститься на землю. Противник был в бешенстве, но нанесенные мной травмы сильно вымотали его. С ужасным ревом люд снова бросился вперед. Но, совершив самоубийственный маневр, я на мгновение опередила люда, собиравшегося раздавить меня в тисках своих смертоносных объятий, и оказалась у него за спиной. Черный клинок с хрустом вошел в его правый бок, а потом, высвободившись и совершив изящный поворот, отсек светловолосому гладиатору голову. Пошатываясь от усталости, я опустилась на колени, обыскала его карманы и достала ключи.
Когда дверцы фургона распахнулись, передо мной предстали шесть челов, запертых в клетке. Одним из них был Кирилл. Он окинул меня, полным боли, взглядом и отвел глаза. По щеке его стекала слеза. 
Позже, когда мы с тремя магами и тремя наемниками следы боя, брат признался мне, что сам, в качестве первоапрельской шутки, инсценировал свое похищение. Он еще не знал, что чел, предложивший ему работу, пригласит его к себе в офис и, оглушив ударом по голове, посадит в клетку, как подопытного кролика, а деньги и артефакты, вынесенные братом из нашей квартиры, заберет себе. Поэтому, увидев меня, рисковавшую жизнью ради его спасения, Кирилл ощутил колоссальный по силе укол совести. Конечно, за такие шуточки, следовало хорошенько избить непутевого братца, но тот самый неизвестный заказчик, мог в любой момент обрушить на наши головы свой гнев. Поэтому оставалось только надеяться, что эта история образумит Кирилла и сделает его достойным сыном своих родителей – надеждой и опорой всей семьи. 
