Беттани сидела в ванной, по-детски обхватив руками колени. 

Ей было плохо. Нет, ей было паршиво. 

Вода хлестала из душевой лейки с той же силой, с какой барабанил по подоконникам дождь до сегодняшней ночи. Беттани даже не заметила, что теплая струя давно стала ледяным потоком. 
Судьба любила играть с ней. Её мать -  фея -  уехала из Тайного Города. И главной причиной этому было желание того, чтобы ее ребенок вырос, не ощущая себя чужим и ущербным. Полукровок никогда не любили. Дочь людки и чела не имела ровно никаких шансов вести достойный образ жизни. Но это там, в Москве…
А здесь, в Нью –Йорке, Беттани блестяще окончила школу, потом университет. Она стала здесь своей. И всегда была благодарна маме, бросившей все ради ее нормальной жизни.

А сейчас…

Беттани поежилась. Она выключила воду и, надев халат, вышла из ванной, оставляя за собой маленькие лужицы. В ее квартире всегда царил полумрак. Элитный район, небольшие апартаменты. Беттани только сейчас поняла как же ей холодно. А еще...запах сырости, от которого не могла избавиться за несколько часов без дождя улица, он незаметно пробрался в комнату через открытое окно. 

 Беттани села на диван, распечатав пачку и достав сигарету, закурила.

- Тебе лучше уйти, - равнодушно произнесла она. В ее голосе не было ни привычной жизнерадостности, ни высокомерия, ни страха…ничего.  
- А как ты узнала, что я здесь? Чутье? – спросил незнакомец, вышагнувший из темноты на освещенное неяркой настольной лампой пространство.
-Логика. – А затем добавила: – Уходи. Оливье, очень  прошу, уходи.
- Тебе плохо, девочка? 

-Не твое дело…

- Тебе стыдно за то, что ты заказала свою подружку? Ай-ай-ай…Со своей стороны могу сказать: она была не такой вкусной, как я рассчитывал.

 - Мы с тобой уже рассчитались. Уходи.
- Я в общем-то мимо проходил, дай, думаю, загляну…узнаю…чего это ты ночью под дверями «Дня Дураков» делала?

- Исправляла ошибки.

- Не надо было их делать. И чем же провинилась перед тобой твоя несчастная подруга? Дай догадаюсь. Шантаж. Ей нужны были деньги твой мамочки. Ха! И она отчаялась до такой степени, что решила их требовать у тебя. И что же у нее случилось? Хорошая девочка связалась с плохим мальчиком.
- Вон отсюда, - почти шепотом проговорила Беттани.

- Ах, Беттани, а не ошиблась ли ты? Ты же училась с ней вместе, знала ее хорошо. Она тебе помогала, но когда ей нужна была помощь…

-Заткнись, - ее глаза были скрыты челкой, сигарета выпала из сжимающих ее пальцев.

- Заткнись, значит? Какого Спящего ты приперлась с этим своим детективом к бару?

- Джек…Он услышал…Как я раз говаривала с родителями Пэт по телефону и настоял на том чтобы я обратилась к Полу. Я хотела спустить все на тормозах…Но пришлось…А Пол…Он настоящий сыщик…Он найдет что угодно и где угодно…- периодически всхлипывая, говорила девушка. – Я еле успела.

- Идиотка. 
- Я всего лишь хотела жить нормальной обычной жизнью.

- Такой, как ты на это лучше даже не надеяться.

