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Battle without honor or humanity.

                                        «В моём пространстве ваше оружие бесполезно, а я – непобедим»

                                                                                                   ( Лорд Кунсайт «Сэйлормун»)

Преферанс не терпит пустых посторонних разговоров, особенно о политике. Но иногда соблазн становится слишком велик. И первым, это железная закономерность, ему поддаётся сидящий на прикупе. 

 - В Тайном Городе намечается очередной кризис, - творческая натура Амори (мой вам совет – посетите его выставку, проведёте время с пользой) не позволяет ему тихо и спокойно дождаться своего входа в игру, - говорят, будет война.

- Если в этом кризисе замешены мы, - безапелляционно заявляет Роже, - то будет наверняка. Орден по-другому проблемы решать не умеет, - с ехидцей добавляет он.

 - Что за кризис? – сквозь зубы небрежно цежу я. Похоже сыграть семерную треф мне не дадут. 

 - Наши вчера одну человскую нарколабораторию накрыли, - поясняет Зигфрид, - в погоне за гиперборейскими тварями. И обнаружили там солидное количество синтетического вещества по своим химическим параметрам чуть ли не один в один повторяющим волшебные свойства Золотого Корня.

- И? – интересуюсь я.

 - Наркотик сейчас находится в Замке. А вот лаборатория по его производству – у зелёных. И создатель всего этого богатства похоже тоже.

 - Магистра такой расклад не устраивает? – улыбаюсь я.

 - Абсолютно. Мы требуем отдать и лабораторию, и чела.

 -  Надо связаться с навами, скоординировать с тёмными наши действия, совместно надавить на людов, - начинает излагать своё видение ситуации Роже, - под угрозой сложившийся в Городе баланс сил. Нельзя допустить столь резкого нарушения равновесия сторон.

 - И мы, как всегда, с радостью сыграем роль злого следователя, - задумчиво произношу я, - что люды?

- Предлагают начать переговоры.

 - Значит не всё ещё потеряно, и худшего пока не произошло. Хотя, возможно они заметают следы.

 - Что вы имеете в виду, Раймунд? – вскидывает бровь Зигфрид.

 - Насколько я понимаю, - пожимаю я плечами, - главным призом для людов является формула. Если она им станет известна, то и лаборатория, и чел будут им совершенно без надобности. И они с лёгким сердцем передадут их в наше распоряжение. А сами, не торопясь, Всеслава и Милана ещё очень молоды и времени у них предостаточно, где-нибудь в забытом Спящим уголке построят тайную базу и потихонечку… 

 - Вы это нарочно всегда выбираете самый худший вариант? – искренне интересуется Амори.

- Допустим, вы правы, - кивает Роже, - что нам делать в этом случае?

 - Почему вы меня об этом спрашиваете? – смеюсь я, - аналитический отдел Гвардии возглавляет Ришар Макдональд. Это его компетенция. А я могу брякнуть всё, что мне придёт в голову. Выход из Китайгородской конвенции, внесение в военную доктрину идеи превентивного удара с использованием заклинаний планетарного уровня, да мало ли что ещё. Я уже сколько… пятнадцать лет как не гвардеец. Что вы хотите от штатского?

 - Раймунд прав, - расставляет все точки над «и» Зигфрид, - в Ордене хватает тех, кому по должности полагается ломать голову над подобными вопросами. Они за это зарплату получают. Ну что, мы начнём партию?

 - Раз, - объявляю я.

Война. Я давно и, очевидно, напрочь потерял интерес ко всему, что так или иначе связано с этим словом. Вам действительно интересно знать почему?  

Когда вспыхнула та война с людами, я уже был командором войны. Стал я им совершенно неожиданно как для себя, так и для моего начальства. С тёмными произошёл локальный конфликт, всё ограничилось парой пограничных стычек, и в одной из них отряд рыцарей-узурпаторов под моим командованием схлестнулся с отрядом навских големов. Война – не Турнир, так что мои воины магию применяли вовсю. Но дело не в этом. Големами командовал гарка. Я пальнул в него «Эльфийской стрелой» третьего уровня, чтобы отвлечь его внимание от моих подчинённых, он с лёгкостью парировал заклинание и переключился на меня. Нав попытался применить против меня излюбленную тактику тёмных. Он создал «навский аркан», чтобы, лишив меня магической энергии, завершить бой в обычной схватке, где шансов у меня практически не было. Обычно, мы сразу жёстко пытаемся помешать этому, применяя соответствующие заклинания, и нав ожидал от меня именно подобного ответного хода. Но я использовал немного другой метод. «Поддаться, чтобы победить». Его аркан сработал, и нав, чувствуя, как энергия начинает покидать меня, несколько расслабился. И тогда, вот именно тогда я применил заклинание, разрушающее «навский аркан» и, одновременно, пустил в лицо нава «Эльфийскую стрелу» первого уровня. Гарка, разумеется, отразил этот град слабых стрелок, только к его несчастью, одновременно с ними я метнул ему в лицо и одну стрелку, изготовленную из обсидиана. А так как я – Горностай, стрелка попала туда, куда и должна была попасть. Точно в глаз. Затем последовал «Дым ледяных вершин» для окончательной дезориентации противника, и далее две «Эльфийские стрелы» четвёртого уровня, выведшие нава из строя всерьёз и надолго. Големы отступили, захватив с собой своего раненного командира, поле боя, соответственно, осталось за нами. Говорят, именно исход этой схватки повлиял на решение руководства Тёмного Двора начать мирные переговоры. А потом настала очередь древних обычаев. Факт моей победы над гаркой  был официально подтверждён всеми участниками того боя, а старинная гвардейская традиция гласила, что рыцарь, вышедший победителем из схватки с гаркой один на один, автоматически получает звание командора войны. И Франц де Гир был вынужден вручить мне рогатый шлем, посох и бордовую мантию. Хотя он лично был против. 

Возвращаясь к войне с людами. Честно говоря, я не любил с ними сражаться. Почему? Да потому что… ну какие они соперники, вернее соперницы?   Про их мужчин я вообще молчу, я один способен уничтожить дружину любого домена (без магического прикрытия естественно). Только у меня нет привычки рубить этих несчастных, дабы пополнить счёт моих побед. Я послал один раз вызов воеводе Дочерей Журавля, но… мой бой с гаркой стал достоянием широкой общественности. Впрочем, она всё-таки женщина, ей простительно. Так что при наших стычках с зелёными, я в основном наносил тяжкий вред их магическому инвентарю, то есть безжалостно уничтожал големов. Некоторые наши доморощенные остряки даже пустили на этот счёт довольно глупую шутку: «А я вот заметил, что фон Ветлиц в последнее время людов не бьёт. Совсем не бьёт. Нет, стрелять стреляет, но поверху». Юмористы. Но в тот раз отвертеться не удалось. Один из наших отрядов, совершая обходной манёвр, наткнулся на полудюжину юных воительниц из Дружины Дочерей Журавля, прикрывающих это направление (заброшенный Спящим пустырь). Люды, в силу своей юности и наивности, отступать перед превосходящими силами не захотели и дали бой. К несчастью для нас командир нашего отряда, рыцарь-мститель, был убит в самом начале схватки, и его бойцы битых полтора часа вели бессмысленную магическую перестрелку с закрепившимися на оборонительном рубеже девчонками. Наш оперативный план безнадёжно срывался, главные силы людов могли спокойно и беспрепятственно отойти на новый рубеж обороны, поэтому де Гир послал меня разобраться, чего это наши рыцари там копаются. К моему прибытию положение было следующим. Как доложил мне принявший командование капрал Колли, рыцари, потеряв семерых воинов, включая командира, смогли убить трёх из дружинниц, одну серьёзно ранить (её подстрелил «Эльфийской стрелой» лично Колли), так что огонь по нам вели лишь оставшиеся две воительницы, одна из которых, по утверждению рыцарей тоже получила несколько лёгких ранений. Выслушав доклад капрала, я решил, что хватит ломать комедию, и самое время заканчивать этот балаган. На максимальной скорости я рванул к позиции противника. Колли оказался прав. По мне открыли огонь всего две девушки. Но та из них, что была ранена, не могла вести прицельную стрельбу, а потому всё своё внимание я сосредоточил  на второй противнице. Я с лёгкостью прямо на бегу увернулся от нескольких выстрелов «Эльфийской стрелы». Мы сблизились. Всего лишь на мгновение на бледном лице девушки мелькнуло выражение безысходной тоски и безнадёжности, тут же сменившееся отчаянной и безрассудной решимостью. Закусив губы, она выхватила «Журавлиный клюв» и кинулась на меня, пытаясь достать в стремительном выпаде. Бросившись ей в ноги в стелящемся подкате, я повалил её на землю и, навалившись сверху, обезоружил, заломив руки за спину.

 - Всё кончено, детка, сдавайся. Даже и не думай, - добавил я, обращаясь к её напарнице – высокой, рослой девушке, пытающейся дотянуться до боевого неразряженного артефакта. В глазах люды зажглась бессильная лютая злоба, но… спустя миг её сильные руки обречённо  взметнулись верх. 

 - Мы сдаёмся, - угрюмо раздалось из под меня.  

Бой окончился. Узурпаторы, заняв вражескую позицию, ожидали моего приказа, а я пытался разобраться в обстановке. Спешить было некуда, главные силы людов успели отступить и оторваться от наших сил. Вредные девчонки таки сорвали стратегическую задумку нашего капитана. Итак, кроме двух наших пленниц в живых осталась ещё одна люда. Та самая, что получила в живот «Эльфийскую стрелу» от Колли. Девушка, находясь в полубессознательном состоянии, жалобно стонала, тихо повторяя одно и тоже: «Пить, пить, пить…». Эти глупышки не удосужились захватить с собой «Дырки жизни», очевидно сочтя это по своему девичьему максимализму явным признаком трусости и малодушия. К счастью для них, я от подобных комплексов давно избавился. Решение я принял быстро. Я активизировал эвакуационный портал и, отдав приказ узурпаторам: «Позаботьтесь об этих двоих» (рослая девица была ранена в плечо и бедро), с людой на руках скрылся в волшебном вихре.  

В Эрлийской Обители я находился недолго. Брат Ляпсус, взглянув на рану, схватился за голову и тут же велел готовить операционную. А я, убедившись, что от меня уже ничего не зависит, вернулся к своим рыцарям. Сколько я отсутствовал? Минут пять-десять не больше. Но по возвращении меня ожидал весьма неприятный сюрприз. Колли и его рыцари довольно превратно поняли мой приказ позаботиться о людах. Моему взору предстала следующая картина. Девушек, раздев до пояса, поставили на колени почти вплотную лицом друг напротив друга со связанными за спиной руками. По двое узурпаторов держали их за плечи, чтобы они не дёргались. В общем, кто-то говорит, что это изуверство мы переняли от хванов. Кто-то уверяет, что её впервые применили дайкини из-за ревности к людам. Но я знаю, такую изощрённую жестокость могли придумать лишь мы сами. Она имеет красивое название – «Любовное слияние». Одним словом, суть такова – девушкам почти одновременно вспарывают животы и выпускают им кишки, смешивая их в одно общее кроваво-скользкое месиво. Из-за огромного скопления нервных окончаний и узлов живот у девушек-людов действительно сильнейшая эрогенная зона(отсюда и название казни). И в своих сексуальных фантазиях Дочери Журавля в любовных играх нередко заставляют своих партнёров… дурочки есть дурочки. Но в реальности, как раз из-за огромного скопления нервных узлов, люда после вспарывания живота умирает долгой мучительной   смертью, испытывая жуткую, ужасную боль. Капрал Колли уже приставил кинжал к животу одной из девиц, той, что была ранена. Не помню точно, что я крикнул – ублюдок или выродок, но сначала я двумя точными ударами отправил капрала в глубокий-преглубокий нокаут, а затем сделал то, что не удалось Дочерям Журавля – на некоторое время вывел из строя весь наш бравый отряд. Помню, как я пинал одного из валяющихся на земле узурпаторов, а он яростно кричал: «Эти шлюхи убивали наших боевых друзей!» «Идиот, какие они тебя шлюхи!» - орал я в ответ, добавляя к удару «Кузнечный молот» первого уровня. А потом сообразил, что я – взрослый мужик, командор войны избиваю юнца. Я успокоился, взял себя в руки и отдал осмысленный приказ. Наш отряд с двумя пленницами и нокаутированным капралом вернулся на исходные позиции. 

В моей палатке пленницы долгое время угрюмо смотрели на меня, храня молчание. Я впервые повнимательнее пригляделся к ним. Спящий, младшей из них (высокая и рослая) вряд ли было больше восемнадцати лет. Второй едва минуло двадцать (она и являлась командиром). Тягостное молчание затягивалось.

  - Вашу подругу оперируют эрлийцы, - наконец решил я прервать её, - они обещали сделать всё возможное, чтобы спасти ей жизнь. Скажите, - обратился я к старшей из девушек, - кем вы сейчас себя считаете – идеальным солдатом или виновницей гибели своих сослуживиц?

В ответ люда как-то беспомощно заморгала, из её больших зелёных глаз вдруг брызнули слёзы. Девушка забилась в судорожных рыданиях. Её подруга, сердито посмотрев на меня, на коленях подползла к своему командиру и совсем по-детски обняла её.

 - Воиславочка, не плачь, - беспомощно залепетала она, - ты всё делала правильно. 

 - Их больше нет! И Ратка умрёт!

 - Не умрёт. Её спасут. Она в больнице, и её вылечат. 

«Это их первый бой. А ведь меня послали убить их». Согласитесь, грустная мысль. Война та скоро закончилось. Как только выяснилось, что конфликт возник из-за банального недопонимания высоких договаривающихся сторон. Но это дело получило продолжение. Капрал Колли наябедничал своему покровителю – молодому амбициозному командору войны Ришару Макдональду – красе и гордости ложи Саламандр. Макдональд поговорил с Вальдемаром Балотой, и они вдвоём надавили на де Сент-Каре и де Гира. Впрочем, и давить особо не пришлось. Была создана специальная комиссия по расследованию этого беспрецедентного случая избиения младших по званию офицером Гвардии. Ну а пока расследование шло своим чередом, ко мне на квартиру буквально повалил поток неожиданных посетителей. Первыми меня навестили мать Велирады (высокая и рослая девица) фата Ладислава и старший брат Пересвет. Брат – здоровенный шкаф под два метра, к счастью почти всё время молчал, а вот фата Ладислава, потупив взор, несла какую-то чушь про то, что она лишь пять лет назад потеряла мужа, и смерть любимой младшей дочери окончательно доконала бы её. Что теперь она – мой вечный должник, и я могу требовать от неё всё, что пожелаю. Дело в том, что Велирада – девушка бесхитростная и прямодушная, на полном серьёзе восприняла совет психолога не держать негативные эмоции в себе, а поделиться ими с самыми близкими для себя людами. Вот она и рассказала во всех подробностях матери и брату, как с неё срывали одежду, как её хватали за груди, и как Колли щекотал кинжалом ей живот. Фате Ладиславе очень повезло, что у блондинок седые волосы не очень заметны. Хотя если честно, повезло ей в том, что я так быстро вернулся из Эрлийской Обители. Что я мог сказать в ответ? Что войны затевают политики, но ведь мы не можем позволить себе из-за их интриг превращаться в зверей? 

Затем меня посетила мать Ратиславы (девушка, раненная в живот) фата Велимира. Лично я давно уже не воспринимаю всерьёз драматические возгласы эрлийцев : «Ещё пять минут, и было бы поздно!». Но люды – существа доверчивые и ловятся на это. И мне опять пришлось выслушивать слова о том, что я могу требовать всё что угодно, на этот раз произнесённых стоя на коленях. Было очень, очень неловко. 

Последним меня посетил отец Воиславы (бравый командир отряда и отчаянная плакса) ротмистр дружины домена Кузьминки Мирополк. Ротмистр в прошлую войну потерял старшую дочь, и смотреть на него было тяжело. Я хотел, хотел сказать, что я – рыцарь и не воюю с детьми, но вспомнил зачем меня послали туда, вспомнил «Любовное слияние», вспомнил, что три девушки навсегда остались лежать на том пустыре, а потому произнёс несколько иные слова:

 - Послушайте, ротмистр, я давно хотел узнать, что ощущает воин, чувствующий, что  не способен защитить своих близких? 

И у нас с ротмистром был очень долгий и весьма содержательный разговор. Что называется за жизнь. Пьют эти люды – будь здоров. 

А потом состоялась не менее занимательная беседа с Францем де Гиром и Богданом ле Ста. 

 - Ваш проступок пахнет военным трибуналом, - без обиняков заявил начальник штаба Гвардии, - мы не потерпим рукоприкладства по отношению к подчинённым и тем более столь оскорбительного отношения к ним, унижающих их честь и достоинство.

 - Ришар Макдональд требует, чтобы вы публично принесли свои извинения капралу Колли и остальным рыцарям,  - вступил в разговор Мастер войны, - и мой вам совет, в ваших же интересах выполнить его требование. Каков будет ваш ответ?

 - Я объясню вам всё на пальцах. Видите средний?

 - Общение с челами никогда не приносило пользы, - поморщился ле Ста.

 - Лаконично, - прокомментировал де Гир, - только я не понял, это ваш ответ Макдональду или нам?

 - Знаете, - ответил я, - давайте расставим все точки над «и». Я облегчу вам задачу. Вот мой значок. Даже когда я был узурпатором, вспарывание девчонке живота заживо не казалось мне увлекательной затеей. Я предпочитал им утирать нос несколько по другому. А теперь я считаю это отвратительнейшей мерзостью. Прощайте. 

 - А как же гарки? – вкрадчиво поинтересовался капитан Гвардии.    

- А с гарками я вам вообще не советую связываться. Впрочем, если что, присылайте повестку. 

 - Вы понимаете, что фактически предаетё Гвардию? – крикнул мне вслед ле Ста. 

 - Всегда в книжках сочувствовал мерзавцам, - не оборачиваясь ответил я.

Я ушёл из Гвардии. А дальше. Мастер-Хранитель знаний являлся близким другом нашей семьи. Он помог мне занять место заведующего Архивом Ордена Великого Дома Чудь. И знаете, теперь мне кажется, что моя служба в Гвардии была большой ошибкой. А моим настоящим призванием всегда являлась история. И мне на самом деле очень крупно повезло. Я нашёл своё истинное место в жизни. 

Слухи ходили разные. Уверен, что за их распространением стоял Макдональд. Будто я лишь потому вступился за белобрысых шлюх, что собирался «отодрать их во все дырки». Мне было всё равно. А слухам очень быстро положил конец мой наставник и друг командор войны, многократный победитель Кубка Дуэлей Зигфрид фон Арфберг. Он прямо заявил, что вобьёт в глотку подобные слова любому, кто осмелится произнести их. Первым и последним, кто испытал на себе гнев Зигфрида стал Рик Бамбарда. Была жуткая драка, но Зигфрид вышел из неё победителем. «Да, избил я беспомощного старика. Такой я мерзавец.» - шутил он потом. Теперь Зигфрид и Рик – непримиримые враги. Фон Арфберга пытались отдать под трибунал, но Зигфрид, хоть и состоит в перманентной ссоре со всеми рыцарями своей ложи, но является её красой и гордостью, а Мечи своих не сдают. И не отдали. А добровольно из Гвардии Зигфрид уходить не собирался. Не такой у него характер…

А в это время в Замке (не у шефа).

- Магистр, можно вас на секунду.

 - Я слушаю вас, Ришар.

 - Магистр, позвольте дать вам совет. Когда Франц де Гир выступит против начала войны с зелёными…

 - Мастер войны выступит против войны?

 - Когда Мастер войны выступит против войны, потребуйте предоставить слово Гюнтеру Шайне. Просто потребуйте. 

 - Что же, я приму ваш совет, Ришар.

- Последние известия, Раймунд. Совет принял решение вступить в союз с гиперборейцами. Как вам новость? – выражение лица Зигфрида явно свидетельствует о том, что данное событие не вызвало у него особого прилива энтузиазма.

 - Решение было принято единогласно?

 - Нет. И это самое худшее. Франц де Гир выступил резко против. А по окончанию заседания подал в отставку. Де Лок поддержал его. 

 -  Мастер войны подаёт в отставку накануне войны с двумя Великими Домами? 

 - С двумя? – недоумённо перебивает меня Амори.

 - Если Леонард заключил договор с гиперборейцами, то да. Франца можно понять. Он боится ответственности, и кому как не ему лучше всех знать, что к серьёзной войне мы не готовы. Вот результат его хвалённой политики. Сорок командоров войны. Франц раздавал это звание направо и налево.  Конечно, ему теперь неловко признаваться, что с таким количеством боевых магов высшего уровня мы не можем воевать. Ибо командорами они являются только на бумаге. Тот же Теодор ле Ман ещё год назад был всего лишь узурпатором.

 - Теперь он начальник штаба Гвардии. 

 - Гюнтер, соответственно, капитан. Ну-ну.

 - Многие надеются, что Гвардии не придётся вступать в бой. Всё сделают гиперборейцы. Каково ваше мнение насчёт этих тварей? – вступает в дискуссию Роже. 

 - Моё мнение? Господа, позвольте привести вам цитату из мемуаров Максимилиана фон Вейхса – героя гиперборейской войны. Слушайте внимательно. «Меня называют героем, но я считаю, что гордиться мне нечем. Эта война не принесла нам ни славы, ни уважения. В её битвах не было места ни рыцарству, ни чести, ни благородству. Воинская доблесть, в нашем понимании, оказалась здесь совершенно неуместной. Нам пришлось совершать поступки и участвовать в деяниях, о которых бы хотелось забыть навсегда. Но был ли у нас выбор? На этот вопрос я могу ответить лишь одно – нет. Да, это была война без чести и милосердия. Это была война на полное уничтожение. Но твари, которых я сжигал «Дыханием Дракона», крушил «Кузнечным молотом», уничтожал «Эльфийскими стрелами», не заслуживали ничего иного. Их тотальное истребление стало несомненным благом для всех обитателей этой планеты. И только потому, что я полностью уверен в правильности и верности всех решений, которые мне пришлось принимать, как командору войны и офицеру Гвардии, я пишу эти воспоминания. И если в сердцах моих потомков описание наиболее жутких событий этой кампании породит смятение и возмущение, что же, пусть это будет справедливой ценой за их право жить свободно и без страха.» 

 - А вам есть, что добавить от себя к этим словам? – прищуривается Роже. 

 - Хорошо, - улыбаюсь я, - представьте себе, что я бандит.

 - Бандит? – переспрашивает Амори.

 - Да, - подтверждаю я, - очень опасный бандит с целой бандой до зубов вооружённых головорезов. И я очень предан своему главарю. Предан без остатка. И знаю, в какой тюрьме его содержат. Как вы полагаете, какими будут мои дальнейшие действия?

 - Очевидно, вы попытаетесь освободить вашего главаря, - пожимает плечами Роже, - и, пожалуй, ничто не удержит вас от этого шага. Знаете, у вас вполне может получиться.  

 - Ну хорошо, - взрывается Зигфрид, - Шайне – осёл. Леонард впал в маразм. Но куда смотрит Макдональд? Он ведь должен понимать! 

 - Я вот тоже об этом подумал, - задумчиво произношу я. 

А в это время в Замке (не у шефа)

 - Командор Макдональд, я ставлю перед вами задачу арестовать и доставить в Замок Яну Маннергейм. Учтите, успех этой миссии чрезвычайно важен для Ордена. 

 - Я лично займусь поимкой этой челы, капитан. Не сомневайтесь, Яна Маннергейм будет препровождена в Замок.

 - Возьмите с  собой кого-нибудь из командоров.

 - В этом нет необходимости, капитан. Мы с Кристианом фон Каром справимся с этой задачей.

 - Но фон Кар всего лишь мститель.

 - Он – мой ученик. А в данном случае самым главным является полное взаимопонимание участников операции. Не волнуйтесь, задание будет выполнено.

 - Вы гарантируете успех операции?

 - Я гарантирую. Даю вам слово… 

- Командор Макдональд!

 - Можете сидеть. Послушайте, Люк, мне нужен самый тщательный анализ вот этой крови. Самый тщательный ,вы понимаете? На субатомном уровне, с применением всех научных и магических средств. Результаты должны быть  у меня на столе через два часа. Задача ясна?

 - Так точно, командор!

- Учитель ,почему проведение анализа тканей Маннергейм вы поручили другой лаборатории, а не той, что проводила исследование тканей первой ведьмы?

 - На всё есть свои причины, Кристиан. Знаете, что-то уж слишком умело гиперборейка использовала личные слабости наших руководителей для особы, ещё вчера даже не подозревающей о их существовании. Вы не находите? 

- Командор Макдональд!

 - Доложите результаты наблюдений.

 - Вот фотографии грузовиков с подозрительными надписями на борту, проезжавших мимо Замка за последние восемь часов. Скажите, это действительно важно?

 - Да нет, простая формальность. Мы же не должны терять бдительности накануне войны. Не беспокойтесь, капрал. 

- Командор Макдональд, результаты анализа образцов ткани Маннергейм.

 - Как интересно… Итак, Кристиан, с нами играют в «Нечто». Забавно. Прелестно. Одной проблемой меньше. А то я никак не мог решить, куда девать этих тварей, когда они сделают свою работу.

 - Что вы имеете в виду, учитель?

 - Знаете, Кристиан, давайте прокатимся. Проверим « Who goes there?» И хватит называть меня учителем. У меня имя есть. 

- Послушайте, у… Ришар, обязательно было дразнить этого чела?

 - Скажите, Кристиан, почему гордые и могущественные навы позволяют издеваться над своим другом чуть ли не  у самых ворот Цитадели?

 - Очевидно, у них есть очень важные дела, и они не хотят привлекать к себе внимания раньше времени. 

 - Я вот тоже об этом подумал…

- Дело принимает серьёзный оборот, Раймунд. Похоже, Горностаи подняли мятеж, - у Зигфрида какой-то уж слишком залихватский вид.

 - Вот как, - хмыкаю я, - и что прикажете теперь делать мне и Роже? Можно поподробнее.

 - Теодор ле Ман попытался арестовать Франца, когда тот беседовал с каким-то шасом. Франц решил, что при таком свидетеле ударять в грязь лицом никак нельзя и навешал люлей несчастному Теодору и всей его команде. После чего благополучно укрылся в Бастионе Лучников. Когда Леонард потребовал его выдачи, де Лок ему отказал. Горностаи поддержали своего магистра. Кстати, любопытная деталь. Никто из них не прибыл в Замок. 

 - Раскол накануне войны. Что ещё нужно для полного счастья? Значит Франц и Себастьян начали собственную игру? 

 - Похоже на то. 

  - Расчёт их понятен. Франц уверен, что армия Ордена потерпит в войне сокрушительное поражение. Вся ответственность за провал ляжет на Шайне, который командует войсками без году неделя, и Леонарда, а сам Франц сохраняет незапятнанную репутацию. Леонард вынужден уйти в отставку, и Франц занимает освободившийся престол великого магистра. Просто, но со вкусом.

- Слишком просто, - не соглашается Зигфрид, - так не бывает, что бы уж совсем без подводных камней.

 - Будут вам камни, Зигфрид, будут, - морщусь я, - хватит о грустном. Расскажите лучше, что творится у вас на складе?

Поясняю. После того, как Зигфрид в ответ на вопрос о своём отношении к назначению Гюнтера Шайне начальником штаба Гвардии в присутствии великого магистра и мастера войны покрутил пальцем у виска, его военная карьера стремительно рванула ввысь. Буквально на следующий же день он получил назначение на должность заместителя заведующего материальной части Гвардии. Фактически Зигфрид выполняет функцию начальника одного из наших армейских складов, а потому, совершенно незаконно и самовольно присвоил себе почётнейшее воинское звание «старший прапорщик-командор». И всех своих подчинённых (полудюжина учеников мастерской войны) заставляет к себе обращаться именно так – «товарищ старший прапорщик – командор». Командор – заведующий Архивом, командор – завскладом, нечего сказать – жирует Орден. 

  - Любопытнейшие вещи, - усмехается Зигфрид, - мы ведь вроде к войне с людами готовимся.  А  «Око василиска» никто не требует. Ни одной заявки.

  - Гиперборейцам они ни к чему. Военная хитрость.

 - Главное, чтобы в последний момент,  в суматохе не позабыли. На войне всякое случается. Особенно если командующий – осёл! 

Спустя некоторое время в Замке (не у шефа)

- Итак, Кристиан, что нам говорит последняя подозрительная надпись, нанесенная на последний грузовик, проехавший мимо Замка. Кое-кто планирует использовать наших союзников для демонстрационной атаки на Бастион. Гиперборейские твари будут с воплями носится вокруг оплота Горностаев и палить из всех стволов в белый свет как в копеечку. 

 - Ради чего?

 - Давайте рассуждать здраво. Во-первых – для окончательной дискредитации Леонарда в глазах всего Тайного Города и тех рыцарей, что ещё колеблются в решении к какой партии примкнуть. Во-вторых, чтобы развязать Францу руки в принятии жёстких ответных действий. В-третьих… впрочем, первых двух пунктов будет вполне достаточно. Собственно говоря, нас должно волновать не это, а то, что наконец настал момент использовать подвернувшийся шанс для осуществления нашего плана.

 - Время пришло?

 - Именно. Пора наглядно продемонстрировать кое-кому некоторые серьёзные недостатки односторонней связи. Готовьте наш грузовичок.

И мимо замка медленно проехал ещё один фургон со странной надписью на борту. Её содержание вызвало бы удивление у многих жителей Москвы, если бы они, конечно, сумели понять её смысл. Но надпись эта предназначалась для конкретного лица. И оно восприняло загадочное послание со всей серьёзностью, как послушный раб воспринимает приказ своего хозяина. «Планы изменились. Захватите Бастион Лучников и перебейте всех Горностаев.» 

- Горо, у вас на Алтае уже ночь, не так ли? Тогда не станем попусту терять время и сразу же перейдём к делу. Скажите, насколько вы можете задержать отправку отрядов, посланных для поддержки де Гира?

 - С чего вы взяли, Ришар, что мы поддержим мятежника и предателя?

 - Маршал, как долго вы сможете удерживать на Алтае хванов, которые присоединяться к Горностаям?

 - Ну, силы у меня уже не те, что прежде, но десять минут я вам гарантирую. Вам хватит, чтобы добежать до канадской границы?

 - Мне необходимо, что бы до пол-первого ночи по московскому времени ни один хван не появлялся здесь. Справитесь?

 - Я даю вам слово, что до указанного вами времени ни один маршал-хамелеон не шагнёт в портал. Надеюсь, наши предварительные договорённости остаются в силе?

 - Безусловно. Сразу же по окончанию войны семья хванов получит статус полноправной ложи Ордена. Должен же кто-то заменить Горностаев. И её магистром точно не будут ни Фет, ни Нера.

 - Ха-ха-ха…

 - Ещё рано…

- Что же, Кристиан, наш план вступает в решающую фазу. Когда хваны появятся в Москве, спасать уже будет некого. Ну а у нас уже всё готово. Отряд Роберта ле Нора отправлен в южные домены людов, якобы для блокады всё ещё оказывающих сопротивление колдуний домена Кузьминки. Отряд Колли контролирует действия гиперборейских тварей в школе Золотого Озера. Ему ещё предстоит выполнить одно важное задание. Замковая стража наполовину состоит из рыцарей, примкнувших к нашей партии. 

 - Но мы с вами отправляемся под стены Дворца.

 - Да, Кристиан. Необходимо лично позаботиться о том, чтобы оттуда вернулись только наши рыцари и более никто. Де Гир к тому времени будет мёртв. Шайне погибнет или сойдёт с ума. Смерть ожидает и ле Мана. После разгрома никто особо не станет горевать по поводу гибели де Сент-Каре.

 - Он может попытаться подключиться к источнику.

 - Я не стану сражаться с ним, Кристиан. Я его просто убью. В спину. И тогда путь к престолу великого магистра окажется свободным. Навы будут заняты гиперборейским отродьем (желаю им удачи). Людам будет не до внешней политики. Нам никто не помешает. Мы получим непосредственный доступ к источнику. И в нашем распоряжении окажутся заклинания планетарного уровня. И тогда уже никто не посмеет встать у меня на пути. Ни Горностаи, ни хваны, ни Мечи, ни Гвардия, ни люды, ни навы, ни челы. Если понадобится, я испепелю всю эту планету, превратив её поверхность выжженную пустыню. Ибо если мне суждено стать владыкой ада, да будет так. 

 - Для наших соседей это окажется неприятным сюрпризом.

 - Навы наивны. Они считают, что руководители Ордена пытаются заботиться о благе всего Великого Дома Чудь. Глупцы, если бы это было так, в Тайном Городе давно прекратились бы всякие войны. Впрочем, каждый судит по себе. Для навов главное – итог. А для нас – удовольствие от процесса. Вам весело, Кристиан?   

Мы вчетвером снова сидим у меня в кабинете. Нам теперь не до сарказма и ядовитой иронии. У нас есть две новости – плохая и очень плохая. Первая – де Гир поднял открытый мятеж. А значит, в Ордене началась гражданская война. «Тиградком» непрерывно передаёт обращение Франца ко всем рыцарям Ордена, в котором он обвиняет великого магистра во всех смертных грехах. «Союз с тварями Кадаф – преступление! Его нельзя ничем оправдать! Магистр обесчестил Орден!» Францу осталось только объявить Леонарда коммунистом, членом ВКП(б) с 1905 года. И что ещё тогда Леонард установил теснейший контакт с Азаг-Тотом. 

И вторая новость. Франц был прав. Несколько минут назад нам стало известно, что по приказу де Сент-Каре гиперборейцы захватили школу Золотого Озера. Леонард объявил войну детям. Эта школа не готовит даже боевых магов. С кем магистр собрался воевать? С пятилетними девчонками? Людам предъявлен ультиматум – если они не отдадут лабораторию, мы начнём убивать девочек. И я слишком хорошо знаю  - Леонард не блефует. 

Я мысленно, про себя повторяю и повторяю слова рыцарской клятвы, данной мной много лет назад: «Рыцарь обязан защищать слабых и беззащитных. Рыцарь обязан придти на помощь любому, взывающему о ней. Рыцарь никогда не участвует в бесчестных делах. Рыцарь никогда не совершит подлости или гнусности. Рыцарь всегда и везде следует зову своей совести. Лишь она является для него высшим судьёй. И высший долг рыцаря – защищать тех кто слабее его от тех, кто превосходит его по силе.» Скажите, Раймунд фон Ветлиц, если вам прикажут во имя Ордена убить пятилетних детей, вы выполните приказ? Нет? А как вы посмотрите на то, чтобы за вас это сделали другие – выродки, не знающие ни сострадания ни жалости? Останется ли ваша совесть при этом чиста, а репутация незапятнанной? А, кто-то уже ответил за вас на этот вопрос?  А позвольте спросить, какое этот сукин сын имел на это право?

 - Макдональд приказал отправить в школу отряд, якобы для того, чтобы контролировать гиперборейцев и не допустить насилия и бесчинств. Но я этому не верю, - тихо произносит Роже.

 - Почему? – интересуется Амори.

 - Потому что командиром отряда является лейтенант Колли.

 - Колли? – в моей памяти снова всплывает страшная картина – две связанные полуголые девушки и Колли, готовый взрезать им животы, - да он же мясник.

 - Вы бы знали кто состоит в его отряде. Кеннет де Ло, Мишель де Або, Винсент Лапорте. Как будто специально отбирали самых жестоких и свирепых. 

И тут… мне становится всё ясно. Пелена рассеялась, и я могу отчётливо видеть будущее развитие событий.

 - Так вот для чего Макдональду понадобились гиперборейцы. Там же в Бастионе наши, с пулемётами, как в ловушке. Их же эти твари перебьют всех до одного!

 - Вы полагаете… - начинает Амори.

 - Гиперборейцы нужны Макдональду для выполнения самой грязной работы. Захватом школы Леонард сказал «а». Что ему помешает произнести «б», особенно после пафосного заявления Франца? 

 - Гиперборейцам всё равно кого убивать, - мрачно изрекает Зигфрид, - идеальные каратели. 

 - Я отправляюсь в Бастион, - решительно произношу я.

- Вы же пятнадцать лет не брали в руки боевого оружия.

 - Повода не было, - улыбаюсь я, - но ведь это как езда на велосипеде. 

 - Я с вами, - сообщает мне Зигфрид.

 - Мы тоже, - поднимаются Роже и Амори. 

 - Почему?

 - Почему? – повторяет за мной Зигфрид, - наверное потому, что один идиот написал в рыцарской клятве, хотя нет, идиотом он пожалуй не был. Просто ему и в голову не могло придти, что найдутся идиоты, воспринявшие слова клятвы столь буквально. 

 - Знаете, может вам не стоит этого делать? Будут стрелять по мне, а заденут вас.

 - Раймунд, - улыбается фон Арфберг, - в общем… один за всех, и все за одного. Ладно, я поспешу успокоить вас. Час назад я разговаривал с Нельсоном.

 - И что?

 - Я убедил его, что он – осёл, - радостно сообщает Зигфрид. 

- Это понятно.

 - В итоге, Нельсон Бард попросил меня от имени нашей ложи наладить контакт с де Локом и Францем.

 - Наладить контакт?

 - Под мою ответственность, - поясняет Зигфрид.

 - А, под вашу ответственность. Всё понятно. Да, если уж Мечи начинают плести политические интриги, значит дело и в самом деле дрянь. 

 - Ну, я дал Нельсону пару советов. Если он им последует, надеюсь, Мечи выберутся из этой передряги с минимальными потерями.  

 - Итак, мы все твёрдо решили вступить на путь измены? Дружно предаём Орден? – проясняет ситуацию Роже.

 - Ордена больше нет! – обиженно восклицает Амори. 

 - Если так, - беру я инициативу в свои руки, - не являться же в Бастион с пустыми руками. Зигфрид, вам известен девиз всех человских прапорщиков?

 - Ну как же: «Есть такая профессия – Родину расхищать»

- Заглянем на ваш склад? Только дайте мне захватить мемуары Максимилиана фон Вейхса. У меня такое чувство, что его советы по борьбе с гиперборейским отродьем нам очень пригодятся.  

Гвардейский склад Ордена.

Чем больше я думаю о нашей авантюре, тем сильнее растёт во мне уверенность, что добром для нас она не закончится. И это правильно. Когда скользкий путь предательства и измены приводил к счастливому финалу избравшего его?

 - Роже, Амори, забирайте лишь боевые артефакты и зарядные батареи. Нам нужно доставить в Бастион как можно больше магической энергии. У меня родилась одна идея, и её воплощение в жизнь потребует чудовищных затрат, - инструктирую я моих пособников. 

 - Послушайте, неужели у нас не нашлось более подходящей тары ? – в голосе Амори слышится лёгкая досада и недовольство.

 - А чем вас не устраивает эта почтенная, просторная и очень вместительная коробка из под ксерокса? 

 - Да у меня из-за неё возникают нехорошие ассоциации, - признаётся Амори, - как-то неловко становится.

 - Ничего, Амори, - успокаивает своего подельника Роже, - поверьте, не все рыжие – продувные бестии. 

В нескольких шагах от нас Зигфрид отдаёт последние распоряжения своим подчинённым – группе семнадцатилетних и восемнадцатилетних мальчишек – учеников Мастерской войны. В свойственной ему манере. 

 - Командор, мы все решили, мы записываемся в боевые отряды Гвардии и отправляемся на штурм Дворца белобрысых!

 - Что? Вы что, золотого корня объелись? Какая Гвардия? Какой штурм? Да кто вас, зелёных юнцов, запишет в боевые отряды? Вас пошлют куда подальше!

 - А вот и нет! Капитан Шайне уже выдал патенты корнетов восьмерым ученикам. А они младше нас на год!

 - На два! Да им вообще только –только шестнадцать исполнилось. Мой друг Витольд среди них. Чем я его хуже? У меня целый год опыта учёбы в Мастерской!  

 - Ах вот оно что, - нехорошо прищуривается фон Арфберг, - значит так. Слушайте мою команду.  Эту ночь вы проведёте дома. Я сейчас опечатываю склад, и распускаю вас всех. Марш отсюда прямо домой!

 - Но командор… это измена!

 -  Измена говорите? Хорошо, поговорим по-другому. За кого сражаться собираетесь? Я вас спрашиваю, за кого сражаться собираетесь?

 - За великого магистра, - несмело раздаётся в ответ.

 - За великого магистра? Превосходно! Так вот знайте. Несколько минут назад великий магистр де Сент-Каре  приказал гиперборейскому отродью захватить мирную школу. Магистр де Сент-Каре бросил против детей извергов, у которых руки по локоть крови. Магистр де Сент-Каре  объявил войну пятилетним малышкам. А сейчас, сейчас он отдаёт приказ гиперборейским тварям уничтожить поголовно ложу Горностаев. Магистр де Сент-Каре втянул Орден в братоубийственную войну. Вы за него собираетесь сражаться? Слушайте меня внимательно, я – старый солдат, я дрался с гарками, я отбивал атаки морян, я бился с белокурыми колдуньями. И будь я проклят если позволю какому-то ослу послать вас на верную смерть. Сейчас вы все разойдётесь по домам. И если вас спросят на каком основании вы покинули Замок, отвечайте смело – я, командор войны Зигфрид фон Арфберг отдал вам этот приказ! В Гвардии приказы не обсуждают! Вам всё ясно?

Вы думаете, я просто стою и слушаю эмоциональный спич Зигфрида? Вы жестоко заблуждаетесь. То, чем я занимаюсь в данный момент, можно смело классифицировать как злостный саботаж. Я применяю «Заговор Слуа» против своих же. Единственное, что несколько обеляет меня, так это то, что занимаюсь я этим не один. И разглагольствующий фон Арфберг, и, вроде бы мирно возящиеся с коробкой из под ксерокса Амори и Роже, также негативно воздействуют на неокрепшие юные умы. Так что шансов покрыть себя вечной славой, добытой на поле жестокой брани, у этих мальчишек ровно ноль. Конечно, мы – первостатейные сволочи, но, с другой стороны, а когда у предателей была совесть?

Бастион Лучников.

 - Ну и какой осёл построил столь бездарную оборону?

 - Фон Арфберг, а ничего нового вы не удосужились придумать?

Зигфрид и Рик на одной позиции – как два антивируса в одном компьютере. С интересом послушал бы их дискуссию, но меня ожидает очень важный разговор с лидером мятежников. Мы сейчас с ним в одной лодке. Вдвоём легче чем одному. 

  - Итак, что привело вас к нам, Раймунд? Признаюсь честно, вас я ожидал здесь увидеть в самую последнюю очередь. 

 - Даже учитывая, что я, как и капрал Гвардии рыцарь – мститель Роже де Плесси, - Горностай?

 - Ах да. Верно. Какая неприятность, - морщится де Гир, - я слушаю вас, - жёстко добавляет он. 

 - У меня есть к вам деловое предложение, - улыбаюсь я, - я предлагаю вам взаимовыгодное партнёрство.

 - Почему я должен принять ваше предложение? 

 - Видите ли, я некоторое время работал гвардейцем…

 - Столичный город и приличная зарплата…

 - Плюс солидные льготы. Не жизнь – сказка. Только начальник был большая сволочь…

 - Пасовал при трёх тузах?

- Мы оба знаем две вещи. Первое, Леонард объявил мизер, а ему вставят «паровоз»…

 - Я говорил о том, что Орден стоит на пороге катастрофы…

 - А вам вставляли когда-нибудь «паровоз» на мизере?   

 - Что там насчёт второй вещи?

 - Бастион не выдержит штурма гиперборейских тварей.

 - У меня тридцать гвардейцев и пять командоров войны. Не считая вас и фон Арфберга. Но мы ведь ещё не пришли к соглашению, верно?

 - Так, давайте прикинем, что есть у них. Две наложницы, пять иерархов Кадаф и несколько тысяч простых и честных парней, совершенно не чувствительных к боли. Пустяки, конечно. А то, что дружина Дочерей Журавля и лучшие дружинники Зелёного Дома не могут деблокировать Дворец, так когда люды были нам указ, а ?

- Это всё пустые разговоры. Я жду конкретики. 

 - Хорошо. Я буду краток. У вас есть два варианта. Первый, позвать на помощь навов. Бунтовать так бунтовать, правильно? Но в этом случае с мечтой о короне магистра придётся  распрощаться, верно?

 - Раймунд,  рядом с вами совершенно невозможно остаться честным и благородным чудом…

 - И второй вариант. То, что челы называют Канзас-Сити Шафл. 

 - Это что ещё такое?

 - Ну, приблизительно, это когда все смотрят направо, а ты идёшь налево. 

 - С этого места, пожалуйста, поподробнее.

- Нам нужно компенсировать нашу малочисленность. «Поддаться, чтобы победить».

 - Ловушка?

 - Именно. В сражении при Шварцвальде командор Максимилиан фон Вейхс притворным отступлением заманил гиперборейцев в западню, где пращники Зелёного Дома расстреляли этих тварей боевыми артефактами «Рёв Левиафана». 

 - Все пращники сейчас находятся в Южном Форте.

 - Мы заманим гиперборейцев в Бастион и уничтожим «Рёвом Левиафана» четвёртого уровня.

 - Построение столь мощного аркана требует колоссального количества энергии. 

 - Этого количества энергии хватит? – открываю я крышку коробки из под ксерокса, занесённой Роже и Амори в кабинет Франца перед самым началом нашей беседы. 

 - Надо же, - несколько секунд бывший мастер войны внимательно изучает содержимое коробки, - великолепно. Что же, полагаю, мы сможем создать «Рёв Левиафана» четвёртого уровня. 

 - Маленькая поправка. Боюсь, аркан вам придётся строить в одиночку. Остальные в тот момент скорее всего будут заняты несколько иным. 

 - Но Тайный Город ещё не знал случая, чтобы кто-то в одиночку оказался способен построить столь мощное заклинание.

 - Могу утешить вас только одним. Если у вас ничего не получится, о вашей неудаче никто не узнает. Между прочим, попросить навов о помощи куда как проще. Достаточно лишь снять телефонную трубку.

 - Я никогда не отступал перед трудностями. И не искал лёгких путей. 

 - Франц, - входит в кабинет де Гира Себастьян де Лок, - более или менее утешительная новость. В общем, Нельсон Бард дал нам понять, что если у нас дела будут складываться хорошо, а у Леонарда не очень, Мечи поддержат нас. Спящий, у Красных Шапок и то получилось бы изящнее. 

 - У Зигфрида просто извращенное чувство юмора, - поясняю я, - не переживайте так за Нельсона. К тому же мы, чуды – воины, а не политические интриганы. 

 - В любом случае посланники Мечей – фон Арфберг и капрал Амори де Монтегю останутся с нами до конца. Рик в бешенстве.   

Некоторое время спустя. В одной палатке возле Дворца Великого Дома Людь. 

- Капитан, ваш стратегический план почти идеален. У меня нет слов. 

 - Что значит почти, Макдональд? Я хочу знать, что вы имеете в виду?

 - Видите ли, капитан, по моему скромному и возможно субъективному мнению наш резерв находится слишком далеко от поля предстоящей битвы. Когда мы начнём теснить людов, они могут успеть скрыться за стенами Дворца прежде чем наш резерв вступит в дело. Мы можем не успеть развить наш несомненный успех. 

 - Хм, действительно, здравая мысль. Что скажите, Теодор?

 - Капитан, располагаясь на этом месте, резерв прикрывает наши основные силы от возможной атаки с тыла. А если мы переведём его туда, куда предлагает командор Макдональд…

 - Чьей атаки с тыла вы опасаетесь, ле Ман? Красных Шапок?

 - Мы не уничтожили всех морян. И к тому же нельзя исключать возможность вступления в войну Тёмного Двора…

 - Теодор, не смешите меня. Навы вступят войну. Это после того как они построили Пирамиду Неприступности? Как глава аналитического отдела Гвардии я заявляю ещё раз - навы не начнут боевых действий. А моряны рассеяны и дезорганизованы. Они уже не представляют реальной боевой силы. Из-за ваших совершенно беспочвенных опасений мы рискуем упустить окончательную победу. Хорошо мы будем выглядеть если добьёмся лишь тактического успеха, не превратив его в стратегический. Если мы не сумеем захватить Дворец – это будет целиком и полностью на вашей совести.

 - Но…

 - Теодор, это действительно несерьёзно. Ришар абсолютно прав. Решено, я отдаю приказ о передислокации нашего резерва. 

 - Есть ещё один вопрос, капитан. 

 - Я слушаю. 

- Видите ли, Гюнтер, только между нами… меня несколько беспокоит Нельсон Бард. Ваш последний телефонный разговор…

 - Вы правы, Ришар, магистр Мечей явно темнит. Поэтому я поставил его солдат на фланги.

 - И я о том же. Мудрое решение. Но… может стоит проследить за Мечами повнимательнее?

 - Что вы предлагаете?

- Я отберу самых верных гвардейцев и стану рядом с Мечами. Если что… 

 - Мне всё понятно. Действуйте, Ришар…

- Итак, Кристиан, вот теперь все фигуры расставлены. 

- Что мы будем теперь делать, учитель?

  - Держаться поближе к Мечам, Кристиан. К Мечам, к Мечам. Пора давать условный сигнал. «Внимание. Белой лошади нравится «Анакот стил».  

Мой меч потускнел от крови. К «G-36» не осталось ни одного магазина. И во мне почти нет магической энергии. Но я стою на ногах, и это самое главное. Три птицы Лэнга, дюжина Мёртвых демонов. Я дорвался. 

Наш план, что удивительно, сработал. После ранения Бамбарды командование принял Зигфрид, как самый опытный из командоров. Он, я, Амори, Роже, де Лаэрт, остальные командоры и гвардейцы образовали арьергард, о который разбился бешенный натиск гиперборейских тварей. Мы позволили Горностаям отступить. И главное, мы выиграли для Франца время. Драгоценные минуты, за которые он таки сумел создать «Рёв Левиафана» четвёртого уровня. Никто из гиперборейских ублюдков, ворвавшихся в Бастион, не вышел оттуда. 

Оставшиеся снаружи слишком долго приходили в себя. Начать второй штурм они так и не успели. Когда за их спиной закружились алые вихри порталов… сначала мы решили, что Леонард послал гиперборейцам подкрепление. Но мы просчитались. На помощь пришли к нам. Гиперборейцы не приняли боя с маршалами-хамелеонами. Естественно, ведь у них есть заботы и поважнее. Как им кажется. Но я более чем уверен, что ничего у них не выйдет. Своё дело они не сделали. А потому, должны уйти. Навеки. Навсегда. 

Де Гир собирается вести своих сторонников в Замок. Но мне с ним не по пути. Я помню – лейтенант Колли и его рыцари по-прежнему находятся в школе Золотого Озера. И я чувствую – зло грядёт. 

 - Вы не со мной, Раймунд? А как же наше партнёрство?

 - Может в следующий раз, - улыбаюсь я. 

 - Раймунд, вы куда? – с тревогой спрашивает меня Зигфрид. 

 - Хочу убедиться, что Колли покинул школу. 

 - Мы с вами.

  - Арфберг, Плесси, Монтегю, не забывайте, вы всё ещё гвардейцы… 

 - Всё правильно, Франц. Но только вы уже не капитан Гвардии. И ещё не великий магистр. 

 - Как знаете…

 - Раймунд, создавайте портал. 

- Учитель, почему вы ринулись в бой? Зачем убили того гарку? Вы рисковали жизнью.

 - Кристиан, запоминается всегда последняя фраза. Теперь для Драконов, Саламандр и остатков Гвардии я герой. Я помог им в трудную минуту. Я, а не де Гир. Это может пригодиться. Отправляйтесь с отрядом в Замок. 

 - А как же вы?

 - А я навещу Колли. Ему ещё предстоит кое-что сделать для меня.

«Ничего нельзя доверять идиотам. Итак, каков баланс сил на данный момент. За де Гира Горностаи, хваны, Мечи, большинство оставшихся в живых командоров, часть Гвардии. Но ничего. У меня есть отряды Кристиана, Колли, ле Нора. За мной пойдут Саламандры и Драконы. Для этих дуболомов де Гир по-прежнему остаётся предателем. Самое главное – хаос должен продолжиться. В мутной воде ловить рыбку у меня получается лучше. 

Убийство детей взбесит людов. Они очень чадолюбивые существа. Они не прекратят войны. Они попробуют отомстить. Даже без навов. Их гнев обрушится на де Гира, как преемника де Сент-Каре. А я нанесу удар в спину в самый подходящий момент. Ну а когда у меня будет источник… Навы занимаются гиперборейцами, де Гир захватывает власть. Мне не помешает никто. Вы, находящиеся в Замке и на Красной площади, вы полагаете, что творите историю. Ошибаетесь. Будущее создаю я».

Дежа вю? Я вижу корчащуюся на земле девушку, вижу несколько насмерть перепуганных девчушек, жмущихся к бледной молодой женщине. Вижу жёсткую ухмылку на лице лейтенанта Колли, вижу готовых начать расправу узурпаторов. И ещё я не свожу взора с их истинного предводителя. С командора войны, главы аналитического отдела Гвардии Ришара Макдональда.

Я слышу сзади возмущённые крики Роже, Амори и Зигфрида . Мои друзья присоединяются ко мне. И теперь мы стоим между палачами и жертвами. И чтобы добраться до девочек, рыцарям Колли придётся кое-что сказать нам.

Их больше. Они сильнее. В случае боя, победа окажется на их стороне. Но я не отступлю в сторону. И мои друзья тоже. Почему. Я отвечу вам. «Рыцарь обязан защищать слабых и беззащитных. Рыцарь обязан придти на помощь любому, взывающему о ней. Рыцарь никогда не участвует в бесчестных делах. Рыцарь никогда не совершит подлости или гнусности. Рыцарь всегда и везде следует зову своей совести. Лишь она является для него высшим судьёй. И высший долг рыцаря – защищать тех кто слабее его от тех, кто превосходит его по силе.» 

«Проклятье. Даже если мы и одолеем их, эффект от акции будет совсем не тот. Люды будут знать, что это де Гир пытался спасти детей. Их гнев может обрушиться на меня. А это уже будет слишком»

 - Время вышло, лейтенант. Уходим.

- Сегодняшнее не сойдёт вам с рук, Макдональд. Это я вам обещаю.

 - Посмотрим…

Девочка умирает. Нужно спешить. Она должна выжить, должна.

- Мирка, ты очнулась! Мирка, как ты нас всех  напугала! Мирка!

 - Ратка, прости меня.

 - За что, глупая.

Вот такую сентиментальную сцену мне приходится наблюдать. Ирония судьбы – спасённая мной девушка оказалась младшей сестрой той самой Дочери Журавля, с которой на руках я ворвался в Эрлийскую Обитель пятнадцать лет назад. Круг замкнулся? 

 - Раймунд, тогда я так и не поблагодарила вас за то, что вы спасли мне жизнь. 

 - Ничего страшного.

 - И не только мне. И…

 - Велираде и Воиславе? Я знаю, что ваши подруги отличились в «Лунной фантазии». Хотите знать, не жалею ли я?

 - Можете не отвечать, если..

 - Нам не дано заглянуть в будущее. А совесть живёт настоящим днём. 

 - Я…

 - Дайте я угадаю… Итак, вы знаете одно неплохое местечко как раз неподалёку.

 - Не знаю будет ли…

 - Не беспокойтесь. Я предал Гвардию, предал Орден. Так что наше свидание на этом фоне будет выглядеть невинной шалостью. Но может быть ваше командование…

 - Нет. Воевода места себе не находит из-за того, что случилось с Милкой. И могло случиться… Королева тоже. 

 - Знаете, я рискну изобрести велосипед, но если бы все порядочные представители всех генотипов объединили свои усилия, жить стало бы намного спокойнее и проще.

 - И Спящий бы проснулся от невыносимой скуки, воцарившейся на планете.

 - Разве это зрелище не стоит того, что бы немного постараться ради его приближения?

 - Возможно вы и правы.                                                       

