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Этап № 1: «Между преданностью и предательством»
Никто не виноват.

Итак, существует на земле невозможный тип людей. Воистину, ТАКИХ быть не должно, но все равно ведь существуют. Противоречат бытию, раздирают нормальность мира на куски и творят что-то непонятно-необъяснимое, исконно свое.
ЕГО звали Тиш, и он относился к тому самому «невозможному» типу. Кажется, доверишь такому что-нибудь в руки – и с самым безобидным предметом случится непонятно что. Они опасны для общества. Невыносимы и… позитивны до мозга костей.

Яркие. Дерзкие. Жизнелюбивые. Кажется, лучше бы их и не было… но без такого типа личностей жизнь – уже не жизнь. Они врываются прямо в душу, стаптывают все, к чему ты привык – но взамен отдают себя, а это, поверьте, равноценная замена.

Я-то знаю. И даже рискну произнести самую затасканную и банальную фразу из всех ныне существующих.

Тиш, этот наглый и жизнерадостный придурок, изменил мою судьбу.

* * *

- Олежка-а-а! Мусор в прихожей, вынеси. – Это мама. Извечный внутрисемейный командир.

- Нельзя вечером сор из квартиры выносить, примета нехорошая! – это бабушка.

- Суеверия суевериями, а мусор – это мусор! Олежка, заодно сбегай в магазин. Сыр, батон и кефир. Деньги есть?

Же-е-енщины. Она ведь знает, что деньги у меня есть. Более того, мне не нужен список покупок – он всегда состоит из трех пунктов, «сыр, батон, кефир». Но мама повторяет свое затасканное клише - раз за разом, день за днем. И это достает даже больше, чем постоянное «Не забудь выгулять собаку». Пожалуй, единственный член нашего семейства, обладающий сносным характером – это наш пес.
* * *

 Если вдуматься, я существую по расписанию.

До минуты, до секунды – не стоит даже представлять себе эту жизнь. Достаточно знать только то, что по вечерам мне приходится навещать магазин и выбрасывать мусор.
Итак, начало истории банально. Первая встреча с моим беспокойным соседом состоялась возле магазина, где он уронил на какую-то даму открытую бутылку с колой, споткнулся о восседавшего на обочине кота, и вломился в дверь с мегапафосной табличкой «Открыто». Пожалуй, его умение влипать в неприятности – заразно, и уже в тот вечер оно перебросилось на меня.
- Простите! Р-разрешите! Прошу прощения!..

Внутри и так было мало народу, но парень ухитрился столкнуться с каждым вторым, трижды пробежался по чьим-то ногам и едва не обрушил на себя полку с консервами. Мини-супермаркет был действительно мини, и энергия, раздирающая это паранормальное существо на части, не умещалась в подобной тесноте. Его бросало от полки к полке, таскало из одного угла в другой, и производимый шум грозил распугать даже продавцов.
- О-отличный коньяк!

- Сэр Густав, магазинчик-то мелкий, разве в этом месте можно найти что-то воистину стоящее?

- Поверь, Томас, я разбираюсь в спиртном…

Они стояли возле самого выхода – напыщенно-благородные, до странного одинаковые – если и не чертами, то как минимум огненным цветом волос. Прислушиваться к странным господам я не рисковал – поживешь с мое, еще и не такой дряни наслушаешься, - но что-то толкнуло в сторону выхода с такой силой, будто меня в спину пнули. На самом деле - сработал предупреждающий инстинкт.

Господа были в неадеквате. Слишком внушительны и определенно пьяны.

- Куда прешь, человский молокосос?!

Клянусь, я даже не успел толкнуть ни одного из рыжих. Проскользнул проворно, избегая столкновения с массивным, не иначе как вытесанным из цельного камня плечом… Однако «сэр Густав» моей прыти не оценил – и сгреб за ворот куртки.

- Что за манеры у этих существ?! Неужели нельзя было вовремя посмотреть прямо перед собой, а не шастать, уткнувшись себе под ноги?

- Подумать только, совсем распустилась человская молодежь!

- Давно уже пора вправлять мозг таким шалопаям! Может хоть толк из них еще выйдет!

- Сэр Томас, вдумайтесь, это всего лишь малолетний чел! Толк уже вышел. Только бестолочь осталась… вот ее и надо вправлять...
И вот знаете… у меня впервые в жизни появилось предчувствие - «сейчас будут бить». Хорошо проспиртованные рыжие ребята настроились на агрессивно-возмущенную волну, пальцы у меня на плече оказались железобетонными, и я запаниковал.

- Простите, я не хотел вас заде…

- Подумать только, он еще и оправдывается!

- Это поколение охамело даже больше, чем можно было ожидать!

- В былые времена шею отворачивали за такое…

Не знаю, что случилось бы с моей шеей в последующие пару минут, однако ходячее недоразумение, протоптавшееся все это время возле кассы, решило, что меня пора выручать.

- Эй, ребята, это сектор навов! Мой вам теплый и дружеский вассальный совет – здесь лучше не шуметь.

Рыжий медведь, покушающийся на мою шею, рывком развернулся к незнакомцу и сжал пальцы в кулак.

- Что?!

Темноволосый парнишка оскалился и охотно посоветовал:

- Отпустите чела, чуток протрезвейте – и отправляйтесь в Ящеррицу, дальше пить.

Хотелось выть из-за этого подозрительного обращения – сговорились они, что ли, «челом» меня называть?  Но возразить я не решился - стиснувшиеся на плече пальцы отбили желание говорить.

- Это НАШЕ дело, и даже не смей вмешиваться, ты, урод четырехру…
Возможно, рыжий верзила и впрямь перепил. Мой спаситель закатил глаза, решил, что хватит с нас пустопорожнего трепа – и извлек из рук ближайшего к нему воротилы бутылку расхваленного коньяка.
А дальше – мир с грохотом и фанфарами отправился в тартарары. Безбашенный незнакомец опустил бутылку на приглянувшуюся ему рыжую башку. Владелец травмированной головы разжал пальцы, отпуская «человского молокососа» на волю, а черноволосый клубок дикой энергии вытолкал меня из магазина с жизнерадостным воплем:

- Бежи-и-и-им!!!

И мы бежали. Не сговариваясь, в одну и ту же сторону, я – в полном офигении от происходящего, темноволосый безумец – с хохотом и выражением неописуемого счастья на лице.

- Черт, какие же они все-таки тормоза! Задирать чела на виду у всех… Ложа Дракона будет о-о-очень недовольна, если всплывет этот маленький эксцесс…

- За… за… чем? – Слава богу, хоть покупки я все-таки сделал… теперь бы еще дыхание восстановить.

- Что зачем? – не понял сомнительно-жизнерадостный тип.

- Зачем… коньяк…

- Тебе врезали бы пару раз и отпустили. Я решил, что лучше пожертвовать бутылкой и обойтись без лишних синяков.

- Ты же мог… его… убить!

- Кого?! – Он округлил глаза и заржал, искренне удивляясь моей непонятливости. – Рыжим голову даже конь копытом не проломит, не то что я – бутылкой с коньяком!

… он оказался моим соседом. Ужасно, воистину. Страшное сочетание обезумевшей энергии и склонности к дебоширству… и все же он меня спас.
- Я – Тиш.

- Тиш? – Очевидно, теперь моя очередь округлять глаза.

- Тиш.

- Правда, что ли?

- Ты тупой?..

Он не соглашается говорить свое настоящее имя, убеждает, что это оно и есть. Бредит о чудах, которые убиваются над бутылкой «шикар-р-рного коньяка» и о Ложе Драконов, которая будет чем-то недовольна… Несет околесицу, которую лучше не слушать, что бы лишний раз не травмировать себе мозг.

Он счастлив. Более того – он ВСЕГДА счастлив. Странный и яркий, с растрепанной шевелюрой, в джинсах и безрукавке, позволяющей рассмотреть татуированное плечо.
Мой новый сосед.

Безумный, и…

… по-настоящему живой.

Он отконвоировал меня прямо до подъезда, где я, обитая на шестом этаже, остался в ожидании лифта. Тиш убежал на свой девятнадцатый.

Пешком.

* * *

Вторая встреча состоялась под вечер следующего дня.
Как уже было сказано, я существую по расписанию. Но даже в самое плотное расписание люди, подобные Тишу, ухитряются вписать развлекательный культ-масс.

Он праздновал новоселье. Шумно, громко – на весь дом. С битьем тарелок – «Нечаянно, я правда нечаянно!», с молодежью, собранной со всех близлежащих этажей, и разлитым на ковер вином. Он устроил движняк на тридцать с лишним человек, даже не зная их поименно. Тиш вообще отличался великолепной памятью на события, и отвратной – на имена.
Не то, что бы я был необщительным человеком… но из всего обилия присутствующих я узнавал всего лишь пятерых-шестерых. Каким образом Тиш успел наладить связь сразу со всеми, я не берусь даже предположить.

Не погнушаюсь сказать - это был потрясающий вечер. Слишком много шума, слишком много эмоций – но все это во благо, а не во зло.

По-настоящему напрягало только одно – улыбчивый тип в деловом костюме, от которого пахло стерильностью, прилизанностью, склонностью к словоблудию и коньяком. Он педантично знакомился со всеми, с каждым заводил один и тот же разговор... Ему бы карандаш в зубы – и досье на каждого из присутствующих составлять. Осматривал ведь, чуть ли не обнюхивал, будто искал кого…

Пожалуй, этот тип был первым и последним – что значит, единственным – промахом Тиша в подборе гостей.

- Он ошибся тусовкой?

- Он просто налаживает новые связи, как и я, – Тиш смеется и ловит брошенное кем-то яблоко, а я с сомнением хмурюсь:

- Ты – другой.

Больше деловой господин в поле моего зрения не появлялся. Быть может, во время «налаживания связей» убедился, что эта компания – не его.

Собрал свое ненаписанное досье в отдельную мысленную папочку – и исчез. Навсегда.
* * *

- Как поживают ваши изыскания, брат Хряпсус?
- О-о-о, все поживает отлично. Данные собраны, обработаны, всесторонне рассмотрены моими коллегами - и даже вынесен определенный научно-обоснованный вердикт.
- С вами всегда приятно говорить, брат Хряпсус… Либо узнаешь много интересных новых вещей - либо просто получаешь заворот мозга.
- Не вдумывайтесь, дорогой. Формам жизни с упрощенным вариантом функционирования основных отделов мозга недоступны методы и подходы к анализированию полученных извне данных, которые используются эрлийцами.
- Смахивает на оскорбление, но я, пожалуй, именно это и имел в виду.
- Ближе к делу. Все-таки я получаю деньги не за понимание всех мыслительных процессов у "усложненных жизненных форм".
- Потому-то вы и востребованы, дорогой. Итак, результаты просты, как организация мыслительных процессов у любого подопытного оса. Нам для исследования нужен чел, который не засветился на широких просторах Тайного Города и отвечает некоторым минимальным требованиям эксперимента. Пожалуй, выбранному экземпляру исследование не удастся пережить, потому-то братство достает себе подопытного не через официальные каналы, а через наемника, не брезгующего похищениями.
- Выводы вкратце - вам нужен чел с определенными характеристиками, я вам предлагаю широкий выбор и доставляю нужный "экземпляр" в монастырь. Главное - не забудьте вовремя оплатить контракт.
- Вчера на организованном тобой мероприятии мне удалось проанализировать общие показатели двадцати семи челов. Подходящий по всем параметрам подопытный найден.
- Еще бы! Я предоставил вам целый полигон для исследований! Все-таки здесь потрясающие соседи. Все о-очень охотно согласились нанести мне визит.
- Как на счет данных? Кого мне предстоит похищать?
- Олег Станиславович Оверков. Идеальный вариант. Способ получения оплаты будет обговорен позже.
- О бо-о-о-оже…
- Какие-то проблемы?
- Проблемы приключились бы у этого мальчишки пару дней тому назад, если бы я не извлек его прямо из лап у подвыпивших чудов.
- Тогда смею выразить свою личную благодарность за то, что идеальный подопытный экземпляр был так осмотрительно сохранен в целости и сохранности.
- Да без проблем! Когда понадобится мальчишка?
- Через пару деньков. Его захватом будет заниматься отдельная опер-группа, твое задание - просто удержать подопытного на месте, не дать ему заподозрить неладное и сбежать.
- Все просто, как хозяйственное мыло. Положитесь на меня.
* * *
- Книжный магазин Генбека Хамзи. Чем могу помочь?..
Третья наша встреча состоялась здесь, на глазах у деловитого старичка-продавца.

- Мне нужен подарок…

- Это не сувенирный салон.

- Книга в подарок, - пришлось поправиться, памятуя крутой нрав старичка. Мама выплескивала на книги целое море обожания, так что за любым подарком для нее я заглядывал именно сюда.

- Ах да, помню-помню вас, молодой человек. Кажется, появился о-очень интересный экземпляр. Попробую вновь порадовать вашу маму…

Но тихой покупке не довелось совершиться, потому что из недр магазина явился ОН. С шумом, с испуганно-шокированными глазами и стопкой книг в руках:

- Спящего мне в свидетели! Генбек, я так у вас засиделся, что опоздал! Встреча с клиентом была назначена на три часа. На три!!!

- Тиш?!

Он окинул меня изумленно-презрительным взглядом.

- Олег? Ты-то хоть что тут забыл?..

- Его мать – моя частая покупательница, - охотно подсказал старичок.

- То есть он?..

- Нет, он не из Тайного Города, если ты об этом. И ти-и-ише, не то у мальчика появятся ненужные вопросы.

- О не-е-ет, мальчик всегда верен себе! – Тиш добрался до меня единственным прыжком – и рьяно хлопнул по плечу. – Пьяные чуды раза четыре назвали его челом, я сам выболтал столько, что любой другой от неутоленного интереса уже стоял бы на ушах. Но нет! Мы молчим и прикидываемся дурачками. Да, Олег?
- Мне ни к чему лишняя информация, - щурюсь рассержено, но Тиш все еще не убирает ладонь с моего плеча. – Пока она не становится жизненно необходимой, лишних фактов лучше избегать.

- Лишних?! Тиш, я не знаю, как вы познакомились, но этот мальчик уникален!

- О да-а, - парнишка облизнулся, перехватывая недоуменный взгляд Генбека. – Такой уникум, что я бы сам его сдал на опыты, если б было кому!
- Тиш, - прошу совсем тихонько. – Ты так не шути.

- И как так можно жить? – он даже глаза закатил. – Ни любопытства, ни чувства юмора…

Старичок нахмурился озадаченно:

- Лучше бы ты сам ему все рассказал.
- Я ни в чем не нуждаюсь.

- Генбек, вы это видите?! Уникальная сопротивляемость новым фактам…

- Я просто не хочу знать того, что усложнит мне жизнь.

- Верен себе. Просто до одурения… О господи, Генбек, я опаздываю! Сколько с меня?..

* * *

… Я не знаю, что за Тайный Город они имели в виду; загадки природы и общества – это область личных интересов моей мамы. Однако стоило растрепанному черноволосому подростку убрать с моего плеча ладонь – и появилось ощущение недосказанности. Будто надо было все-таки что-то выведать и что-то уточнить…

Но я живу по расписанию. Вполне уютная тихая жизнь. И да, Тиш все-таки прав – я не собираюсь предавать этот личный мирок, даже если в один прекрасный момент это будет стоить мне жизни.

Склонность к стабильности, любовь к спокойствию или договор о вечной верности этим скромным идеалам, заключенный  однажды с самим собой – не важно, что это, существенно лишь то, что для Тайного Города, челов, чудов и странной Ложи Дракона в моей жизни места нет.

* * *

Итак, день четвертый. Я иду с работы, и встречаю ЕГО у себя в дверях.

На этот раз Тиш был растрепан даже больше обычного, домашние тапки на ногах сообщили, что это просто маленький соседский визит, а сам он стоял, облокотившись плечом о стену, и ждал. Смею предположить, что подкарауливал сосед лично меня, а не, скажем, мою маму, что бы попросить у нее соль.

- Привет, Олежка. Человек человеку друг, товарищ, и брат, так что если ты разбираешься в компах…

… и да, я был конфискован в личное пользование обнаглевшего соседа даже раньше, чем признался в своей нестабильной дружбе с компом.

- Вы, челы, просто офигительны, - он висел у меня над душой неотрывно, но не отвлекал, а, скорее, настраивал на вдумчивую работу. – Говоришь, что не разбираешься в компьютерах? А ведь ухитрился настроить то, над чем я голову себе сломал.
- Ты себе шею сломаешь, если еще раз споткнешься о провода.

- И ты, Брут! Поверь, я не сломаю шею, даже если вывалюсь с пятнадцатого этажа.

Случай был столь соблазнителен, что я оторвал взгляд от его ноутбука и задумчиво изрек:

- Проверим?

- Не-е-ет уж, сам оттуда сигай…

… Он бродит по дому в легчайшей безрукавке – и как не холодно-то? Когда мой взгляд цепляется за его бицепсы, покрытые запутанной вязью татуировок, Тиш пробует объяснить что-то о Кольцах Безразличия, нарывается на встречные вопросы, но отстает от меня, когда понимает, что мне не интересен даже работающий у него канал Тиградком. Щурит непонятливые темные глаза и шипит – «Как так вообще можно жить?»

Можно.
… Проигнорировать его многозначительное «Странный ты все-таки чел» - это сокращенное до трех букв обращение уже стало привычным.

… Не заметить того, что диктор в новостях Тиградкома несет чепуху о новых финансовых интригах шасов, о свежевыясненных эрлийцами каверзных фактах и миграции черных морян…

… Не поинтересоваться даже «Что это за идиотский канал, черт подери?»

Можно все.

* * *

- Ты веришь в вампиров?
На этот раз он подкарауливал меня, восседая на перилах в районе первого этажа.

- Это существенно?

- Конечно.

- Пока я сам их не видел вживую, ничего не могу утверждать.

- У тебя такой барьер безразличия ко всему неопознанному, что странно даже, как ты меня ухитряешься замечать!

- Тебя попробуй не заметь…

Согласно его собственному утверждению, Тиш проверял мое упорное невнимание ко всему происходящему на прочность. Это могло приключиться в кафешке – «Смотри! Внимательно смотри! Это – ос». Это случалось на улице – «Красные шапки. Редкостные уроды, лучше их обойти». Ранним утром – «Блондинка… Фея… Великий Дом Людь…», или поздней ночью – «По-о-омнишь, я обещал показать тебе вампира? Ну так смотри». Это могло быть дома – «А сейчас мы попьем чаю и по-го-во-рим…»
И мы говорили…
Кажется, я уже упоминал когда-то, что отказ от веры в стабильность происходящего – это предательство по отношению к самому себе.

Я верил в простоту мира. Искренне верил. Я жил по часам, по расчерченному кем-то графику, и нежелание ломать привычную реальность было как никогда сильно.
Тиш первым понял, что я не способен принять новые факты добровольно, и, столкнувшись с моей уравновешенно-примитивной реальностью, клеткой, которую невозможно разрушить изнутри…

… он сам ее сломал.

* * *

Мы вместе выгуливали собаку.

Я и Тиш.

- Ты все еще не веришь?..

- Я…

Он не торопил. Носился наперегонки с моим бестолково-жизнерадостным псом, и я впервые обнаружил, что они чем-то похожи. Этой непосредственностью, легкостью в мыслях и шалой искрой в глазах… Тиш прыгал по лужам, и хватал на язык капли весеннего дождя. Смеялся – заразительно и радостно. Выплескивал столько энергии, что ею можно было захлебнуться и сойти с ума.

- Эй, Оле-е-е-ег! Смотри!..

И я смотрел – на небо, на дождевые капли, на гибкий силуэт белой моряны, сопровождающей нас. Странное существо, пугающее – будто инопланетный ящеро-человек, однако со слов Тиша версия инопланетности не подтвердилась.

- Это другая раса…

Я верил. Отодвигал ладонями ветки, что бы уследить за ящероподобной бестией, смеялся, бежал вслед за Тишем - и впервые в жизни настолько искренне радовался дождю.

Всего лишь шаг до измены былым идеалам. И до новой веры – в то, что мир вокруг нельзя впихнуть в шаблон.

* * *

- Начало эксперимента запланировано на завтрашний вечер.  Как поживает жертва?
- По прежнему.

На душе – глухо. Это только кажется, что энергия генерируется бесконечно, а на деле – Тищ по-настоящему уставал. Не физически – но морально. Правило первое – никогда не сближайся  с жертвой, которую обрекаешь на смерть. Иначе банальное убийство/похищение становится предательством, а его гораздо сложнее пережить.

Тиш был слишком молод для профессионала. Перспективен – но эмоционален. Сложись все согласно плану – и он пожертвовал бы соседа-неудачника эрлийцам, задумавшись только о сумме гонорара.

А теперь…

- Его расписание на завтра?

- Как всегда. Это не человек, а часы, - не выдержал, усмехнулся. – В пять приходит с работы, ведет собаку на прогулку, бродит по ближайшему парку от получаса и до сорока минут.

- Встретишь опер-группу в половине шестого. Они без шума увезут чела. Собаку можешь его родителям отвести.

- Договорились, брат Хряпсус, - Тиш усмехнулся и закусил губу. Подумать только, эрлиец и впрямь не шутил про собаку. Человека пустить на опыты – это нормально, а бросить животину в парке – видите ли, жа-аль…

- Завтра, в половину шестого, - закрыл телефон-раскладушку и провернулся на пятках вокруг своей оси. – Жду не дождусь…
В комнате его ждал Олег, закопанный под целым ворохом тайногородской литературы. Просвещаться мальчишка не хотел, но морянами заинтересовался.

- М-м… Ти-и-иш? Ты свободен? У меня вопрос…

Прижаться лбом к двери. Заскулить – и через силу улыбнуться. Любой другой сейчас бы уже не книжки про Тайный Город изучал, а вовсю вживался в новый мир.

Любой другой. Но, черт подери, только не Олег.

Пара нужных знакомств, наличие карточки Тиградкома – и эрлийцы отцепились бы от жертвы, ведь им не нужен лишний шум.

Первая встреча – тогда, в магазине – показала, что бестолкового Олежку необходимо опекать. Тиш взял этого чела под крыло даже раньше, чем узнал его имя, а сейчас – сейчас!!! – мальчишку надо было продать и предать. Позволить ему вернуться по расписанию с работы, вывести пса на прогулку – и пропасть навсегда.

- Моряны – это подвид людов?

Тиш ухмыльнулся, отбрасывая волосы с глаз, и толкнул ладонью дверь.
- Моряны – это моряны. Совершенно другая раса, выведенная искусственно…

Олег ВПЕРВЫЕ что-то спросил. И даже ответ выслушал с интересом. По-домашнему растрепанный, в пушистых желтых тапках, джинсах и толстовке на голое тело – он восседал в окружении книг и поглядывал недоуменно на содержание страниц.

- Это тако-о-ой бред!

- Это мир, - Тиш подлетел, плечом врезаясь в Олега и опрокидывая его спиной на диван. – Это целый мир! Который тебе еще предстоит повидать.

На то, что бы «повидать этот мир», времени у мальчишки осталось меньше суток.

«Он ведь доверчив, как собачонка. А за собачью преданность можно получить только берцовую кость.»

Тиш захлопнул ближайшую книгу – и лениво уронил ее на пол.

«Я. Его. Предаю?»

* * *

- Что за спешка, Тиш? К чему весь шум? – судя по раздосадованному голосу в наушниках, шас в это время суток спал.
- У меня контракт с эрлийцами.
- Зря ты с ними связываешься, те еще жлобы, - не одобрил рвение товарища Тершан. - Им нужны подопытные?

- Хва-атит читать мои мысли!
- Они крупным шрифтом печатаются у тебя на лбу. Настолько крупным, что я это вижу с другого конца города без наличия веб-камеры. Ближе к телу…

- К делу.

- К делу, - не стал возражать шас. – Зачем ты меня разбудил?

- Подопытный, которого планируют забрать в монастырь завтра вечером – это Олег. Мой друг.
Тершан не задумался ни на секунду. Он знал товарища слишком хорошо, что бы самостоятельно все переварить.

- Ты хочешь отказаться от выполнения контракта?

- И подстраховать чела.

- Рискуешь репутацией.

- Не страшно, - наемник хлопнул ладонями по столу и жизнерадостро ржанул в микрофон. – Но его – ЕГО – я не могу предать.

- Ой, да боже мой, предательство нашел… Не грузись, это ведь обычный мальчишка…
- Это Я его во все втянул. Значит, я отвечаю.

- Хреновый ты наемник, - резюмировал Тершан. – Тебя только в драки можно пускать, с навской катаной наперевес. Ладно уж, на сколько запланирован захват?

- Половина шестого. Займешься оформлением тиградкомовской карточки?

- Да без проблем.

- Сможешь «прописать» его в нашу команду?

- Учти, долго я такого балласта не потерплю!

- На первое время. Дадим мальчишке прикрытие, а дальше либо само все устаканится, либо эрлийцы себе другого подопытного найдут.
- Ну если чел хороший, то почему бы не помочь?

- А я хороший?

- И ты хороший, - со спокойствием психиатра признал Тершан. – Мы все, если вдуматься, молодцы…
* * *

Он снова подкарауливал меня на перилах. Вечный беспорядок на голове, руки в карманах – и тяжелый, физически ощутимый взгляд.
- Тиш? Что произошло?

Гипер-энергичный сосед слетел с перил, перемахнул через несколько ступеней и сгреб меня за шиворот.

- Пока – ничего. Мы уходим.

- С ума сошел?!

Но нет, он не сошел с ума. И впервые Тиш оказался по-настоящему спокоен и уравновешен. Не думал, что я когда-нибудь этого дождусь…

- За тобой охотятся. Более того, я сам их на тебя навел.

Я требую объяснений – и он говорит. Много, охотно, захлебываясь и путаясь в словах. Выталкивает меня из подъезда – и тащит куда-то за дом, обходными путями, по сплетению одному ему известных узких троп.

- Я организовал тебе подставу. Это был дорогосто-о-оящий контракт… прости.

- За что прощать-то?..

Смотрит – задумчиво и проникновенно. И шалая искра теплится в темных глазах.

- За то, что я тебя предал.

- Как там говорят? Почти – не считается?..

Он говорит сегодня на удивление много - и я знаю все. То, что Тиш уже столкнулся с хваном и двумя челами, задание которых – меня схватить. Знаю то, что переговоры с наемниками завершились их молчаливым согласием подождать лишние полчаса. Еще я знаю, что сейчас мы отправимся в Ящеррицу, и некий шас протянет мне пластиковый прямоугольник Тиградкомовской карточки. Знаю то, что будут еще бесконечные разговоры за чашкой чая, и вечеринки у Тиша, и вечные неполадки с его компом…
Маленькое «предательство» - каверзная сделка, которая могла стоить мне жизни – не состоялась, и я… рад?..

- Ти-иш… Ты ведь не человек?

- Ну и время у тебя для вопросов! Мы сейчас, между прочим, уносим ноги, спасая твою чертову жизнь!

- Мою чертову жизнь ты уже разломал на куски, придурок, - огрызаюсь беззлобно, но с должным пафосом в голосе. – Да я самого себя предал! Ваш Тайный Город – это засада, которая перечеркнула все, к чему я привык.
И он – тормозит. Оглядывается внезапно – и останавливает меня тычком пальца в грудь.

- Но ты принял это. Смирись. И разве все так плохо?..

- Нет. Отлично все…

И я улыбаюсь, щуря глаза на солнце. Испуга нет, и понимание того, что только что спасалась моя никчемная жизнь, определенно подтормаживает. Зато есть тепло в ладонях и лукавое безумие в чужих глазах.

Знаете, я ведь и вправду себя предал. Обменял спокойствие на… непонятно что с жизнерадостным блеском в темных зрачках.

- Ти-иш… - Я не отстану от этой темы. – Ты ведь не человек?

- Если тебе и вправду интересно, морок скрывает еще одну пару рук. Ты уже слышал про хванов?..

… Оказывается, предательство не всегда ведет в пропасть. И никто не виноват, если ты сделал неправильный выбор, но если тебе повезло-о…

- Все хваны спасают едва знакомых челов?..
- О да-а, профессиональные убийцы все поголовно филантропы.

- О да-а, я ЗНАЛ, что ты редкостный урод!

- Я спасаю тебе жизнь, между прочим!

- Я из-за тебя ввязался во все это, между прочим!
- Вот и не ной.

- Идиот…

Итак, существует на земле невозможный тип людей. Воистину, ТАКИХ быть не должно, но все равно ведь существуют. Противоречат бытию, раздирают нормальность мира на куски и творят что-то непонятно-необъяснимое, исконно свое.

ЕГО звали Тиш, и он относился к тому самому «невозможному» типу.

Получи я возможность все изменить – не изменил бы. Потому что верность самому себе – это засада похлеще Тайного Города, а мой сосед – это не человек даже, но существо, ради которого я сломал собственное понимание реальности. И все потому, что Тиш – это просто Тиш.
