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Бар «Три педали».
Москва, ул. Большая Дмитровка,
28 сентября, вторник, 23:10.

- Впервые вижу такого подавленного человека, точнее чуда! Мурций, налей-ка ему за мой счёт, - Макс подвинулся ближе к парню.
- Спасибо, не стоит.

- Что случилось?

- Из дома выгнали.

Макс хотел сказать, что это не страшно, отец скоро всё ему простит, и конфликт будет улажен, но в этом взгляде было столько боли и печали, что он сразу осёкся.

- Может, расскажешь поподробнее? - Неуверенно повторил он попытку.

Чуд немного помедлил, но решил ответить парню, который, вроде бы, понимал его. 

- Отец всегда мечтал о том, что бы я служил в гвардии Великого Магистра, а я провалил испытание. Второго шанса не будет. Это крест! Он никогда не простит мне этого!
О да! Это рыцарская тяга к званиям! 

- Всё ясно. Я, кстати, Макс. Наёмник.

- Карл де Монт, чуд-неудачник.

- Что ж пивом здесь горю не поможешь, - Макс задумался. Он почему-то решил помочь этому парню. – Пошли прогуляемся.

Карл неуверенно поднялся.

Для Максима это была отличная возможность обзавестись друзьями в Тайном Городе, да и для Карла тоже (среди чудов у него было не так уж много друзей, к тому же ни одного из них не было сейчас рядом). Карл не особо желал бродить по ночной Москве, а Максу претила мысль провести ещё один вечер в баре, поэтому он предложил чуду поехать к нему, где они и продолжили знакомство, и начали искать выход из сложившейся ситуации. 
Муниципальный жилой домой.
Москва, ул. Вострухина,
29 сентября, 11:00.

Макс вышел на балкон. На нём была его обычная одежда – джинсы и чёрная майка – всегда готовый бежать на очередное задание. Он открыл окно застеклённого балкона и закурил.
- Куришь? – Карл поморщился, - Не понимаю, что вы в этом находите?

- Это помогает расслабиться, - Макс затушил сигарету и обернулся к Карлу, - пошли завтракать.

- Ну,…вроде готово. 

- Яичница с беконом?

- И кофе. Завтрак по-английски, - Макс облокотился об стойку и улыбнулся, - чем богаты, тем и рады.

- М…а это вкусно, - при этом Карл скривил гримасу истинного дегустатора.

В комнате раздалась телефонная трель.

- Извини, мне надо ответить, - Макс вытер руки о полотенце, встал и вышел из кухни.

Как только он свернул в комнату, Карл стал внимательно осматривать кухню, как говорится, доверяй, но проверяй. Магической защиты не было. На стойке стоял целый набор ножей, но кухонных. На холодильнике висело несколько фотографий Макса с друзьями. Вроде бы больше ничего не бросалось в глаза.

- Проверяешь наличие артефактов? – Макс стоял, прислонившись к косяку. В его голосе не было ни злости, ни упрёка. Он просто задал вопрос.

- Осматриваюсь. Кто звонил?

- С работы, - Макс явно давал понять, что подробностей не будет. - Знаешь, мне надо ехать. Ты поедешь домой? 
- Нет, туда я точно не вернусь. Во всяком случае, не сейчас.

- Если тебе некуда пойти, то я могу оставить тебе ключи.

- Не боишься?

- Ты будешь под наблюдением, - Макс слегка улыбнулся, допил кофе, положил на стол запасной комплект ключей, сказал ещё пару слов Карлу и вышел.

Цитадель, штаб-квартира Великого Дома Навь.
Москва, Ленинградский проспект,
29 сентября 13:00.

Макс припарковал свой чёрный Порше у ворот Цитадели. На улице его ждал Ортега. Видимо разговор предстоял серьёзный. Что ж, оно и хорошо.

Ортега пожал наёмнику руку и жестом пригласил внутрь.

Не часто доводилось обычным наёмникам посещать Цитадель, да ещё разговаривать с Сантьягой в его личном кабинете.


Комиссар стоял спиной к двери в ослепительно белом костюме. Когда Ортега с Максом вошли, он повернулся и протянул гостю руку.

- Присаживайтесь, - уголки губ комиссара дёрнулись, и он указал на мягкое кресло, сам же по обыкновению присел на краешке стола.

- Как вы уже, наверное, поняли, разговор будет не простой.

- Догадываюсь, - Макс слегка прищурился, при этом на лице показалась привычная чуть заметная улыбка. Он взял со стола стакан с водой и сделал глоток, не спуская глаз с Сантьяги.

- Дело касается непосредственно Тёмного Двора, можно даже сказать тонкое и деликатное. Поэтому мне нужен наёмник с опытом, который не особо светился, но имеет связи, и, конечно же, тот, которому я могу доверять.
- Комиссар, пока вы не перешли к самой сути разговора, могу я задать вопрос?

- Всё, что угодно.

- Насколько мне известно, такие дела вы поручаете Кортесу, - Макс вопросительно посмотрел на Сантьягу.

Комиссар задумался на долю секунды, но не более.

- Скажем так: Кортес сейчас занят. Ну, а потом мне нужен скорее помощник, чем исполнитель, так что работа особых трудностей не составит. Но есть некоторые нюансы. Вас устроит такой ответ?

- Да, конечно, - поспешил ответить Макс, ему вдруг стало неловко за свой вопрос.

- Тогда непосредственно о деле. Мне стало известно, что против меня замышляется заговор, как вы понимаете, это имеет прямое отношение ко всему Дому. Насколько утверждают мои аналитики, опасность исходит не от кого-то Великого Дома в целом, а от отдельного представителя. По заверениям всё тех же аналитиков на восемьдесят процентов это кто-то из чудов.

- В чём состоит моя задача?

- Для начала вычислить злоумышленника.

- А дальше?

- В зависимости от степени угрозы и различных факторов либо отдадите мне, либо обезвредите, - Сантьяга выжидающе посмотрел на Макса.

Наёмник же слегка нахмурился, он медленно потирал подбородок. 

- Стоимость контракта в два раза выше обычной, плюс…доверие Тёмного Двора.

- Что ж, - Макс ещё немного помолчал, о чём-то серьёзно размышляя, - я согласен.

- Прекрасно! Осталось подписать контракт, после чего пройдём к моим аналитикам, которые посветят вас во все детали.
Муниципальный жилой домой.
Москва, ул. Вострухина,
29 сентября, 22:11.


Макс вернулся домой сравнительно поздно. Он решил не откладывать на завтра все те дела, которые он мог сделать сегодня. Поэтому он заехал в Торговую Гильдию к Биджару и закупил всё необходимое. После этого Макс, как опытный наёмник, как мог, проверил информацию «ласвегасов». Убедившись в её полной достоверности, он прогулялся по вечерней Москве и отправился домой, где его, как ни странно, поджидал Карл. Ещё поднимаясь по лестнице, Макс почуял запах жаркого и подумал, что было бы неплохо хорошенько поесть хоть раз в жизни, но не в ресторане, а дома. К его удивлению аромат исходил из его квартиры.

- А я уж решил, что ты сразу отправился на задание! – Из кухни выглянуло сияющее лицо Карла, а затем и его туловище…в фартуке.

С минуту Макс смотрел на это чудо с полным недоумением на лице, после чего расхохотался со словами: «А тебе идёт!»
- Давненько я не ел ничего подобного!

- Да брось, не надо загонять меня в краску! Мне просто нечего было делать. А как ты? Тебе предложили контракт?

- Да, - Макс не хотел говорить о работе – незачем чуду знать о внутренних делах Тёмного Двора. Да и потом, ему ведь, возможно, придётся убить одного из друзей или родственников этого мальчика.
Карлу не пришлось долго объяснять, что разговор закрыт – глаза Макса и его интонация уже всё сделали. Так что он просто сменил тему.

Прошло около недели. Карл всё так же жил у Макса. А наёмник в свою очередь всё глубже уходил в задание. И кажется, напал на верный след.

Цитадель, штаб-квартира Великого Дома Навь.
Москва, Ленинградский проспект,
6 октября 12:00.

- Антуан де Монт, рыцарь, командор войны. Отличается вспыльчивым характером, острым умом и тягой к разного рода предприятиям. Отличился во время последней войны Великих Домов. Имеет…

- Остальное неважно, Максим. Спасибо, садитесь, - Сантьяга ещё раз просмотрел характеристику, написанную от руки наёмника с множеством меток и помарок.

- Ортега, отнесите эти записи аналитикам. Я хочу знать их мнение на этот счёт.

Ортега взял файл и вышел.

- Вы проделали очень неплохую работу. И я не сомневаюсь в точности ваших данных. Вы провели глубокую аналитическую работу, проследили за командором войны и даже не одним и всё это в одиночку. Я восхищён, - Сантьяга улыбнулся и подал гостю бокал вина.

- У меня есть предположение, что де Монт решил самолично убить Вас!

- Ну, это у него врятли получится.

- Не могу с Вами не согласится, комиссар, но я почему-то уверен, что де Монт не пустослов!

- Пока он не предпринял никаких активных действий, а значит, мы не можем ничего предъявить ни ему, ни Великому Магистру, остаётся только ждать, - Сантьяга поднёс бокал ко рту.

Замок, штаб-квартира Великого Дома Чудь.
Москва, проспект Вернадского,
6 октября, среда, 12:44.
- Антуан, прошу, подумай! То, что ты задумал, может обернуться трагедией для всего Дома!

- Только в том случае если она провалится, а она не провалится! – Последнее слово было произнесено медленно и по слогам.

- В чём я сильно сомневаюсь! И потом, если тебе удастся это сделать, против нас ополчится весь Тёмный Двор, ты понимаешь, чем это грозит? Как это ни прискорбно, но мы ещё не восстановили свои силы после войны с зелёными.

- А кто узнает? Опытные маги не оставляют следов, - Антуан осклабился и встал с кресла. Он ощущал приближение триумфа. Он, Антуан де Монт, командор войны, убьёт самого Сантьягу. Наконец-то не станет этого заносчивого всезнайки. Он зло засмеялся.

- А о сыне ты подумал? – Этот вопрос принадлежал старому другу Антуана Ричарду де Крону. Он понимал, что затея Антуана не имеет будущего. Внезапно обострившаяся ненависть к Сантьяге была необъяснимым фактом.

- Карл? Он сделал свой выбор - ушёл.

- Ушёл, потому что ему надоело твоё вечное бдение над ним! Твои бесконечные афёры!

- Он просто глупый мальчишка и ничего более!
Москва, МКАД,
7 октября, четверг, 00:44. 
Проливной дождь не помешал встрече этих двух на первый взгляд обычных людей. Но это были совсем не обычные и совсем не люди.

- Это точно оно? – Антуан с недоверием посмотрел на Сойера – неизвестного мага с большими связями и не менее большим потенциалом.

- Будете проверять?

Антуан замялся.

- Но учтите, что доза одна. Второй такой нет и наврятли появится в ближайшее будущее.

Рыцарь поспёшно убрал свёрток в карман пальто. 


Макс убрал бинокль и завёл мотор. Его машина стояла за небольшим холмом. Обычный чел, спящий в своём авто, никак не мог оказаться шпионом, по мнению де Монта. Тем более что он действительно спал! – новая разработка Биджара позволяла приглушить в себе все чувства, заставляя окружающих думать, что ты спишь, в том числе и в случае сканирования.

- Скоро птичка будет поймана, - Макс улыбнулся и набрал номер Сантьяги.

Кафе «Мираж».
Москва, ул. Скобелева,
8 октября, пятница, 13:18.
Синий Ягуар XJ-220 остановился неподалёку от летнего кафе. Сантьяга медленно вышел из машины, слегка огляделся и снял солнцезащитные очки. По мнению «ласвегасов» именно здесь должно было состояться нападение на комиссара. Безусловно, это не де Монт вычислил Сантьягу, а комиссар договорился встретиться с журналистами Тиградком в кафе, что сразу же стало известно всему Тайному Городу.

Сантьяга прошёл в кафе. Журналист в чёрном костюме уже поджидал его. Комиссар присел за стол, заказал стакан воды и уставился на журналиста. Предстояло заурядное интервью. Сантьяга поудобнее расположился в кресле и сделал глоток воды. Сначала ничего не произошло. Спустя минуту комиссар почувствовал жжение внутри, через долю секунды оно окутало всё его тело. А ещё через мгновение в кафе ворвался Ортега, на ходу открывая портал в Московскую Обитель.
Цитадель, штаб-квартира Великого Дома Навь.
Москва, Ленинградский проспект,
8 октября 18:00.

- Кукла умерла до того, как я переправил её в Обитель. Эрлийцы утверждают, что это был ожог внутренних органов, но такой мощности, что за секунды от них не осталось и следа. Удивительнее всего было то, что внутренний пожар дошёл не только до сердца, но и до мозга, - Ортега посмотрел на Сантьягу. 

По предположению Макса у де Монта находился порошок неизвестного состава. Предположили, что де Монт постарается подсыпать его Сантьяге. Тогда Ортега предложил сделать куклу и отправить её в кафе, а самим из-за укрытия следить за происходящим.

Сантьяга задумчиво сидел в своём кресле. Спустя мгновение комиссар поднял свой взгляд на Макса.

- Что у Вас?

- Сразу после того, как официант поднёс стакан воды, он должен был выйти на улицу, где, как я полагаю, его должны были убрать, но я перехватил его. Мне удалось узнать, кто отдал приказ, там образуется некая цепь, которая приводит нас к де Монту. Я всё зафиксировал. Но есть проблема и она заключается в том, что де Монт исчез, найти его по удалённому поиску не получается, т.к. все генетические образцы пропали.
- То есть вы его упустили?
- Есть ещё одна ветвь, - Ортега многозначительно посмотрел на Макса, удивляясь тому, что это говорит он, а не наёмник.

- Да, в ходе расследования я узнал, что Антуан действовал вместе со своим сыном – Карлом де Монтом, который некоторое время назад покинул Орден по неизвестным причинам. Но в последней цепи он оказался не последним звеном.

- Что ж, если он к этому имеет непосредственное отношение, то доставьте его ко мне. А там уж мы и решим, будем искать отца или же сын возьмёт вину на себя.

Макс тихо кивнул и вышел.
Муниципальный жилой домой.
Москва, ул. Вострухина,
8 октября, 20:02.
- Где ты был сегодня утром? – Не раздеваясь, Макс влетел на кухню и накинулся на Карла.

- Я? Здесь, где же ещё?

- Мальчик, шутки кончились! Ещё пару часов и тебя будет искать весь Тёмный Двор! Ты думаешь, это смешно? Думаешь, тебе удастся отвертеться? 

- Но…

- Зачем?! Ты же сказал, что в ссоре с отцом! Какого чёрта тебя понесло к нему? Я хочу знать всё! Всю правду от начала до конца! Что произошло на самом деле, почему ты ушёл из дома. Я слушаю!

Глаза Макса горели Адским огнём. Он был в не себя от ярости.

Карл молчал.

- Карл, я тебе не враг. Ты должен рассказать мне правду, - уже более спокойным тоном проговорил Макс.

- Хорошо, - Карл сглотнул, - Отец решил избавить Тайный Город и весь мир от Сантьяги. Он считал его виновным в болезни матери, хотя на самом деле Сантьяга не имеет к этому никакого отношения, отец просто помешался. Он любит маму больше, чем Орден, чем войну, что странно для рыцаря, командора войны. Он сказал мне только то, что мы должны отомстить, не говорил кому, за что, просто должны. Раз отец говорит, значит так надо. Мы придумали множество планов, искали новые оружия, артефакты. Наконец отец вышел на одного мага из Нью-Йорка. У него было что-то, что по его словам сломает мага любого уровня. Мы вошли с ним в контакт. А потом я узнал, что отец собирается убить Сантьягу. Тогда я провёл собственное расследование: да, мама была больна из-за нанесённого магического ранения, но комиссар был здесь совсем не причём. Я попытался объяснить это отцу. Да и потом, даже имея это что-то, шансы подступиться к Сантьяге слишком малы. Но он не стал меня слушать, просто выгнал. Сказал, что я глупец.

- Но как ты оказался замешанным в передаче порошка?

- Я позвонил отцу, он сказал, что сегодня всё состоится. Я понял, что его вычислят. Тогда я решил помочь ему, но не с порошком, а с укрытием. Он вдруг тоже понял, что его поймают, меня вместе с ним, и мать останется одна. Мы провернули небольшую операцию, теперь их с мамой не найдут. Хотя, если Сантьяга приложит все усилия, то у него получится.
- Не приложит, потому что у него есть ты.

- Что?

- Ты являешься соучастником, и у меня приказ доставить тебя в Цитадель, - Макс машинально схватил Карла за рукав.

- Нет, ты этого не сделаешь!

С минуту парни стояли, смотря друг на друга с огнём в глазах. Один был готов любой ценой выполнить приказ, второй приготовился к бою. 


Макс не сразу понял, что произошло. Он просто отпустил Карла и рванул к двери. Выскочил на лестничную клетку и присел. Макс обхватил голову руками. Он не знал, как ему поступить. Впервые он встал перед сложным выбором. Ещё неделю назад он бы, не задумываясь, отвёл бы этого мальчишку к Сантьяге. А сейчас будто пришло осознание того, что они не чужие друг другу. Они стали друзьями, может и не настоящими, но всё же. За эту неделю они многое узнали друг о друге, помогали друг другу: по вечерам Карл рассказывал Максу об Ордене, тем самым помогая ему выйти на Антуана, а Макс учил Карла выходить из всевозможных жизненных ситуаций. И вот он сам мечется в поисках выхода. 

- Да что за наваждение?! – Настолько странным Максу казалось это метание, что он вскричал, схватился за перила и был готов уже бежать к Карлу, чтобы сдать его.
- Нет. Просто я стал человеком. Просто я вспомнил, как однажды предали меня. И теперь я сам должен выбрать между преданностью и предательством. Если я не выдам Карла, то я предам Сантьягу. Но в чём моё предательство, ведь я знаю, что Карл не виноват, а комиссар разбираться не будет. А если же я сдам Карла, то это уже точно предательство нашей маленькой, странной, но дружбы! Нет, я не могу, - в мгновение в нём что-то пошатнулось, и он принял решение.


Карл стоял посреди коридора с взглядом человека, ожидающего приговора. Макс поднял на него глаза: «Я не сдам тебя».

- А что тогда будет с тобой?

- Просто собирайся, забери из Ордена все свои генетические образцы и беги! Беги к своей семье, ещё куда-нибудь! А я пока задержу комиссара и его ищеек. У тебя есть часа два.

Карл ещё немного метался, но всё же согласился.

- А ты? 

- Я-то выкручусь, - Макс улыбнулся.

Они обнялись. 

Цитадель, штаб-квартира Великого Дома Навь.
Москва, Ленинградский проспект,
8 октября 23:11.

- Вы вернулись чуть быстрее, чем я ожидал, - но во взгляде Сантьяги не было ни капли удивления. 

-  Комиссар, Карл здесь не причём. 
- Максим, вы сказали, что он помогал отцу.

- Но он не знал в чём!

- Вам просто надо привести его сюда, а дальше мы разберёмся.

- Извините, но это невозможно. Насколько мне известно, образцы его генетического кода тоже исчезли.

- Насколько известно мне, последние дни этот молодой чуд проживал у Вас, - Сантьяга вопросительно посмотрел на наёмника.

- Но сейчас он не у меня, - в этой фразе было всё: и точка, и решимость.

Последовало минутное молчание.
- Где его отец мне тоже неизвестно.

Сантьяга пожал плечами.


В комнату ворвался Ортега.

- Комиссар, мы поймали его!

- Кого именно?

- Карла де Монта! 

В глазах Макса появились огоньки страха.

- Советую Вам быть предельно откровенным, иначе у нас есть способы вытянуть из Вас правду.

Карл склонил голову. Он рассказал всё то, что говорил Максу. Он знал, что скрывать что-либо не имеет смысла.

- Прошу Вас, не ищете его, он нужен маме! – У Карла начиналась истерика.

Макс стоял рядом, готовый подтвердить каждое его слово. Теперь же всё зависело только от комиссара.

- Ну,…если хотите, возьмите меня вместо него, - это был последний отчаянный выпад Карла, хоть и решение, и фраза дались ему с трудом.

- Вы принимали в этом лишь косвенное участие, так что ничего страшного Вам не грозит. Я хоть и комиссар Тёмного Двора, но всё же не изверг, - Сантьяга улыбнулся.

Спустя час Макс и Карл покинули Цитадель. Они пожали друг другу руки у врат этой Обители Тьмы…

- Прощай, - Карл с грустью посмотрел на наёмника.

- Удачи!

…и разошлись в разные стороны.

