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Этап № 2: «Другая сторона истории»
То, что дороже…
Отделавшись от родных  несколькими общими фразами, Ольгерт фон Сарт внимательно разглядывал свои трофеи. Теперь вознаграждение за них, а заодно и золото колдуна, делить было не с кем. Финансовые проблемы больше не маячили перед глазами, хищно скалясь. Только вот с полным правом поздравлять себя с успехом мешало мерзкое ощущение, что у него, вроде не последнего из рыцарей ложи, не хватило толку одолеть свои неприятности без помощи подруги, которая в результате угодила в Обитель.
Не было в этом для феи Зеленого Дома ничего экстраординарного. Подумаешь, ранили – через день-другой эрлийцы, величайшие мастера своего дела, уже позволят домой вернуться. Но ведь сейчас совсем другая ситуация. Лара не воевала за Зеленый Дом – она его, неудачника, вытаскивала из переделки. Чем больше Ольгерт об этом думал, тем острее чувствовал, что не представляет себе, как сможет опять встретиться с ней. А сама-то она – захочет ли теперь его видеть? 
Чтобы отвлечься, рыцарь снова принялся рассматривать статуэтку и кусок пергамента. Артефакт вначале показался ему совершенно неактивным. С помощью нехитрого тестера, позволяющего определить, не настало ли время для подзарядки, Ольгерт проверил уровень энергии. Энергии в вещичке был мизер, но приборчик показывал, что столько ее изначально заложено и было. 
Странно, много ли в этой игрушке проку… В Тайном Городе были в цене мощные артефакты с большим запасом энергии. Почему заказчик так настаивал, чтобы статуэтка была ему непременно доставлена вместе с пергаментом? Чуд поймал себя на мысли, что очень хотелось бы прочитать этот манускрипт. Он не знал языка, на котором сделана запись. Зато знал, где в библиотеке отца находится «толмач». Не факт, что поможет – кому надо заносить в его память мертвые человские языки?

Видимо, язык когда-то был распространен широко – как ни удивительно, «толмач» помог. Заказчик уже названивал и требовал встречи. Кое-как, сославшись на неотложные дела в Замке, Ольгерт выторговал у него полтора часа. Поскольку пергамент, в который он успел заглянуть лишь мельком, вызвал живейший интерес едва не с первых строк. 
Там содержалось описание способа, как обойтись минимумом энергии при строительстве сложнейших арканов. Артефакт был ключом, позволяющим запустить процесс. Когда рыцарь со всей отчетливостью понял это, отпущенное ему время было почти на исходе. Некогда было пытаться проверить свои выводы на практике. Решать следовало немедленно. 
Это знание может дать Ордену колоссальное преимущество в войне. Не зависеть от сезонных перепадов мощности Источника, во много раз увеличить производство боевых артефактов, научить магов сражаться с минимумом энергии… От открывшихся перспектив у Ольгерта перехватило дух. Он станет героем Чуди… Одним из тех, чьи имена останутся в ее истории на  века, на тысячелетия!
«Ты заключил контракт», - задавленно пискнул внутренний голос. 

«Ты о чем? Какой контракт? Шас же наверняка продаст это Темному Двору! Разве можно допустить такое?»

Больше сомнений не оставалось, кроме одного-единственного.  Если заказчик догадывался, за чем он посылает наемников, и расскажет навам, чего они лишились, те будут не просто злы. С этого момента ему придется постоянно находиться в Замке, под защитой Ордена. Ларе больше не будет места в его жизни. 
«А разве ты не думал совсем недавно, что вряд ли сможешь посмотреть ей в глаза? 
Все равно между нами не останется так же, как прежде». 

Ольгерт уже принял решение, вынул телефон, собираясь звонить магистру своей ложи. А облик молодой феи продолжал стоять перед глазами. Никогда у него больше не будет никого, похожего на нее… Она была самой лучшей. 

Сила, которой он не мог подыскать названия, заставила пальцы набрать и отправить короткое сообщение. 

«Я люблю тебя, Лара».

«Зачем? Ну вот зачем я это сделал, идиот?»

Ждать ответа пришлось минуты четыре. 
«Прости. Не приходи ко мне больше».

От этих слов с души чуда свалился тяжеленный валун. Насколько же проще, оказывается, когда выбор делает кто-то другой, и можно не чувствовать себя подлецом и предателем!

«Она ведь умная девушка и понимает, что у наших отношений нет никаких перспектив». 

Портал в Замок ему открыли немедленно, едва заслышав о сути дела. Узнав о контракте, посоветовали не морочить себе голову – шасу предложат перекупить его за двойную цену. Раз добыча все равно уже в Ордене, куда он денется – согласится, а то вообще ничего не получит, если права будет качать. Ему на это пойти жадность не позволит. Всё будет в рамках Кодекса, а темные могут злиться, сколько влезет. Что им еще остается-то? Если исследования подтвердят твои слова, Великий Дом Чудь никогда не забудет твоей заслуги, Ольгерт фон Сарт…
Чувствуя себя уже намного лучше, Лара вышла прогуляться в парк при Обители. Она не могла больше находиться в палате, раз за разом прокручивая в голове свой поступок, то убеждая себя в собственной правоте, то кляня последними словами.
«Он все равно решит, что я предала его. Бросила…»

В таких невеселых раздумьях и застала ее в парке обер-воевода Чернояда. 
- Думаю, тебе лучше отозвать свое прошение о приеме в дружину Дочерей Журавля, - без предисловий, сухо заявила она. -  Если ты не сделаешь этого, свои рекомендации отзовут фаты, которые их дали. Вряд ли тебе нужен такой скандал.

- Но почему? 

- Почему? – в сердцах передразнила её ведьма. – А ты знаешь, что Орден только что наложил лапу на добычу, которую притащил из Праги твой чуд? Без веских причин он бы не стал этого делать. Значит, рыжим попало в руки нечто действительно очень важное. При твоем непосредственном участии, хочу заметить, ты понимаешь, что это значит?
- Я же не могла знать…

- Конечно, ты же из-за своего романа совсем потеряла голову. Только глупость тебя и извиняет, иначе от тебя бы отвернулся весь Зеленый Дом, а так хоть найдутся те, кто посочувствует. Но учти, еще неизвестно, чем же всё-таки завладели чуды, и какие последствия нас могут ожидать. Когда это выяснится, может статься, для твоего поступка не отыщется вообще никаких оправданий. 

Невидящим взглядом Лара смотрела в спину обер-воеводы. Контуры уходящей фигуры расплывались, дрожали перед глазами.

«Я никогда тебя не предавала, Герт. А теперь оказалось, что, помогая тебе, навредила своему Великому Дому. Но разве я этого хотела? Я бы никогда не…»

«Как ты мог поступить так со мной?»

Она давно бросилась бы на выложенную разноцветной плиткой дорожку и завыла в голос, если бы не слова, которые твердила себе бледными губами, словно заклинание. Единственная соломинка, за которую она судорожно хваталась, чтобы удержаться в своем прежнем, таком теплом и уютном мире.

«Я не верю… не верю, не верю, что он мог просто использовать меня… не верю…»
- Нет, я решительно ничего не понимаю! – жаловался Хазиру Томба досточтимый Дирхем Хамзи, крупнейший оптовый поставщик напитков в магазины Торговой Гильдии. – Чуды что, совсем сбрендили и решили монополизировать пивоварение в Тайном Городе? Чтоб я еще когда-нибудь в жизни связался с наемником из Ордена!

- А ты точно уверен, что вещички, за которыми ты послал наемников, имели отношение только к уникальному рецепту пива?

- Да кто его знает… Но сын мой средний, который в этом году на выставку-ярмарку в Прагу ездил – парень толковый. Он сразу артефакт у чела вычислил и все по уму  сделал: уболтал, подпоил, контракт посулил выгодный… Чел и раскололся, что записан на его пергаменте рецепт самого лучшего пива, которое варили за всю историю Чехии. А статуэтка вроде талисмана – без нее уже вкус не тот. Я и велел на всякий случай, чтоб привезли и то, и другое. А тут этакий казус – вдруг оно всё рыжим пуще Источника понадобилось…
- Они тебе хоть цену хорошую дали, Дирхем?
- Грозились двойную, да ничего еще не заплатили! К концу дня перевести обещают. Проверяют, видать.

- Ох, чувствую я, - скептически хмыкнул банкир, - они и прежнюю-то цену платить передумают, когда выяснится, что добыча твоя годна лишь на то, чтобы пиво варить. Если еще на это годна…
- Пусть только попробуют! – взъярился досточтимый торговец горячительными напитками. – Будут иметь дело со всей Торговой Гильдией! И не только с ней – мы что, зря такие бешеные налоги платим?

«Вот это я пошутил, - мрачно думал недавно лишившийся части имущества человский маг без лицензии, пока самолет заходил на посадку. – Вот это я прикинулся пьяным и наплел шасу-пройдохе сказочку, чтобы отвязался. Или там у них в Москве  вообще приличного пива не водится, что они так озверели? Слава те Господи, что живой остался! Всё больше в Прагу ни ногой – теперь и кровососы местные на меня злы будут. Сам виноват, дурак – надо было сразу, как мне это передали, домой ехать, а не по ярмарке шляться. Прогуляться хотелось, пива дармового продегустировать… Вот и нарвался. Чокнутые они всё-таки малость, эти нелюди. Самое-то обидное – даже одним глазком в чертов пергамент заглянуть не успел». 
Впрочем, настроение Ольгерта фон Сарта было гораздо хуже, чем у злополучного колдуна. Четверть часа назад ему сообщили о заключении Мастера – хранителя знаний. Да, по всей вероятности, пергамент изначально действительно содержал описание  самого эффективного из всех известных способов оптимизации заклинаний. К несчастью, теперь находка бесполезна для Чуди, поскольку немалый и самый важный кусок текста заменен более поздней поддельной вставкой. Артефакт, похоже, действующий, но толку от этого никакого – неизвестно, какой процесс запускать с его помощью. Разумеется, исследования будут продолжены, и возможно, когда-нибудь маги Ордена разберутся в этом ребусе…
Чтобы избежать ненужного скандала с семьей Шась, обещанную заказчику сумму пришлось выплатить не «когда-нибудь», а прямо сейчас. Казначейство сгоряча вознамерилось повесить убыток на виновника, но ложа Саламандр вступилась за своего рыцаря. 
«Пожалели неудачника», - с горечью подумал Герт.

Золото колдуна покроет долг Айбеку. А чем оплатить долги перед самим собой? Перед Ларой?
«Нечем. В погоне за миражом я предал то настоящее, чем обладал».
Лара деревянной походкой вернулась в свою палату. Хотелось броситься на подушку и выплакаться вволю, а слезы упорно не желали течь, отказывались принести ей пусть короткое, но облегчение.  Сразу же почувствовался приятный аромат, перебивающий даже запах медикаментов. 
Рядом с тумбочкой стояла роскошная корзина с цветами. И с запиской, приклеенной к ручке:

«Я по-прежнему был бы счастлив считать себя Вашим преданным другом, дорогая Лара. И рад оказать Вам любую услугу, стоит Вам лишь пожелать этого. Хазир Томба».  
