Псевдоним автора: Элис НеКупер

К иллюстрации: № 8

Название: Талисман

Расул

Расул ураганом ворвался в свою квартиру и тяжело плюхнулся на диван. Вот ведь угораздило! Расул всегда считал, что актерам зря платят такие бешеные деньги. Подумаешь – покривлялся на сцене! Юный шас потянулся за минералкой, промочил горло и задумался. Недаром говорят, что невозможно кого-то понять не испытав того же самого на своей шкуре. Вот уже два дня он изображает из себя наивного влюбленного идиота. Блин, такое ощущение, что он полдня работал грузчиком на складе. Всего-то погулял на природе с милой девушкой! 

«Милой» - шас скривился. – «Как же она меня бесит! Дурища романтичная!»

Расул нащупал в кармане фотку. В парках развлечений всегда найдется фотограф, который щёлкает прохожих в надежде, что те не поскупятся и выкупят свое изображение. Незатейливый способ заработать немного денег. Обычно шаса раздражали подобные типы, особенно на южных курортах, где фотографы были более назойливы. Отваливать деньги за снимок собственной рожи Расул считал верхом глупости. Но в этом случае фотограф пришелся как нельзя кстати. Лучшего способа подкатить к дурище и придумать было нельзя! Расул ухмыльнулся, вспоминая…

- Девушка, смотрите как интересно получилось, вы случайно попали в кадр, вам не кажется, что это перст судьбы? - заявил Расул протягивая девице выкупленную у счастливого чела фотку.

Девушка оторвала взгляд от книги и удивленно посмотрела на шаса, потом осторожно взяла фотографию.

- Какая прелесть! – восхищенно пискнула девица.

Лично Расул не видел в куске глянцевой бумаги ничего прелестного. Не, дурища получилась как она есть, девочка-припевочка сидит на ступеньке лестницы и читает книжку (наверняка какую-нибудь слюнявую чушь!). Она так увлечена, что ей не страшен накрапывающий дождик. Он же вообще вышел краше некуда. Эдакий задумчивый, сосредоточенный юноша под зонтом. Вот зонтик вышел отлично. Зонт эксклюзивный, авторская работа. Не зря Расул отвалил за него приличные деньги. 


Впрочем, фотка оправдала вложенные в её покупку средства. Девица повелась и разговорилась. Они начали встречаться. Что и требовалось.


- Но какая же дура! – громко сказал Расул, выплывая из пучины воспоминаний. – Но кто же виноват, что именно этой дуре достался Талисман.      

Галина


Её всегда раздражали влюбленные идиоты. Цветочки-букетики, стишки, прогулочки под луной – Галина предпочитала что-то более конкретное и материальное. Нет, она никогда не нуждалась, ей сроду не приходилось голодать и просить деньги. Семья Галины была обычная, средняя, как у всех. Вот это «как у всех» Галину просто бесило. Хотелось чего-то большего, шикарного и блестящего. Попав в Тайный город, тем же путем как до неё попадали сотни человских колдунов и колдуний, Галина рассчитывала, что наконец-то заполучит всё то о чем мечталось. Ан нет. Оказалось, что и колдунья она средненькая, талантов особых не имеет, в общем – как все. Серая мышь в серой массе таких же заурядных магов-челов, какой являлась она сама. Но Галина приняла решение – не сдаваться. Если она не может заработать на талантах, попытается сделать ставку на внешность. В конце концов народ в Тайном городе не бедный, значит надо заполучить богатого, щедрого любовника. Чем богаче, тем лучше. Самыми богатыми обитателями Тайного города считались шасы. Но словосочетание «щедрый шас» вызвало бы истерический хохот у любого тайногородца, включая самих шасов. Однако Галине не давала спокойно спать история любви художника Алира Кумара. Женился же он на своей любовнице! Женился. А чем она хуже? Внешностью Господь (или всё же Спящий?) не обидел. Главное найти своего шаса, который влюбится и… И там посмотреть по обстоятельствам. Вот только шас – не фантик, на улице не валяется. 


И тут ей повезло. Другого слова не найдешь. Повезло! Сам нарисовался. Сам полез знакомиться. Галина улыбнулась и взяла со столика фотографию в дурацкой розовой рамочке. Девушка вспомнила как, виртуозно разыгрывая умиление, она выпросила у втрескавшегося по уши шаса копию фотки. Галина торжествующе щёлкнула изображенного на снимке парня по носу.

- Ты будешь мой, не сомневайся!

Расул


Очередное свидание пошло псу под хвост. 

Расул открыл тетрадь учёта доходов и расходов – дань древним традициям, и вообще Расулу нравилось видеть столбцы цифр на бумаге, такой вот каприз. Но, чёрт побери, девица начинает влетать в копеечку! Впрочем, наемники стоят намного дороже. Он сам справится, нужно только попасть к дурище домой. Шас раздраженно захлопнул тетрадь. Что-то Галина не спешила звать любимого на «чашечку кофе». Неужто и вправду такая романтичная дура? Честное слово, каких только экземпляров нет среди челов!

Галина


- Что за мямля! – девушка запустила сумочку в полёт. Сумочка шмякнулась под пальмой на которой болталось не пойми что на веревочке. Выкинуть бы эту жуть. Галина хихикнула. Эта жуть была первым, что ей подарили в Тайном городе. Боец Скрепка презентовал за то, что Галина позволила допить остатки своего коктейля. Красный шапка долго восхищался её щедростью, благодарил за то, что не дала помереть без алкоголя (денег-то у Скрепки не было). Так достал, что Галина даже пожалела о своем поступке. Вовсе ей не было жалко Красного шапку, просто она не любила апельсины, а коктейль, как назло был с апельсиновым соком (впредь надо читать состав!). Потом Скрепка исчез, Галина уж было вздохнула с облегчением, как дикарь появился снова. С подарком. 


- Типа, за спасение моей жизни! – торжественно заявил Скрепка, протягивая, вот эту самую вещь, которая болтается на пальме. И не нужна и выкинуть жалко. Всё равно – забавная история, лучше уж фото выкинуть, с ним-то ничего забавного. Бесит её этот влюбленный зайчик. Бесит. Галина и не думала, что может быть так трудно. Да, ей всегда нравились крутые чуваки, но девушка считала, что легко уживется с кем угодно. Были бы деньги и шикарная жизнь. Были бы деньги.


- А так ли у него много денег? - эта мысль Галине не понравилась. Но засела похлеще пресловутого шила в известном месте.

Расул


Что за пропасть! Графа расходов в тетрадке пополнилась новыми цифрами. Придушив свою жадность, Расул подарил Галине золотой браслетик. И что же? Позвала домой? Фиг вам! Мало того, хлопая глазками попыталась напроситься к нему. Нужна она ему здесь, как масану солярий! Нет, конечно можно было затащить дурищу к себе, приласкать… Но! Расул подумал, что Галина может воспринять его квартиру, как территорию для их романтических встреч и тогда его мечта посетить жилище придурочной челки отодвинется на неопределенный срок. Ну уж нет! Пришлось Расулу наплести, что он не может пригласить Галину в гости, так как за посетителями, приходящими в квартиру следит консьерж по просьбе его родителей. Она поверила. Ещё бы! Весь город знает, что шасы – самые послушные дети и очень редко перечат своим родителям. Однако ж и к себе не позвала. Ладно, подождем до завтра. Хотя терпения больше нет. С другой стороны, куда ей теперь деваться? Должна пригласить. 

«А как же я буду её квартиру-то обыскивать?! Вот олух!» - Расул хлопнул себя по лбу. В самом деле, не при хозяйке же в шкафах рыться! Расул задумался, внезапно его осенило. Микстура от бессонницы. Его мать вот уже несколько лет принимает такую. Хорошая штука, старинный шасский рецепт. Нескольких капель хватает, чтоб мама крепко спала до утра. Отличненько. Расул решил, если Галина пригласит его в гости, он преложит ей приготовить кофе, либо коктейль. После того, как девчонка отрубится можно спокойно обыскать квартиру.

Галина


- Зараза! – Галина показала кулак изображению шаса под зонтиком. Она слышала, что шасы послушные детки, но чтоб до такой степени! Жить в отдельной квартире, иметь свой бизнес и бояться папку с мамкой. Идиотизм. Придется звать чертова шаса сюда. Галина оглядела собственное жилище. М-да. Нужно поднапрячься, чтоб придать своей квартире вид обиталища романтичной, восторженной дурочки. В голове вновь сформировалась мысль «а стоит ли так напрягаться?». Необходимо узнать прибыльный ли бизнес у этого шасика, может Расул не стоит потраченного на него времени. Но как? Сам шас никогда в жизни не расскажет. Если задавать вопросы касаемо денег и финансового оборота в бизнесе любой шас насторожится, это у них заложено на генетическом уровне. Да и не согласуется образ романтичной дурочки с такими практичными вопросами. Да уж, квартиру-то замаскировать проще, цветочки, картинки с котятками, воздушные шторки на окна, а вот что делать дальше. Визит шаса должен принести пользу, иначе нет смысла стараться, ублажая этого влюбленного идиота. Галина призадумалась. Выход был только один – купить какое-нибудь снадобье, чтоб у шаса развязался язык. Легально ей такого никто не продаст, ну так на этот случай есть и нелегалы. Правда нелегальным товаром приторговывают тоже шасы, но она же не станет говорить для кого покупает этот подарочек. 

Расул


Наконец-то! Свершилось. Девочка созрела. Пригласила! Расул нащупал в кармане пузырек с микстурой. Главное – сохранять спокойствие и не торопиться. Блин, у него чуть было челюсть не отвисла, когда он увидал, что эта дура повесила уникальный талисман на пальму. Вот ведь… Нет слов. Он улыбнулся ей в ответ счастливой улыбкой влюбленного дебила, вручил цветы, подарок. Стойко выслушал верещание – Галина расхваливала утку собственного приготовления. Тут-то он ловко ввернул предложение приготовить коктейль. Дурочка расплылась. Он запретил ей заходить на кухню, вроде как сюрприз готовит. Ага, сюрприз. Ещё какой!

Галина


Ух, она еле выдержала эти сюсюканья! Приняла цветочки, восхитилась подарочком, похвалилась приготовленным ужином. Шас расчувствовался. Знал бы он чем обмазана уточка с одной стороны, там где корочка поджаристей. Галина улыбнулась. Расул засчитал улыбку на свой счет и совершенно растаял. Дубина. 

О! Просто блеск! Глупый шас запросился на кухню, коктейльчик любимой хочет сделать. Галина улыбнулась ещё радостней. Как подфартило! Как только шас скрылся в кухне, девушка принялась раскладывать куски утки по тарелкам. 

«Отлично всё складывается! Теперь он даже спросить не сможет, чего это я нам кусочки утки с разных сторон отрезала. Да он, наверное, и так бы не догадался спросить!» - довольная собой Галина поправила бантик на блузке и стала ждать возвращения шаса. Вскоре он появился, сияющий, с двумя стаканами в руках…


«Ух ты! Даже разноцветными цветочками украсил, вот ведь правда – влюбленные тупеют, какая пошлятина!» - улыбаясь думала Галина.

Расул


«Главное – не перепутать! С красными цветами – ей, с синими мне! Не хватало ещё отрубиться самому!» - думал «влюбленный» шас. – «Ишь ты, уже угощение разложила, видно не терпится!»

ЭПИЛОГ

Московская обитель, штаб-квартира семьи Эрли,

Москва, Царицынский парк


- Простите, комиссар, что заставил вас ждать! – брат Ляпсус, тяжело дыша плюхнулся за стол.


- Прощаю, - снисходительно заявил комиссар Темного двора. – Итак, каковы результаты вскрытия?


- Очередной пример летальных последствий невежества! – возмущенно сообщил эрлиец. – Могу только подозревать какие цели преследовал каждый из этой парочки, но в результате получатся вот что. Я так понимаю, девица была из охотниц за большими деньгами, поскольку в порции, съеденной шасом я обнаружил препарат - весьма занятный эквивалент «сыворотки правды». Препарат сам по себе безвредный, если не подвергать его термической обработке, в таком случае он становится смертельным ядом. А челка полила им утку перед запеканием. Единственное, чем я могу вас утешить – шас не мучался, сначала он почувствовал прилив энергии, потом – сонливость, затем наступила мгновенная смерть. Полные результаты вскрытия озвучивать? 


- Позже. Расскажите про девушку, - ответил Сантьяга.


- Можно вопрос? Я догадываюсь, что шасу от девчонки было что-то нужно, но вот что? Меня мучает любопытство, что ж такого могло быть у заурядной человской колдуньи, чтоб шас решился провернуть достаточно рискованную операцию?


- Вот это, - комиссар извлек из кармана талисман.


- Выглядит не очень. Артефакт?


- Талисман. Если вы положите вот в это углубление золотую монету, то, по древней шасской легенде, богатство не покинет вас, - пояснил Сантьяга. – Я удовлетворил ваше любопытство?


Брат Ляпсус коротко кивнул.


- А теперь извольте удовлетворить моё, - сказал комиссар.


- Итак, про девушку. Теперь я понял всё. Для того, чтоб выкрасть талисман, шас решил девицу усыпить и применил средство, знакомое каждому шасу с детства. Это популярные у шасов капли от бессонницы. Сильная и надежная вещь, безвредная, передозировка приводит лишь к повышенной утомляемости. Для шасов. На челов действует почти также. НО! Вот тут вмешивается разница генетической структуры. У челов при передозировке наступает потеря сознания и паралич. В сочетании с алкоголем – паралич, остановка сердца, смерть. Как вы помните, шас добавил капли в коктейль. Теперь я могу подробно озвучить результаты вскрытия? 

- Подробные результаты пришлете в Цитадель, я ознакомлюсь с ними позже, - ответил комиссар. 


- Хорошо, - согласился эрлиец, несколько раздосадованный тем, что комиссар не желает выслушать блестящий, по мнению брата Ляпсуса, отчет о вскрытии.     

 
- Как все-таки обманчива внешность, - сказал комиссар протягивая эрлийцу фотокарточку. – Посмотрев со стороны, разве кто скажет, что эти двое просто использовали друг друга. Как вам кажется?


Брат Ляпсус внимательно рассмотрел фотографию.    


- Я бы сказал: «Милая парочка» - честно ответил эрлиец.


Сантьяга грустно улыбнулся в ответ. 

