Псевдоним автора: Юнона & Авось.
К иллюстрации № 4.
Название: Музыка Крови.
Наверное, наша встреча была предопределена. Я часто возвращался домой поздно вечером – «приличный» мальчик со скрипкой, спешащий из музыкальной школы домой, к мамочке. Вот только мамочка чаще была занята нарядами и любовниками, чем мной - я же ее, по большей части, раздражал. Зато у меня была моя скрипка - она меня понимала и любила. И эта любовь была взаимной... Мои учителя прочили мне блестящее будущее, известность и море поклонников - матушка часто с блеском в глазах рассказывала гостям об этом и требовала, чтобы я немедленно сыграл. В доказательство ее слов. И я играл - не для гостей, не для нее - для себя. И своей любимой скрипки...

Мне было шестнадцать, когда однажды зимой матушка привела очередного любовника - высокого бледного блондина с длинными волосами, собранными в хвост. Совершенно не ее тип, если честно, но она не обращала на это внимания. Видимо, добыча и в самом деле того стоила. Слегка пожав плечами, я ушел к себе, точно зная, что скоро меня позовут обратно. Так и вышло. Где-то спустя два часа она позвала меня в гостиную, велев захватить скрипку. Играть перед блондином почему-то категорически не хотелось, но я стиснул зубы и устроил инструмент на плече... Сам не знаю, почему мой выбор пал на «Одинокого пастуха» - это вообще-то произведение для флейты, но я на эту тему не заморачивался, говоря словами моих одноклассников. Отыграв, я, ни на кого не глядя, ушел к себе и тут же выкинул из головы бледного незнакомца...

Но жизнь - та еще насмешница: когда, спустя пару недель, я возвращался домой, мне не повезло столкнуться с несколькими пьяными отморозками буквально в паре шагов от собственного подъезда. Они хотели отнять у меня скрипку. Мое сокровище. Я не мог этого допустить - крепко прижал футляр к груди, защищая его ценное содержимое. Ответом были громкий гогот и сильный толчок в плечо - они окружили меня, толкая и пихая... И никого вокруг - в такое время люди предпочитают делать вид, что они глухие и слепые. Кто хочет проблем для себя? А я мог бы смириться с перспективой больницы, но не с потерей скрипки. Ведь она была со мной так долго... Поэтому я стиснул зубы и пытался защитить ее... Глупо. Но иначе я не мог...

Холодный, слегка насмешливый голос неожиданно для всех вклинился в очередной взрыв гогота:

- Так-так... И что мы здесь имеем? Челы...

Гопники застыли, после чего медленно повернулись к говорившему:

- Отвали, чувак! Топай, куда шел и не вмешивайся!

- Пойду. Вместе с мальчиком, - вслед за голосом из тени появилась высокая стройная фигура. 
Вместо ответа отморозки заржали. А потом... Я так и не понял, что произошло, но в какие-то считанные мгновения все нападавшие оказались на земле, а матушкин любовник с усмешкой предлагал мне руку... Холодную, как лед... Он проводил меня до квартиры и остался на ночь. Матушка просто сияла от счастья, хотя ее несколько удручила необходимость тратить время на мою перевязку. Впрочем, и здесь мой спаситель помог мне... И как только матушка с таким холодным спит?! Даже от его рук идут мурашки по коже!
Утром, когда я уже был в дверях - школу-то никто не отменял - он вышел из спальни и чуть насмешливо сказал: 

- Ночью на улицах стоит быть осторожнее - я не всегда могу успеть вовремя.

Я лишь пожал плечами и убежал. А он больше никогда не появлялся у нас дома. Впрочем, меня это не волновало - мой преподаватель как раз начал готовить меня к престижному международному конкурсу скрипачей, и времени задумываться о странных любовниках матери у меня не было...
В этот раз конкурс проходил в Венеции. По прибытии мы должны были поселиться в одном скромном трехзвездочном отеле, но из аэропорта нас повезли в центр города. Все попытки Иосифа Александровича объяснить, что мы едем не туда, натыкались на доброжелательную улыбку и загадочную фразу:

- Все оплачено.
Отель, в который нас доставили, был настоящим старинным дворцом. Плаццо. От него захватывало дух. Управляющий лично проводил нас в наши номера, показал их, предложил, если что, обращаться к персоналу, выразил готовность помочь в любой мелочи, а на робкие попытки Иосифа Александровича объяснить, что это, видимо, ошибка, отвечал все той же загадочной фразой:

- Все оплачено.
Мой номер состоял из гостиной, спальни и ванной комнаты. Гостиная была огромной, с камином и полом из черного мрамора... кажется. Я плохо разбираюсь во всех этих штуках. Но он был такой гладкий, зеркальный... Посреди комнаты лежал круглый красный ковер с рисунком по краю. Еще там были два кресла, диван с кучей подушек, высокие подсвечники и множество тяжелых бархатных портьер. Они шли почти по всему периметру комнаты, отгораживая ее от лестницы на второй этаж, где находились спальня и ванна, и скрывая входную дверь. И окна... 
Спальня была еще шикарнее гостиной - огромная кровать резного дерева с балдахином, тяжелый шкаф, письменный стол, тумбочки по обе стороны от кровати, туалетный столик с зеркалом... На полу опять ковер... Но ванна... Она меня поразила больше всего - в ней было настоящее джакузи! Даже как-то боязно было ей пользоваться...

Как я понял, мне достался номер в одной из угловых башенок. Я думал поменяться с Иосифом Александровичем - у него апартаменты были не такими роскошными, как у меня, - но он отговорился. Сказал, что ему его номер нравится больше... Но мы оба каждую минуту ждали, что придет управляющий и скажет, что все это ошибка. Но никто не приходил. Да, и конкурс слишком занимал нас, так что вскоре мы перестали об этом думать...
Конкуренция среди скрипачей всегда высока - быть первой скрипкой, солистом - мечта каждого музыканта. Все участники конкурса выбирали самые сложные, самые техничные произведения. Чтобы показать жюри, на что они способны. Чтобы доказать, что они достойны быть первыми. Это давило. Сильно. Я люблю свою скрипку. Я живу ее музыкой, но даже у меня перед финалом стали сдавать нервы...
Вечером перед решающей «битвой» я лежал на кровати, в одних джинсах, разглядывая балдахин и уныло думая, что завтра непременно опозорюсь. Эти размышления так заняли меня, что я не сразу услышал вежливый голос прислуги:

- Не желает ли молодой синьор поужинать?

Я не желал, но мне не хотелось обижать персонал, поэтому я встал и, в чем был, спустился вниз, в гостиную. Там в дальнем углу был накрыт столик с ужином. Смуглый официант в белоснежной рубашке предлагал мне одно блюдо за другим. Но аппетита не было, поэтому я ел совсем немного. Но вот официант, наконец, оставил кофе и десерт - нежнейшее тирамису - и удалился. Я остался один... Поковырял пирожное, выпил немного кофе и уже встал, чтобы вернуться в спальню, когда меня остановил прохладный, слегка мурлыкающий голос:

- Не торопись, малыш...

Обернувшись, я увидел того самого блондина – бывшего любовника матери. Он сидел в кресле, одетый зачем-то в старинную одежду... Ах, да! Кажется, здесь карнавал. Или он уже был? Или... еще рано? Неважно... Ему шло. И алый плащ, и бордовый бархатный камзол, и черные обтягивающие ноги брюки, и коричневые замшевые сапоги... Кажется, прошла вечность, пока он вновь заговорил, выводя меня из ступора:

- Не хочешь сыграть мне? 

Я вздрогнул, приходя в себя, кивнул и уже почти собрался идти за своей скрипкой, когда он остановил меня:

- Почему бы тебе не опробовать мой инструмент? - он кивнул на лежащую на диване таинственно поблескивающую скрипку. Нет, это был не Страдивари, разумеется - такого подарка от Судьбы ждать было бы глупо. Но все же ее определенно делал кто-то из его учеников. Я в благоговении рассматривал инструмент, не решаясь взять в руки. Она была прекрасна... И я знал, что ее звучание идеально... Знал еще до того, как дотронулся...

- Смелее! Она ждет тебя...

Я сглотнул, на мгновение прикрыв глаза и мысленно извинившись перед своей скрипкой, после чего осторожно прикоснулся к этой красавице... Она идеально легла на мое плечо. А смычок уже дрожал от нетерпения...
Закрыть глаза. Прикоснуться к струнам. Сначала робко, не спеша, пробуя их на вкус. А потом смелее... И вот уже по комнате льется музыка... Я закрыл глаза, позволяя скрипке самой выбирать мелодию, отдался ее воле, забыв обо всем на свете. В том числе и о холодном, как лед, незнакомце в кресле...
Я не помню, сколько играл. Час. Два. Пять. Вечность. Время пролетело незаметно. И лишь сильная слабость не позволила мне продолжить этот странный концерт. Дальнейшее я помню смутно - скрипка забрала у меня почти все силы. Высосала их, как вампир - кровь... Не знаю, почему это сравнение пришло мне в голову - ведь я не увлекаюсь мистикой и ужастиками... 
Мой гость позвал меня к своему креслу, усадил на непонятно откуда взявшуюся около него подушку и принялся перебирать мои волосы, что-то тихо нашептывая на неизвестном мне языке... Уверенные движения рук, тихий вкрадчивый голос - я почувствовал, как проваливаюсь в мягкую, как вата, темноту... Но мне было так спокойно... Волнения конкурса куда-то пропали... И я просто уснул.
Проснулся я уже днем, в своей постели, куда меня, видимо, кто-то перенес, заодно сняв джинсы и заботливо закутав в одеяло. На прикроватной тумбочке лежал продолговатый конверт кремового цвета, на котором темно-красными чернилами было выведено мое имя. Внутри оказался листок бумаги с написанными на ней несколькими словами. 

«Благодарю за чудесно проведенный вечер. Желаю удачи на конкурсе».
Улыбка невольно коснулась моих губ - после вчерашней ночи во мне поселилась твердая уверенность, что все будет хорошо...
Так оно и случилось - я победил. На меня посыпались предложения, просьбы, пожелания, контракты... А я лишь думал о потрясающей ночи с изумительнейшей скрипкой и самым внимательным слушателем, о котором можно только мечтать... Больше я его никогда не видел, хотя объездил с концертами почти весь мир. Впрочем, иногда у меня возникает ощущение, что он где-то рядом. Но оно быстро проходит. И лишь воспоминания о ночи в Венеции навсегда останутся со мной. И пусть моя скрипка не так идеальна, как та, что принес тот странный человек, но она моя. И никто не разлучит нас. До самой смерти.
* * *

Наверное, наша встреча была предопределена. Иначе объяснить ее я просто не могу.
У меня в то время была довольно интересная «подруга». Симпатичная, хотя и не первой свежести, челка с низкими требованиями и взглядом падшей женщины. Звали Ирочкой.
Я редко запоминаю имена челок. Но это врезалось мне в память.

Уже в вечер нашего знакомства она привела меня к себе. Мы занимали себя пустой болтовней некоторое время, за которое она успела мне сообщить, что у нее есть сын. Зовут его Олег, играет на скрипке, талантливый до безумия. И тут же решила мне его показать. Подобные знакомства я заводил исключительно ради того, чтобы было кому согреть мою постель, и желания оценивать таланты человского мальчишки не было ни малейшего, тем более, что удивить меня ему было нечем.

Но я глубоко заблуждался.

Как только он зашел в комнату, по выражению его лица я понял, что на него не действует Внешность. Он действительно видит фантастически бледного незнакомца с холодным взглядом и белыми волосами. Это явно отражалось в широко распахнутых от удивления наивных глазах. А когда он заиграл, я обмер на месте.
Олег играл великолепно. Для своего возраста, разумеется, но дело не в этом. В какой-то момент я почувствовал, как меня обволакивают нити энергии на удивление знакомой природы. Мальчик пользовался Магией Крови.
Именно с ее помощью он пытался вызвать у слушателя восторг, захватить, заставить влюбиться в музыку… В некотором смысле тоже Внешность. Но направленная на иное.

Я едва сумел выдавить из себя улыбку и какой-то безликий комплимент в ответ на ирочкины вопросы и постарался как можно быстрее покинуть ее дом, хотя челка явно была настроена на продолжение вечера.
Мне нужно было время, чтобы прийти в себя. 

Я просто не мог поверить, что совершенно случайно обнаружил бастарда. Редчайшее, не совсем природное, явление. Во времена наполеоновских планов семьи, еще до Раскола, нами, масанами, проводились некоторые эксперименты на основе магии. Для этих опытов были отобраны лучшие человские колдуны, кровь которых была изменена до такой степени, что… приблизилась к нашей. Так появились бастарды. Челы по сути, но их кровь при высушивании с применением определенного аркана, наделяла масана небывалой силой. Конечно, если его предварительно ослабить – бастарды были магами и весьма способными в своем большинстве. 
Все эксперименты были прекращены навами, а челы по большей своей части убиты. Правда, некоторым бастардам удалось бежать. Их искали, но не так рьяно, как, наверное, следовало бы. Во-первых, нелюдям было чем заняться в то время, а, во-вторых, определить бастарда может только масан. Да и то только в некоторые моменты. 

Все это уже почти легенда семьи. Никто и не надеялся на то, что бастарды выживут - не думали, что они способны иметь потомство. Как оказалось, способны. И, видимо, Ирочка «согрешила» с одним из таких потомков…
Этот мальчишка, Олег, латентный маг, но явно об этом не знает. А уж о том, что его магия основывается на крови – и подавно.

Но мне это на руку. 
Рассудив так, я решил вернуться в дом челки. Почти две недели я был там частым гостем, наблюдая несколько странные отношения матери и сына. Я бы даже сказал – сосуществование матери и сына. Ирочка мало занималась проблемами Олега – у  нее было полно собственных. Он же старательно совершенствовал свои музыкальные способности, сам не зная, отчего ему так нравится искусство. Зато это знал я – магические способности Олега проявлялись через творчество. 

А в один из поздних вечеров объект моего пристального внимания заинтересовал не слишком внушающую доверие компанию челов. Одевался он небогато и неброско – так и не знаю, что им от него понадобилось? Скрипка?
В любом случае, я их интерес не одобрил. 

- Так-так... И что мы здесь имеем? Челы... – не удержался я от ехидного замечания.

Челы меня всерьез не восприняли:

- Отвали, чувак! Топай, куда шел и не вмешивайся!

- Пойду. Вместе с мальчиком, - спокойно ответил я.

Человский сброд не отнял много времени. Вскоре передо мной остался только бледный дрожащий от страха подросток. Ноздри щекотал знакомый запах крови. И к нему примешивался еще более знакомый и сладкий. Не просто пищи, но деликатеса – Олег был ранен.
Я помог ему добраться до дома, сдерживая желание впиться ему в шею. Не время. Не место. Сейчас это будет просто высушивание… И то… Получится ли? Мальчик может инстинктивно сопротивляться.

Ирочка, казалось, была не столько обрадована возвращению сына, сколько моему визиту. Я сказал, что останусь на ночь, после чего радость усилилась до максимума. Челке, правда, пришлось отвлечься на перевязку сына, но после пары минут наблюдения за тем, как она ее накладывает, я не выдержал – делать это она не умела совершенно.
- Позволь.

Когда я присел рядом, юноша сжался. Я вызываю такой страх? Или ему просто неприятны холодные прикосновения? Возможно, и последнее, судя по тому, как его кожа быстро покрывается мурашками.

Кажется, именно в тот момент я и понял, что мне надо делать. На следующее утро я покинул ирочкин дом. Навсегда.

Конечно, я продолжал следить за успехами Олега. Когда я узнал, что его отправляют на международный конкурс в Венеции, радости моей не было предела. Идеально, чтобы избежать проблем с Тайным Городом.

Чтобы убедиться, что мальчишка не ускользнет от меня, я лично позаботился о его пребывании в Италии. Заказал номер в пятизвездочном отеле. Причем на номер я не поскупился… В качестве последнего неозвученного желания.

Все шло по плану. Мальчика вместе с его руководителем поселили в плаццо. Думаю, не солгу, если скажу, что отель оба оценили по достоинству. Пора было переходить к главному.
Я попросил официанта, чтобы он позвал Олега в гостиную на ужин. Мальчик скоро спустился, несколько удивив меня тем, что был одет в одни джинсы, только на шее поблескивал серебряный крестик.
Я наблюдал за ним некоторое время, пока он не слишком торопливо ужинал. Так почти ничего и не съев, Олег уже было собрался уходить.
- Не торопись, малыш... – остановил я его.
От неожиданности юноша резко обернулся, замер на пару секунд, увидев меня. Видимо, кроме прочего, его удивил мой наряд, несколько не соответствовавший эпохе. Не объяснять же челу, что некоторые арканы привязаны к эпохам и лучше всего действуют в, так сказать, привычной им обстановке.

- Не хочешь сыграть мне? – подбодрил я мальчика.
Олег вздрогнул, словно приходя в себя. Кивнул. Снова устремился наверх, как догадываюсь, за скрипкой, но у меня были другие планы.
- Почему бы тебе не опробовать мой инструмент? - я кивнул на лежащую на диване скрипку. 

Конечно, это был не просто инструмент. Я заказал ее в Тайном Городе у одного мастера артефактов. Скрипка была одним из них. Она была предназначена для того, чтобы лишить использующего ее музыканта магической энергии. Для того, кто магией не обладает, скрипка была абсолютно безопасна. Но для колдуна, пусть даже и латентного, это был капкан в красивой обертке.
- Смелее! Она ждет тебя...

Олег повременил, затем все-таки взял скрипку в руки с осторожностью, достойной величайшей ценности. Прикрыл глаза, перевел дух. Мне показалось, что в этот момент в комнате воцарилась абсолютная тишина. 
А затем он начал играть. Не знаю, что это за произведение… Но оно по-настоящему поглотило меня. Я искренне заслушался, залюбовался тоненькими сверкающими ниточками Силы, тянувшимися от Олега и исчезающими в скрипке, и сам не заметил, сколько прошло времени. Я очнулся только тогда, когда музыка смолкла. Подняв глаза, я увидел, что юный скрипач выронил смычок.
Подойдя ближе, я забрал у него скрипку и осторожно провел к креслу, где сидел до этого, посадил Олега на подушку, хотя по обряду полагалось на колени. Но мой бастард едва держался на ногах.

Он погрузился в некую полудрему, а я машинально перебирал его волосы, читая слова аркана на масари. Вокруг бурлила знакомая и родная мне энергия. Единственная Сила, имеющая привкус. Привкус крови…
И вот с моих губ сорвалось последнее слово. Незримые алые нити сплелись вокруг меня и чела, образовав некое подобие кокона. Осталась мелочь.

Я смотрел, как пульсирует тонкая жилка под кожей, и не мог понять, в чем проблема. Но я не смог.

Не знаю почему. Возможно, мне просто было жалко талантливого скрипача. Возможно, просто мальчика, которому и так не везло в жизни. А, может, мне не хотелось лишать мир последнего бастарда, этого чуда масанских возможностей?

Я оставил его в кровати, не тронув. Скрипка-артефакт прекратила свое существование в ту же ночь. Было даже немного жаль наблюдать разлетевшиеся по асфальту щепки… Но мне хотелось, чтобы Олег наутро проснулся полным сил и желания выиграть.
Видимо, так и случилось. Мальчик победил. Сейчас разъезжает с концертами по миру. Мне нравится наблюдать за его успехами – они обеспечены не только магией, но и настоящим талантом.

Хоть я и не уверен, что в ту памятную ночь сделал правильный выбор. Но факт остается фактом: Я, Эмиль Гангрел, масан из клана Гангрел, сознательно оставил челу жизнь.
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