Макс Грей

«Страх убивает разум»

Ф. Герберт «Дюна»

«У страха глаза велики»

Человская поговорка
Яркий свет, едва ударив по глазам, тут же гаснет. Просторный зал заполняет густая тьма.

Тьма повсюду. Непроглядная, жуткая, нагоняющая оторопь. В груди у меня возникает тревожный холодок.
«Ничего страшного, Грей, и не с такой бедой справлялись» - подбадриваю я себя. «Меноформ ты, или не меноформ?»

Изменить зрение. Сделать его восприимчивым к темноте. Мрак перед глазами рассеется, и неприятное ощущение пройдет, как ни бывало.
«Настраиваю» свои глаза, приспосабливая их к окружающей тьме. Проходит минута, вторая. Безрезультатно. Все вокруг черным-черно.

Мои способности не помогают мне! 

«Только не паникуй, Грей, только не паникуй!» - продолжаю я уговаривать себя. Но уговоры не действуют – я чувствую, как все больше и больше выхожу из равновесия.

Во мраке я – все равно что слепой. И случиться со мной может все, что угодно. Провал под ногами, ловушка, враг…

Враг!

Далеко за спиной я слышу приглушенное сопение. Все ближе и ближе. Судя по звуку, кто-то большой и массивный двигается неподалеку от меня. 
Чуть слышные звуки неожиданно становятся громче. Черт, неужели эта тварь может двигаться так быстро? 

Отчетливо слышу жуткое кряхтение. Как будто две огромные челюсти пережевывают пищу. Жуют, с хрустом и чавканьем жуют добычу. Добычу, которой могу стать и я.

Меня сотрясает мелкая дрожь. Что это – возбуждение или страх? Неужели страх?

Ну уж нет! Я не собираюсь так легко сдаваться!

Поворачиваюсь к источнику шума. Прямо передо мной – два ярко-красных горящих глаза. Чье-то дыхание обдает меня волною смрада.
Я смотрю прямо в красные огоньки глаз. Руки мгновенно превращаются в острые лезвия.

Получи же!

Я бросаюсь в атаку, рубя тьму лезвиями перед собой. Навязчивая, ненужная дрожь все это время продолжает мучить меня. Я машу и машу руками, бросаясь туда, где доносится звук.

Я останавливаюсь, лишь обнаружив, что моя магическая энергия на исходе. При всем при том, что мне не удалось нанести врагу ни царапины. Мои руки, снова ставшие обычными, дрожат. Да и не только они – дрожит все тело.

Враг кряхтит и сопит где-то у меня за спиной.

Волосатая лапа грубо касается моего плеча. Я уворачиваюсь, сильно ударяясь при этом о невидимую стену. Протягиваю руку, чтобы коснуться стены, но чувствую лишь пустоту. Острый коготь вскользь проходит по моей спине, царапнув ее. Гул, урчание, сопение, чавканье, кряхтение, ярко-красные глаза огоньками во тьме…

«Я спокоен, спо-ко-ен…» 
Да черта с два я спокоен! Это уже самая настоящая паника!
Впервые я не контролирую ситуацию. Ничего не зная о враге, не имея возможности оценить его облик, приемы, особенности, не видя его, вообще ничего вокруг не видя – я обречен на гибель. И само ожидание этой гибели сводит меня с ума.
Я всегда боялся этого. Еще с самого детства, когда представлял себе, что вот придет кто-то большой и страшный и унесет меня к себе в логово. Боялся, что перед лицом опасности, неизвестной и непознаваемой опасности, окажусь незащищенным, что не смогу ничего сделать ради спасения своей жизни. Мои способности меноформа отдалили этот страх, спрятали его в глубину души. И вот теперь страх выплыл наружу.

Новое касание когтей. И еще. И еще…

Теряя контроль над собой, я мечусь во тьме туда-сюда. Звуки, издаваемые неизвестным, не прекращаются, глаза горят где-то совсем близко от меня, смрад дыхания повсюду…

Это не подвластно мне! Я… я…
Перед глазами мелькают разноцветные круги. Неожиданно страх проходит, принося тупое безмятежное успокоение.

Мельтешение в глазах вдруг отступает куда-то вдаль. Яркие искры разрывают непроглядную тьму, собираясь воедино. Сотканная из света женщина возникает у меня перед глазами. 
Самая прекрасная женщина на всей земле. Моя любимая.
- Лиля, - шепчу я. – Это правда ты, или я схожу с ума?

- Не нужно думать о таких пустяках, Макс. – слышу я ее голос. – Может быть, в трудную минуту ты представил, что я здесь, рядом с тобой. Может быть, я, вечером, глядя в зеркало в ванной у себя дома, увидела, что ты в пещере другого мира, и мысленно перенеслась к тебе. Все это неважно. Любовь соединила нас в минуту опасности, любовь – сила, которой  воистину все подвластно.

- Не знаю, сможешь ли ты простить меня, Лиля? Простить за то, что я попал в переделку, из которой нет выхода. За то, что мне суждено навсегда остаться в этой пещере, и ты больше никогда не увидишь меня.
- Тебе не за что просить у меня прощения, Макс. Ты делал то, что должен был делать, и, если твой путь привел тебя сюда, значит, так было суждено. Если ты не в силах изменить что-либо, прими это достойно. И любой страх пройдет, как ни бывало…
Женский силуэт, стоящий передо мной, рассыпается сполохом искр. Как и прежде, повсюду видна лишь густая тьма, только голос доносится еле слышным эхом:

- Помни… помни…

Оборачиваюсь. Красный цвет глаз прямо передо мной, жуткие звуки режут слух – все, как и было до этого.

Организм словно раздумывает, поддаться панике, или нет.

На устах у меня – слова:

«Если ты не в силах изменить что-либо, прими это достойно»

Только так. И никак иначе.

Спокойно сажусь на каменный пол, скрещивая по-турецки ноги. Дрожь моментально уходит. Глядя прямо в мерцающие красные огоньки, говорю:

- Ну все, все, признаю – ты победил. Мне не выбраться из этой пещеры, мне не справиться с тобой, и поэтому я сдаюсь. Я больше не буду бегать и сопротивляться, делай со мной все, что хочешь. Только одна просьба – заканчивай уже побыстрее, а то до смерти надоела эта темнота.
Закрывать глаза напоследок – бессмысленно. Ведь вокруг все равно не видно ни зги. Лишь огоньки глаз светятся где-то сбоку.

Я жду. Проходит минута, другая. Я спокоен и расслаблен, ведь бояться нечего, скоро всему придет конец.

Ожидание постепенно начинает утомлять.

- Что же ты медлишь? – спрашиваю у пустоты. – Ты победил, тебе и карты в руки. Или ты, может быть, … меня боишься?
Сначала я просто тихо смеюсь, затем, не выдержав, уже хохочу в полный голос. Ну и дела! Я паниковал, пытался защититься от таинственного существа, которое не хотело ко мне приближаться. А оказывается, что еще неизвестно, кто больше испугался – я или это самое существо!

- Я … представляю… как это выглядело со стороны, - с трудом, не переставая хохотать, говорю я. – Ты тут живешь… неизвестно сколько времени… один-одинешенек, не с кем даже пообщаться. И вот к тебе забрел путник… в кои-то веки. Ты обрадовался… ха-ха… а путник-то нервный попался… начал ножами махать… напугал до смерти. Ладно… не серчай… это все нервное… испытания и все такое.

Протягиваю во тьму правую руку. Рука касается огромной, заскорузлой на ощупь ладони существа. Неожиданно мягкой ладони.
- Ну вот и подружились, – приступ смеха, в буквальном смысле вернувший меня к жизни, проходит, теперь я могу говорить нормально. – Ты ведь не собирался меня есть, правда. А лапами касался, чтобы познакомиться поближе, поиграть, может быть. Скучно ведь жить одному, тут я тебя понимаю…

Со стороны красных глаз доносится рев. Нет, не рев – урчание, от которого не веет никакой опасностью. И чего я, спрашивается, боялся? Разве что непроглядная тьма…

Стоп! Не такая уж и непроглядная!

Прямо передо мной мрак начинает рассеиваться, открывая узорную арку в стене. Выход!

Значит, испытание пройдено. Я справился.
Существо все еще держится поодаль. Глаза мерцают где-то далеко от выхода, среди так и не рассеявшейся тьмы.

- Ну, ладно, - говорю я красным огонькам. – Я бы с удовольствием подольше с тобой здесь остался, но, к сожалению, мне пора. У меня там, снаружи, еще столько дел. Меня ждет испытание, которое я должен пройти до конца. Глупый мальчишка, попавший в беду и ждущий моей помощи. Девушка, которой я еще не сказал самые главные слова. И город, величественный город, жить в котором я мечтал большую часть своей жизни. Прощай, я всегда буду помнить тебя, кем бы ты ни был.

Я иду к выходу, по привычке прислушиваясь ко всем звукам вокруг меня.

Может быть мне и кажется, но в урчании позади меня я слышу четкое осмысленное слово.

«Счастливо…»

