Один день из жизни злодея
- Говорите помедленнее, я блондинка, - вспомнила я фразу из анекдота.
Молоденький шас покраснел и на секунду прекратил расхваливать товар. Его взгляд скользнул по мне, задержался на волосах, и снова встретился с моими глазами. Судя по улыбке, я понравилась ему настолько, что даже могла рассчитывать на скидку. 
- Чтобы его включить нажимаем вот на эту черную кнопку, - продолжил он.

Блондинка: диагноз или приговор?

Никто так и не знает, где появились анекдоты про блондинок: в Тайном Городе или среди челов. Но широкое распространение получили и там и там. 
Как же бесит!

Особенно когда вы из Великого Дома Людь! Глупые ухмылки завистниц за спиной, обожание в глазах у большинства мужчина Тайного города. Обидно, обожают не твой ум, а внешность… Ее обожают, ненавидят, восхваляют и унижают… Каждый в меру своих способностей.
По молодости у меня был план перекрасить весь Тайный Город в белый цвет. Трудность возникла с навами. Я подумала, что они будут несколько против… Ну может кроме Сантьяги! 
Молодая была! Неопытная! Зато сейчас многие удивляются моей целеустремленности, хитрости и… жестокости. До сих пор вспоминаю того чуда… Как его звали? Хм.. а вот имя и не осталось в памяти.  Вот опять перед глазами он. Грубый и надменный. Да еще и выпил, сколько в уйбуя не влезет. Сам стоит шатается, а делает попытки познакомиться, приударить… Все бы ничего, но можно было хотя бы сделать вид, будто интересует больше чем красивые глаза. До сих пор считаю, что правильно отправила его в гости к осам. Пусть крыс очаровывает. Правда слышала не очаровал, невкусно.
 Говорят злодейка… Ну что ж может быть это и правда! Умная блондинка, да еще и злодейка… Держись Тайный Город! Нет ничего страшнее рассерженной блондинки… 
-  Вам упаковать? Как будете платить: наличными или по карточке?
- Будьте добры упаковать! По карточке.

- Хм.. Извините за вопрос, а как вас зовут?

- Блондинка.

- Прозвище?

- Имя… Родители были с юмором.

Выйдя на улицу, я поспешила к машине. Моросил противный дождик. В голове крутились неотвязные  мысли… Кто-то назвал бы их злодейскими, но я точно знала что имею право на месть… 
