История одного злодейства
Сценарий видеоклипа

«Вот кто-то с горочки спустился»
Поет Алена Апина
Действующие лица:

Хазаний – русский богатырь
Алена Апина – девка - переросток, ожидающая принца на белом коне
Катерина – невестка председателя колхоза
Анна – перезрела баба бальзаковского возраста 

Бабы, мужики, свиньи, коровы, врачи «Скорой Помощи», коза Машка.

Начинает играть музыка.

На черном фоне ровными белыми буквами появляется надпись: 

«Приезду  Хазания  в  колхоз  «Красный Пересвет» и семьдесят
 седьмой  годовщине «Великого перелома посвящается»
По экрану бегут белые и черные мушки, создавая эффект старой пленки. Через десять секунд надпись исчезает. В кадре появляется изображение покошенных домов колхоза «Красный Пересвет», что явно указывает на отсутствие трезвого мужского населения. Мужики живописно валяются по всей территории деревни, изображая картину «После взрыва».
Начинается песня:

«Вот кто-то с горочки спустился…»

В золотых лучах восходящего солнца Хазаний кубарем весело скатывается с горочки, как мячик, подпрыгивая на каждой кочке. Горочка небольшая по уральским меркам: метров четыреста – четыреста пятьдесят.
«Наверно, милый мой идет…»

Хазаний начинает подниматься во весь свой рост. В роли Хазания – Александр Калякин (без грима). Перед экранами раздаются бурные аплодисменты. 
«На нем защитна гимнастерка…»

На Хазании (Александре Калякине) действительно гимнастерка цвета хаки шестьдесят второго размера и такие же штаны. В углу экрана загорается логотип торговой фирмы «Три толстяка» (для абонентов Тиградкома реклама лавочки Хамзи). 

«Она с ума меня сведет».

В интерьере крестьянской избы появляется Алена Апина. Она одета в народные одежды и кирзовые сапоги. Увидев в окошке Хазания в гимнастерке шестьдесят второго размера, Алена Апина начинает биться головой о стол. В углу экрана продолжает гореть логотип ТФ «Три толстяка».
«На нем погоны золотые

И яркий орден на груди…»

Хазаний наконец-то поднимается во весь свой рост и начинает отряхивать пыль с гимнастерки, золотых погон, украшенных бриллиантами в форме звездочек, ладонью трет орден «Святослава». Руки его унизаны массивными перстнями с драгоценными камнями. На шее болтается двухкилограммовая золотая цепочка. В углу экрана вместо логотипа «Три толстяка» появляется надпись «Центрювелирторг» (для абонентов Тиградкома реклама лавочки Хамзи).
«Зачем, зачем я повстречала

Его на жизненном пути!»

И, правда, зачем?  Апина сидит, морщит лоб, изображает мысленные потуги, собирая воедино весь могучий искусственный интеллект крашеной блондинки. «Ну, зачем я тебя встретила?» - написано ее челе неизвестным мастером тату. 

Дальше начинается пятнадцатиминутный музыкальный проигрыш в стиле «Deep Purple».
Под несколько тревожненькие звуки этого проигрыша Хазаний входит в деревню с широко развернутой грудью. Под все тот же проигрыш он заходит в дом Апиной, дверь захлопывается, дом ходит ходуном до конца проигрыша. К его концу понимаешь, у нас строят на века, нам не страшны никакие землетрясения, не то, что японцам.  Зрителей переполняет гордость за наш строительный комплекс, а в углу появляется реклама СМУ № 8 (для абонентов Тиградкома реклама лавочки Хамзи). 
«Зачем, когда проходит мимо,

С улыбкой машет мне рукой…»
Хазаний покидает дом Апиной и начинает заходить в соседний дома. Дома трясутся, как во время землетрясения. Покосившиеся, но стоят. Переходя из дома в дом, Хазаний машет рукой в направлении окошка Алены Апиной и гнусно улыбается.
«Зачем он в наш колхоз приехал,

Зачем встревожил мой покой!»
Алена не находит себе места и мечется из угла в угол. Изба плавно движется в такт движениям Алены. На экране появляются документальные кадры землетрясения в Спитаке и цунами в Юго-Восточной Азии. В углу высвечивается реклама МЧС в виде улыбающейся физиономии С. Шойгу (для абонентов Тиградкома реклама службы утилизации). В музыке явно прослеживаются тревожные ноты. Мужики продолжают лежать в живописных позах.
«Его увижу – сердце сразу

В моей волнуется груди…»
Автомобили «Скорой Помощи» со всех уголков нашей необъятной Родины спешат на помощь Алене для неравной борьбы с ее сердечным недугом.
«Зачем, зачем я повстречала

Его на жизненном пути!»

Теперь вопрос, зачем она его повстречала, волнует только Апину. Все остальные бабы, включая девочек подростков, уже поняли. Обойдя все дома, Хазаний направляется на скотный двор. Скотный двор начинает ходить ходуном. Алена все еще не находит себе места. Мужики продолжают валяться. Хазаний покидает скотный двор и уходит в другую деревню.
Печальный музыкальный проигрыш, завершающий произведение (тутти).

Бабы плачут, дети орут, Алена носится по дому и бьется головой о стол и о стены, рвет на себе волосы и одежду. Катерина бросается с высокого берега в обмелевшую от засухи реку. Анна бегает в поисках железнодорожных путей, но не находит их. Свиньи хрюкают, коровы мычат. Орут сирены автомобилей «Скорой Помощи», прибывших на помощь Алене, коза Машка досрочно окотилась. Деревня в трауре.

- Хазаний! Злодей! Вернись! – орет бабий хор, сопровождаемый жутким воем.

 Мужики начинают просыпаться. Солнце заходит.
Конец.
