Один день из жизни злодея
Взгляд в зеркальную поверхность монитора. Фигура среднего роста в сером балахоне медленно, но уверено движется в строну монитора и видеокамеры.

 - Дух Записи, включить личный дневник Брата Морфеуса. Запись номер тринадцать. Одиннадцатое мая. Шестнадцать минут до завершения рабочего дня.

-  Хе-хе... Драгоценный седовласый Морфеус,  если вы хотите добавить запись в свой собственный дневник, то Вам придется ввести установленный Вами же пароль и произнести волшебное слово.

- О великий дух, чей примитивный юмор заставляет меня терять драгоценные минуты рабочего времени! Пароль: Агятьнас-шылам. Волшебное сло... Стоп! Какое еще слово?! А! Ну да... Пажааалуйста!

- Ну раз так... Запись включена.

  Щелчок включения камеры.  Вид уже не на собственное отражение, а на собственное изображение - необычайный прогресс.

- Запись тринадцать. Сегодня выдался тяжелый день два вскрытия двадцать два эксперимента на живых человеческих особях. Из них  десять женщин, десять мужчин и два детеныша в возрасте полутора лет. Эксперименты проведены при различных температурах и уровнях влажности с переменным вливанием магической энергии в подопытных. Цель: определение возможности магических мутаций в человеческой расе при всевозможных условиях, ради обсечения безопасности более древних наций. Всего планируется сто семьдесят три этапа. Сегодня я провел первый. После этапа в живых остался один индивид женского пола. Полагаю эта особь придет в себя через два этапа и мы сможем продолжить работу по усиленной методике.

  И еще…полчаса назад подал запрос, насчет новой партии «исследовательских материалов». Во избежании огласки пришлось нанять масанов клана Носферату. С кем только не свяжешься, чтобы сделать заурядный доклад…

Пол минуты с начала вечерней трапезы. Конец записи.

- Ну и гуляй отсюда изверг в балахоне!

- Молчи уж, недосущество! Клянусь скальпелем Спящего, это из-за тебя я опаздываю на ужин!

Я не стал его дальше слушать. Просто вышел и запер дверь.

