Один день из жизни злодея
А вот злодея ли? Ведь люди зачастую видят только то, что хотят видеть. То, что им видеть удобно, привычно, понятно. И мало кто старается заглянуть поглубже...

...В воздухе витала промозглая сырость. До чего же мерзко и холодно сегодня на улице. До чего же мерзко и холодно сегодня на душе. 

Бывают такие дни, когда ненавидишь сам себя. И знаешь, что всё правильно, что иначе не возможно, а всё равно...

- Сестра Марта, - почтительное обращение отвлекло от мрачных мыслей.

- Да, Гийом, я слушаю.

- Сестра Марта, мы нашли этого оборотня.

- И? – а зачем я спрашиваю? Ответ известен...

- Уничтожили. 

- Он жил в этой деревне? – сумрачные поля, чахлый лес, несколько бедных домишек...

- Да. Мы выяснили...

- Родственники есть?

- Нет, он сирота.

- Жена?

- Умерла в родах три года назад.

- Дети?

- Двое сыновей.

Сейчас будет самое страшное. То, за что Инквизиторов ненавидят и проклинают из конца в конец страны. То, за что я ненавижу сама себя...

- Убить. Быстро! Узнаю, что кто-то издевался...

Гийом бледнеет. Помнит, что я велела сделать с одним таким изувером...

- Будет сделано, сестра Марта. Похоронить – как всегда?

- Конечно. Действуйте.

Как всегда – это за оградой кладбища. Без надгробий и цветов. Чтобы забыли поскорее...
Как же тяжело всё это. Когда-то... я ведь шла в монастырь за покоем. А нашла – очередную войну. Да, я знаю, что по-другому нельзя, я знаю, за что борюсь, я верю... Верю! Но как же бывает плохо и страшно...

...Нет, я не жалею ни о чём. Хотя все родичи и приятельницы дружно отговаривали от этого – дескать, что мне, такой молодой и красивой, делать в монастыре.

Молодой и красивой?..
В памяти смутно вырисовывается невысокая хрупкая девушка с вьющимися светлыми волосами, вздёрнутым носиком и потерянным взглядом тёмно-серых глаз. Что мне оставалось, кроме монастыря? Он... он погиб. Глупо и страшно. А выходить замуж за нелюбимого, рожать каждый год детей и постепенно превратиться в безумную старуху? Нет. Если Господь  лишил меня счастья – значит, судьба моя другая. Значит, я должна послужить Ему, и никому другому.
Знала бы я тогда, пять лет назад, что мне за судьба уготована.
А, впрочем, знала бы – всё равно бы от мира ушла. Судьба везде найдёт, и в отчем доме, и во дворце, и за монастырскими стенами. От неё не спрячешься, не убежишь.
...Опустился вечер. Такой же сырой, мерзкий, и промозглый.

В сельской церкви глухо зазвонил колокол. Притихшие селяне потянулись на вечернюю молитву. Я чувствую их страх, их дрожь. Они меня боятся, Инквизиторов все боятся. Не напрасно – что скрывать? А некоторые даже ненавидят.

Пусть! Пусть ненавидят, пусть проклинают – но живут! Живут свободными!..
Я стою у трёх свежих могил. За оградой кладбища. Две из них совсем маленькие...

Господи, почему всё так страшно в этом мире? Почему надо убивать одних детей, чтобы подарить будущее другим? Почему надо обязательно выбирать между двух зол? Ты же всё видишь, ты всё знаешь... 

Ведь зло, даже самое маленькое, всегда остаётся Злом. И злодейство, даже во благо одним, всегда остаётся злодейством.

Господи, прости меня, грешную...

Ночь подползла неспешно и неотвратимо, принеся с собой дождь. Холодные капли стучали по крышам, щёлкали по веткам деревьев, глухо падали на землю.
У трёх могил за оградой кладбища стояла на коленях маленькая, хрупкая фигурка в простой серой рясе. Сестра Марта, монахиня, Инквизитор. Стояла на коленях под дождём, молилась за упокой душ и не замечала ни текущих по волосам капель, ни текущих по щекам слёз. 

Стояла и плакала о тех, кого вынуждена была обречь на смерть.

Но этого никто не видел...

